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Please read this guide first!

Dear Customer,

Thank you for choosing a Beko product. We would like you to achieve the optimal efficiency from this high
quality product which has been manufactured with state of art technology. Please make sure you read
and understand this guide and supplementary documentation fully before use and keep it as a reference.
Include this guide with the unit if you hand it over to someone else. Observe all warnings and information
herein and follow the instructions.

Symbols and their meanings
These symbols are used throughout this guide:

Important information and useful hints about usage.

property.

ff} WARNING: Warnings against dangerous situations concerning the security of life and

Electric shock protection rating
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1 Important safety and environmental instructions

This section contains safety instructions to prevent hazards that can result in injury or property damage.
Any warranty is void if these instructions are not followed.

1.1 General safety
e This appliance complies with international safety standards.

e This device can be used by children over 8 years of age, people with physical, sensory or mental chal-
lenges or people with lack of experience or knowledge; as long as control is ensured or information is
provided regarding the hazards. Children must not play with the appliance. Cleaning and user mainte-
nance shall not be carried out by unattended children.

Do not use the appliance if the power cord or the appliance is damaged. Contact authorized service.
e Your mains power supply shall match the information shown on the rating plate label of the appliance.
¢ Do not use the appliance with an extension cord.

To prevent damage to the power cord, prevent it from being pinched, crimped or rubbed against sharp
edges.

Do not touch the plug of the appliance with damp or wet hands while the appliance is plugged in.
Do not pull on the cord while unplugging the appliance.

¢ Do not vacuum flammable materials and ensure that the cigarette ashes are cooled down before vac-
uuming them.

e Do not vacuum water and other fluids.

e Protect the appliance against precipitation, humidity and heat sources.

¢ Do not use the appliance in or near explosive or flammable environments and substances.
¢ Unplug the appliance before cleaning and maintenance.

e Do notimmerse the appliance or its power cord in water for cleaning.

¢ Do not disassemble the appliance.

e Use only original parts or parts recommended by the manufacturer.

e To prevent blockage of the filter or damage to the motor, do not vacuum cement, plaster or fragments
of compressed paper.

e Use the appliance with the adapter delivered with the appliance only.
e Do not use the appliance without filters, it may get damaged.
¢ |f you keep the packaging materials, keep them out of the reach of children.

e This appliance is not intended to be used by persons, including children, with physical, sensory and
mental disabilities or those who have not adequate experience and knowledge regarding its use, unless
they are under the supervision of a person responsible for their safety or they are informed about the
operation of the appliance.

e Children shall be supervised to prevent them from playing with the appliance.
¢ Unplug the adaptor and remove the battery pack before any cleaning or maintenance procedure.

e To avoid any risk of hazard, a damaged adaptor shall be replaced by the manufacturer, the authorized
representative of the manufacturer or a similarly qualified technician.

e Keep your fingers, hair and loose clothes away from moving parts or clearances while vacuuming.
e Batteries shall be removed from the appliance before discarding the appliance.

e Disconnect the appliance from power supply before removing the battery.

e Please discard used batteries in accordance with local laws and regulations.

e The batteries included in this appliance may only be replaced with qualified persons.
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1 Important safety and environmental instructions

e Appliance is not intended to be operated for commercial purposes. This appliance is not designed for
commercial use, it is intended for home use and in applications as follows:
- In the staff kitchens of the stores, offices and other working environments
- In farm houses;
- By customers in hotels, motels or other accommodation facilities
- In hostels or similar environments.

o WARNING: Use the HCX1501-3200450E removable supply unit delivered with the appliance to charge
to the battery.

e This appliance shall not be operated by children and people with limited physical, sensory and cognitive
skills or people with lack of experience and knowledge unless they are under supervision or they are
provided with the relevant instructions.

e Children shall be supervised to prevent them from playing with the appliance.

1.2 Compliance with the WEEE Directive and disposal of the waste product
E This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product bears a classification

symbol for waste electrical and electronic equipment (WEEE).This symbol indicates that this
product shall not be disposed with other household wastes at the end of its service life. Used
mmmm | evice must be returned to offical collection point for recycling of electrical and electronic devic-

es. To find these collection systems please contact to your local authorities or retailer where the
product was puchased. Each household performs important role in recovering and recycling of old appli-
ance. Appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative consequences for the en-
vironment and human health.

1.3 Packaging information

ey Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in accordance

® © |with our National Environment Regulations. Do not dispose of the packaging materials together
W& |\ith the domestic or other wastes. Take them to the packaging material collection points desig-
nated by the local authorities.

1.4 Information on Waste Batteries

This symbol on rechargeable batteries/batteries or on the packaging indicates that the
rechargeable battery/battery may not be disposed of with regular house hold rubbish. For
certain rechargeable batteries/batteries, this symbol may be supplemented by a chemical sym-
bol. Symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are provided if the rechargeable batteries/batteries
contain more than 0,0005 % mercury or more than 0,004 % lead.

Rechargeable batteries/batteries, including those which do not contain heavy metal, may not
be disposed of with household waste. Always dispose of used batteries in accordance with local environ-
mental regulations. Make enquiries about the applicable disposal regulations where you live.

1.5 What to do for energy saving
e When using your appliance, adjust the speed settings according to the surface, in order to save energy.

o Normally, lower speeds are used when cleaning hard surfaces, curtains and sofas, while high speeds
are used in for cleaning carpets.

1.6 Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the Directive.
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2 Overview
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2 Overview

2.1 Controls and components
Speed level adjustment button
On/off button

Speed level adjustment button
Handle

Adaptor

Charging dock

Battery pack release button
Accessory attachment compartments
Dust container empty button
Combination tool

Crevice

Pet brush

Mop attachment; Water Tank
Mopping cloth (x2 pcs)

Screw (3 pcs)

Dowel (3 pcs)

Electrical turbo brush

Electrical turbo brush release button
Foldable tube

Tube fold button

. Tube release button

Dust container

Dust container release button
24. Hepa filter cover release button
25. Hepa filter cover

26. LED screen
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2.2 Technical data

450 W
Input 100 - 240 V~ 50-60 Hz 0,5 A
Output 32V 7= 0.45A
Charging time 4-6 hours
Runtime at max. power 10 mins
Runtime at mid power 30 mins
Runtime at min. power 60 mins

The rights to make technical and design changes are reserved.

The values provided with the appliance or its accompanying documents are laboratory readings in
accordance with the respective standards. These values may differ depending on the use and ambient
conditions.

Cordless Stick Vacuum Cleaner / User Manual 7/EN



2 Overview

External Power Supply Parameter

Manufacturer. Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd
Model ID: HCX1501-3200450E
Input Voltage: 100-240V~
Input Frequency: 50-60Hz
Input Current: 0.5A
Output Voltage 32.0V
Output Current 0.45A
Output Power: 14.4W
Average active efficiency: 85.5%
Efficiency at low load (10%): 83.33%
Power consumption under no load: 0.041W
Usage Type Speed Level Usage Time

Minimum speed Up to 40 min

Medium speed Up to 25 min
Use with tube and brush

Maximum speed Up to 8 min

Minimum speed Up to 60 min

Medium speed Up to 30 min
Handheld (With non-motorized
accessories)

Maximum speed Up to 70 min
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3 Installation

3.1 Intended use

This appliance is intended for household use and it is not suitable for industrial use.

3.2 Installation of the charging dock

( )
100-102 cm
A4
. — J J
Position the charging dock at a 1- Fix four dowels on the wall Plug the charging adaptor to the
height of minimum 100-102 cm  9_ pjace four screws into their ~ SOcket.
from the ground. locations on the charging dock
and mount on the dowels on the
wall.
3.3 Installation of the body and the brush
4 ) 4 2\ 4 2\
> >
g J . J S J

Push the tube in the direction
of arrow towards the body by
pushing on the tube release
button.

Press the electric turbo brush  Attach crevice attachment and
release button on the electric  combination tool to the charg-
turbo brush and push it in the ing dock.

direction of arrow towards the

tube.
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4 Operation

4.1 Charging the appliance

WARNING: If you want to use the device for the first time or after a long time, charge the
batteries completely before using.

4 N 4

Place the appliance on the  When you place appliance to

charging dock. the charging dock, it starts to
charge and the battery charge
levels shall be displayed on the
screen. When all the battery lev-
els are full and stable, the charg-
ing process will be completed.

It takes up to 4 to 6 hours to charge the appliance completely. The appliance shall not be
operated while charging.

If the appliance is placed on the charging dock while it is being operated, it shall be stopped
automatically.

(i
(i
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4 Operation

4.2 Usage

e N O N n B
>

A J AN J -

1- Pull the appliance from the
charging dock upward. .

Press the on/off button to oper-
ate the appliance. The appliance
starts operating with the min-
imum power when the on/off
button is pressed.

To adjust the speed level, push
the button. On the screen, which
suction mode is being used will be
shown as min, mid and high. By
pressing the - and + buttons, the
speed level can be adjusted.

The appliance may be placed for charging before the complete discharging of the battery.
The appliance may be kept continuously as charging on the charging dock until the next

operation.
e
&
4 N\
& J

(]

Pay attention to the battery levels during operation.
Battery levels should be tracked during usage when it
is empty, the appliance stops operating automatically.

This appliance is suitable for use on carpets and hard floors.
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4 Operation

You can fold the tube for easy access to areas such as armchairs and
under tables. You can fold the tube by pressing the round button mech-
anism on the left side that allows the tube to be folded.

A\ J

&

(&

Crevice: Suitable for vacuuming
the rear of the furnitures, hard
to reach areas and narrow
areas.

G J

Mop  Attachment:  Suitable
for mopping hard floors. Mop
Apparatus, fill the water tank with
clean water.

Combination tool: Suitable
for vacuuming curtains, sofas,
waxed furniture and delicate
and fragile objects.

Mini turbo pet brush: Suitable
for vacuuming floorings, stair
steps, car interiors, sofas and
seat, etc. It is also used for vac-

(&

uuming pet hair on such surfac-

Velcro mop cloth; Secure the
mop attachment to the bottom
surface.

Attach mop attachment to
the bottom of electrical turbo
brush.

12/ EN
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4 Operation

WARNING: Do not use the mop attachment on a carpet.

WARNING: Mop Apparatus Into the water tank; Do not use bleach or excessively foaming
liquid detergent.

WARNING: Remove the mop attachment after usage is completed.

WARNING: Remove the mop attachment immedietely after the mopping operation is
completed to prevent damage to your wooden floors.

WARNING: After the mopping process is completed, empty the water remaining in the mop
apparatus water tank and dry the tank.

Mopping cloths can be washed in washing machine.

WARNING: Do not lift or tilt the nozzle, as water may spray out of the water tank.

WARNING: The mop attachment is attached to the product. While mopping, do not mop or
absorb water, coffee or tea deposits. These debris may get into the product and damage
your device.

>>eppbpbpbPb

Cordless Stick Vacuum Cleaner / User Manual 13/ EN



4 Operation

4.4 LED screen indicators

()]

[e)]

7

1. Those icons will show the suction mode which is being used.

2. If the prefilter or EPAT2 filter did not put into the device, this icon will warn the user and the product
will not turn on if the prefilter or EPA12 filter is absent to protect the machine. Make sure the filters
are installed.

Remain battery level status with iconic show

Indicates that there is air blockage. Please check the tube inside, the suction mouth of product
body to find the foreign material that blocks the machine.

Indicates that the filter needs to be cleaned.

Speed boost button

On/Off button

Speed power reduction

Indicates that there is a blockage on the rollers and needs to be cleaned.

>

O N o
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5 Cleaning and maintenance

Turn off and unplug the appliance before cleaning.

WARNING: Never use gasoline, solvent, abrasive cleaners, metal objects or hard brushes
to clean the appliance.

be replaced with a new one to prevent loss of performance. Contact with the customer

c WARNING: Deformation may occur on the filters within time as a result of usage. It shall
services to buy a new one.

5.1 Cleaning the Dust container and Filters

WARNING: Remove the dust by gently tapping the filters. You can rinse the filters gently with
water at room temperature. After washing, let them dry for 24 hours.

We recommend you to clean the dust container after each operation.

J

Wipe the surface of the body  Pressthe dusthinrelease button  Press the dustbin cover release
with a wet cloth. and pull dustbin part. button and empty the dustbin.
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5 Cleaning and maintenance

For a detailed cleaning of
filters, remove the pre-filter part
upward.

Pull the mesh filter part upward.

Clean the mesh filter and pre-
filter by shaking in order to clean
the dust.

J

Insert the mesh filter into
dustbin.

Insert the pre-filter on mesh

filter.

(& J

In order to clean EPA E12 Filter,
press the button (1) and remove
the filter part.

Clean the EPA E12 filter by shak-
ing in order to clean the dust.

First, place the dustbin into its
place horizontally, and then
push the dustbin from bottom
to be locked.

16/ EN
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5 Cleaning and maintenance

5.2 Cleaning of the brush

A WARNING: Do not wash the turbo brush and the main roller.

Push the roller release buttonto Remove the dust on it by tap-  Fix the roller back to its place by
the left side. ping it lightly to a hard surface or  pushing.

remove the dust with a brush. If

any hair, etc. is tangled, remove

it by cutting it off.

5.3 Storage

If you do not intend to use the appliance for a long time, store it carefully.
Unplug the appliance.
Ensure that the appliance is kept out of reach of children.

Store the battery on a non-conducting material, and do not allow the battery to contact metal directly.
This shall damage the battery.

If you shall not be using the product for a long period of time, please at least keep it at half charged
condition. Do not charge or discharge completely. The product should be recharged at least once every
three months.

5.4 Transport and shipping

During transport and shipping, carry the appliance with its original packaging. The packaging of the
appliance will protect the appliance against physical damage.

Do not put heavy objects on the appliance or its packaging. Otherwise the appliance may be damaged.
If the appliance is dropped, the appliance may not operate or permanent damage may occur.
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Liitfen once bu kilavuzu okuyun!
Degerli Misterimiz,

Bir Beko Urlinl segtiginiz icin tesekkir ederiz. En son teknoloji kullanilarak Uretilen bu ylksek kaliteli
Urlinle optimum verimlilik elde etmenizi istiyoruz. Litfen kullanmadan 6nce bu talimatlari ve ek belgeleri
tamamen okuyun ve referans olarak saklayin. Cihazi bir bagkasina devredecekseniz, bu talimatlari da
cihazla birlikte veriniz. Burada yer alan tiim uyarilari ve bilgileri dikkate alin ve talimatlara uyun.

Semboller ve anlamlari

Bu semboller bu kilavuzda kullaniimaktadir:

Kullanimla ilgili Gnemli bilgiler ve faydali ipuglari.

A UYARI: Can ve mal giivenligini tehdit eden tehlikeli durumlara karsi uyarilar.

Elektrik garpmasi koruma sinifi




1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

Bu boliimde, yaralanmalara veya maddi hasara neden olabilecek tehlikelerin 6nlenmesine yonelik gliven-
lik talimatlari bulunmaktadir.

Bu talimatlarin uygulanmamasi durumunda trtnle ilgili tim garantiler gegersiz olacaktir.

1

.1 Genel giivenlik

Bu cihaz uluslararasi glivenlik standartlarina uygundur.

Bu cihaz 8 yasinin Ustlinde olan ¢ocuklar, fiziksel, duyusal veya zihinsel engelleri bulunan bireyler ya
da bilgi veya deneyim eksikligi bulunan kisiler tarafindan, yalnizca bu kisilerin gozetim altinda tutulmasi
veya cihazin tehlikeleriyle ilgili bilgilendirilmesi kosuluyla kullanilabilir. Gocuklar cihazla oynamamalidir.
Temizlik ve kullanici bakimi, gdzetim altinda olmayan gocuklar tarafindan yapiimamalidir.

Elektrik kablosu veya cihaz hasar gérmusse cihazi kullanmayin. Yetkili servise bagvurun.

Sebeke elektriginin cihazin anma degeri plakasinda-etiketinde yer alan bilgilerle uyumlu oldugundan
emin olun.

Cihazi uzatma kablosu ile kullanmayin.

Elektrik kablosunun hasar gormesini 6nlemek igin kablonun sikismasina, kivrilmasina veya keskin yii-
zeylere strtlinmesine izin vermeyin.

Cihazin fisi prize takiliyken nemli veya islak ellerle cihazin fisine dokunmayin.

Cihazin figini prizden ¢ikarirken kablosunu gekmeyin.

Cihaza yanici maddeleri gekmeyin ve sigara kullerini gekmeden kullerin sogudugundan emin olun.
Cihaza su ve diger sivilari gekmeyin.

Cihazi yagmurdan, nemden ve isi kaynaklarindan koruyun.

Cihazi patlayici veya yanici ortamlarin ve maddelerin iginde veya yakininda kullanmayin.

Temizlik ve bakim iglemlerinden énce cihazin figini prizden gekin.

Cihazi veya elektrik kablosunu temizlemek igin suyun igine sokmayin.

Cihazi pargalarina ayirmayin.

Yalnizca orijinal pargalari veya Uretici tarafindan 6nerilen pargalari kullanin.

Filtrenin tikanmasini veya motorun hasar gérmesini énlemek igin ¢gimento, algi veya sikistiriimis kagit
pargalarini gekmeyin.

Cihazi yalnizca cihazla birlikte temin edilen adaptdr ile kullanin.
Cihazi filtreleri olmadan kullanmayin, aksi takdirde cihaz hasar gorebilir.
Ambalaj malzemelerini sakliyorsaniz, gocuklarin erisemeyecedi bir yerde saklayin.

Bu cihaz, ilgili kisilerin glivenliginden sorumlu olan kisilerin denetimi olmadan veya ilgili kisiler cihazin
galismasina iliskin bilgilendirilmeden; gocuklar dahil olmak tzere, duyusal ve zihinsel engelleri bulunan
veya cihazin kullanimiyla ilgili yeterli bilgi ve deneyime sahip olmayan kisiler tarafindan kullanilmak
lizere tasarlanmamistir.

Gocuklar, cihazla oynamalarini engellemek igin gozetim altinda tutulmalidir.
Temizlik veya bakim galigmalarindan 6nce adaptori ve batarya grubunu gikarin.

Olasi tehlikelerin 6nlenmesi igin hasarli adaptorler dretici, Ureticinin yetkili temsilcisi veya yetkili bir tek-
nisyen tarafindan degistirilmelidir.

Slpirge galisirken parmaklarinizi, saglarinizi ve dokimli kiyafetlerinizi hareketli pargalardan veya bog-
luklardan uzak tutun.

Cihaz bertaraf edilmeden once bataryalari gikariimalidir,
Bataryayi ¢cikarmadan 6nce cihazin figini prizden gikarin.
Litfen kullanilmis bataryalari yerel yasalar ve yénetmelikler uyarinca bertaraf edin.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

e Bu cihazda bulunan bataryalar yalnizca yetkili kisiler tarafindan degistiriimelidir.

e Cihaz ticari amaglarla kullanilmak tzere tasarlanmamistir. Bu cihaz, ticari amaglarla degil, evlerde kul-
lanilmak Uzere tasarlanmistir ve asagidaki uygulamalarda kullanilir:

- Dikkanlar, ofisler ve diger ¢calisma ortamlarinin personel mutfaklari

- Giftlikler;

- Oteller, moteller veya diger konaklama tesislerindeki musteriler tarafindan
- Pansiyonlar veya benzeri ortamlarda.

o UYARI: Bataryayi sarj etmek igin, cihazla birlikte temin edilen HCX1501-3200450E sokiilebilir besleme
Unitesini kullanin.

e Bu cihaz, gozetim altinda olmadiklari veya cihazin galigsmasina iliskin gerekli talimatlari almadiklari stirece,
gocuklar ve sinirli fiziksel, duyusal ve biligsel becerilere sahip bireyler veya deneyimsiz ve bilgisiz kisiler
tarafindan kullaniimamalidir.

e Cocuklar, cihazla oynamalarini engellemek igin gozetim altinda tutulmalidir.

1.2 AEEE Y6netmeligine Uyum ve Atik Uriiniin Elden Gikariimasi

E AEEE Yénetmeligine Uyum ve Atk Uriiniin Elden Gikarilmasi

T.C. Gevre, Sehircilik ve iklim Degisikligi Bakanligi tarafindan yayimlanan Atik Elektrikli ve Elektronik
Esyalarin Yonetimi Hakkinda Yonetmelik'e uygundur. Bu drtin, geri donlisimli ve tekrar kullanilabilir
nitelikteki yiksek kaliteli parga ve malzemelerden tretilmistir. Bu nedenle, Griind, hizmet émrinin
sonunda evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin. Elektrikli ve elektronik cihazlarin geri dontisimi
igin bir toplama noktasina g&tiriin. Bu toplama noktalarini bélgenizdeki yerel yonetime sorun. Kullaniimis
Urtinleri geri kazanima vererek gevrenin ve dogal kaynaklarin korunmasina yardimcei olun.

1.3 Ambalaj bilgisi

sy Uriintin ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz geredi geri donistiriilebilir malzemelerden retilmistir.
)"‘ Ambalaj atigini evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin, yerel otoritenin belirttigi ambalaj toplama
noktalarina atin.

1.4 Piller

Bitmis pilleri, yerel kanun ve yonetmeliklere uygun sekilde atiimasini saglayin. Pil ve ambalajin

lizerindeki sembol, Uriinle birlikte teslim edilen pilin evsel atik olarak degerlendiriimemesi

gerektigini belirtmektedir. Bazi pillerde sembol, kimyasal bir sembolle birlestirilerek kullaniimis

olabilir. Piller % 0,0005-den fazla civa veya % 0,004.den fazla kursun igeriyorsa, civa igin Hg,

kursun igin Pb kimyasal sembolU eklenir. Pillerin dogru sekilde atiimasini saglayarak, pillerin

uygun olmayan sekilde atiimasi neticesinde gevre ve insan sagliginda meydana gelebilecek
potansiyel zararlarin engellenmesine katkida bulunmus olacaksiniz.

1.5 Enerji tasarrufu icin yapilmasi gerekenler

* Cihazinizi kullanirken enerji tasarrufu saglamak igin devir ayarlarini ylizeye gére ayarlayin.

» Normal sartlar altinda, sert ylzeyler, perdeler ve koltuklar temizlenirken distk devirler; halilar temizle-
nirken yiiksek devirler kullanilir.

1.6 Kimyasal Mevzuat Bilgisi

Bu Uriin 32055 sayili ve 26 Aralik 2022 tarihli Elektrikli ve Elektronik Esyalarda Bazi Zararli Maddelerin
Kullaniminin Kisitlanmasina lligkin Yénetmelik'e uygundur.
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2 Genel Bakis
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2 Genel Bakis

2.1 Kontroller ve bilesenler

Hiz seviyesi ayar digmesi
Agma/Kapama digmesi

Hiz seviyesi ayar digmesi
Tutma sapi

Adaptor

Sarj istasyonu

Batarya grubu ayirma digmesi
Aksesuar saklama bdimeleri
Toz haznesi bosaltma digmesi
10. Toz firgasi

11. Dar agizli ug

12. Evcil hayvan firgasi

13. Paspas aparatl; Su tanki

14. Paspas bezi (x2 adet)

15. Vida (3 adet)

16. Dibel (3 adet)

17. Elektrikli turbo firga

18. Elektrikli turbo firga ayirma digmesi
19. Katlanir boru

20. Boru Katlama diigmesi

21. Katlanir boru ayirma diigmesi
22. Toz haznesi

23. Toz haznesi ayirma diigmesi
24. Hepa filtresi kapagi ayirma diigmesi
25. Hepa filtresi kapadi

26. LED ekran

LN WN —

2.2 Teknik veriler

450 W
Girig 100 - 240 V~ 50-60 Hz 0,5 A
Cikis 32V 2 045 A
Sarj siiresi 4-6 saat
Maks. giicte caligma sii- 10 dk
resi
Orta giigte caligma siiresi 30 dk
Min. giicte caligma siiresi 60 dk

Teknik ve tasarim degisiklikleri yapma hakkimiz saklidir.

Cihazla veya beraberindeki belgelerle birlikte verilen degerler, ilgili standartlara uygun laboratuvar
okumalaridir. Bu degerler kullanima ve ortam kosullarina bagli olarak farklilik gdsterebilir.
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2 Genel Bakig

Harici Gii¢ Beslemesi Parametreleri

imalatgi firma:

Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd

Model ID:

HCX1501-3200450E

Boru ve firca ile kullanim

Giris Gerilimi: 100-240V~
Girig Frekansi: 50-60Hz
Girig Akimu: 0,5A
Cikas Gerilimi 32,0V
Cikis Akimi 0,45A
Cikis Giicii: 14,4W
Ortalama aktif verimlilik: %85,5
:?Iiiilziik yiikte (%10) verim- %83.33
Yiiksiiz gii¢ tiiketimi: 0,041W
Kullanim Tipi Hiz Seviyesi gyllar!lm
tiresi
Minimum hiz 40 dk' ya kadar
Orta hiz 25 dk' ya kadar

Maksimum hiz

8 dk' ya kadar

El tipi
(Motorsuz aksesuarlar ile)

Minimum hiz

60 dk' ya kadar

Orta hiz

30 dk' ya kadar

Maksimum hiz

10 dk' ya kadar

Kablosuz Elektrikli Stptrge / Kullanim Kilavuzu
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3 Kurulum

3.1 Kullanim amaci

Bu cihaz evde kullaniimak tzere tasarlanmistir ve endistriyel kullanim igin uygun degildir.

3.2 Sarj yuvasinin takilmasi

Ve

100-102 cm

\ 4
. — J

Y -

Sarj yuvasini yerden en az 100-
102 cm yukariya yerlestirin.

1- Dlbelleri duvara yerlestirin Sarj adaptoriini soketine takin.

2- Dort vidayr sarj yuvasinin
izerindeki vyerlerine gegirin ve
duvarda bulunan dibellere sikin.

3.3 Govdenin ve firganin takilmasi

G J

4 N 4

i |||l4 am

Boru ayirma dugmesine basa-
rak boruyu govdeye dogru ok
yoniinde itin.

Elektrikli turbo firganin zerin-
de bulunan elektrikli turbo firga
ayirma dugmesine basarak fir-
gayl boruya dogru ok yoninde
itin.

Aralik temizleme bashgini ve
cok islevli aparati sarj yuvasina
takin.

24 /TR
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4 Kullanim

4.1 Cihazin sarj edilmesi

A UYARI: Cihazi ilk kez veya uzun bir aradan sonra kullanmadan énce bataryalari tamamen

sarj edin.

Cihazi sarj yuvasinin Uzerine  Cihazi sarj yuvasina yerlestirdi-

yerlestirin. ginizde cihaz sarj olmaya baslar
ve ekranda bataryanin sarj sevi-
yeleri gosterilir. TUm batarya sarj
seviyeleri sabit yanmaya bagla-
diginda sarj islemi tamamlan-
mis demektir.

[i] Cihazin tamamen sarj olmasi 4 ila 6 saat surer. Cihaz sarj edilirken kullanilmamalidir.

Cihaz kullanilirken sarj yuvasina yerlestirilirse otomatik olarak durdurulur.
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4 Kullanim

4.2 Kullanim

J

1- Cihazi sarj yuvasindan yukari
dogru gekin. .

Cihazi galistirmak igin agma/ka-
patma diigmesine basin. Agma/
kapatma digmesine basildigin-
da cihaz minimum gug ile calis-
maya baslar.

Devir seviyesini ayarlamak igin
digmeye basin. Kullanilan emis
modu ekranda min (distik), mid
(orta) ve high (ytksek) seklinde
qgosterilir. Devir seviyesi + ve - diig-
melerine basilarak ayarlanabilir.

o

Cihaz, bataryasinin sarjl tamamen bitmeden sarj yuvasina takilabilir. Cihaz, bir sonraki kulla-
nima kadar sarj yuvasinda tutulabilir.

p
Cihazi kullanirken bataryanin sarj seviyelerine dikkat
edin. Cihaz kullanilirken bataryanin sarj seviyeleri
izlenmelidir. Bataryanin sarji bittiginde cihaz otomatik
olarak durur.

&
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4 Kullanim

2\ . . -
Bu cihazin halilar ve sert ylzeyler tizerinde kullanimi uygundur.

.

Koltuk, masa altlari gibi alanlara kolay erisim igin boruyu katlayabilirsin-
iz. Sol taraftaki borunun katlanmasini saglayan yuvarlak diigmeye ba-
sarak boruyu katlayabilirsiniz.

Kablosuz Elektrikli Stpirge / Kullanim Kilavuzu 27/ TR



4 Kullanim

4.3 LED ekran gostergeleri

[e¢]

o -
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Bu simgeler, kullaniimakta olan emis modunu gdsterir.

On filtre veya EPA12 filtresi cihaza takiimadiginda bu simge kullaniciyr uyarir ve makineyi korumak igin
Urtin bu filtreler takilmadan agiimaz. Filtreleri taktiginizdan emin olun.

Batarya sarj seviyesinin simgesel gosterimi

Hava tikanikligi oldugunu gosterir. LUtfen borunun igini ve trtinin gdvdesinin emis agzini kontrol ede-
rek makinede tikanikliga neden olan herhangi bir yabanci madde olup olmadigini tespit edin.
Filtrenin temizlenmesi gerektigini gosterir.

Devir artirma digmesi

Agma/Kapama digmesi

Devir azaltma digmesi

Makaralarda takilma oldugunu ve makaralarin temizlenmesi gerektigini gosterir.
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4 Kullanim

4.4 Aksesuarlar

A\ J

A\ J

- J

Dar agizl ug: Mobilyalarin
arkalari, ulagllmasi zor alanlar
ve dar alanlarin temizlenmesi

igin uygundur.

G J

Paspas aparati: Sert ze-
minlerin paspaslanmasi islemi
igin uygundur. Paspas Aparati,
Su deposunu temiz su ile dol-
durun.

Toz firgasi: Perdeler, koltuk-
lar, cilal mobilyalar ve hassas
ve kirilgan nesnelerin temizlen-
mesi igin uygundur.

Mini turbo evcil hayvan
firgasi: zeminleri, merdiven
basamaklarini, arag iglerini, ka-
nepeleri ve koltuklari stiptirmek
igin uygundur. Ayrica bu tdr yi-
zeylerdeki evcil hayvan tiylerini
sliptrmek igin de kullanilir,

(&

Cirt cirth paspas bezini; paspas
aparati alt ylizeyine sabitleyin.

Paspas aparatini elektrikli turbo
firganin altina takin.

A UYARI: Paspas aparatini hali tizerinde kullanmayin.

Kablosuz Elektrikli Stptrge / Kullanim Kilavuzu
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4 Kullanim

UYARI: Paspas aparati su haznesine; gamasir suyu veya asir kdpirebilen sivi deterjan
koymayin.

UYARI: Kullanim tamamlandiktan sonra paspas aparatini gikarin.

UYARI: Ahsap zeminlerinizin zarar gérmesini 6nlemek icin paspaslama islemi
tamamlandiktan hemen sonra paspas aparatini gikarin.

UYARI: Paspaslama islemi tamamlandiktan sonra paspas aparati su haznesi iginde kalan
suyu bosaltip hazneyi kurulayin.

Paspas bezleri gamasir makinesinde yikanabilir.

UYARI: Su deposundan su figkirabileceginden basligi kaldirmayin veya egmeyin.

>>epppp

UYARI: Paspas aparati {iriinde takili paspas yapilirken su, kahve, cay birikintilerini,
paspaslamayin, emdirmeyin. Bu birikintiler Grln igine kagip cihaziniza zarar verebilir.
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5 Temizlik ve bakim

Cihazi temizlemeden 6nce cihazi kapatin ve cihazin fisini prizden gikarin.

A UYARI: Cihazi temizlemek igin kesinlikle benzin, ¢dziicti, asindirici temizlik maddeleri,

metal nesneler veya sert firgalar kullanmayin.

onlemek igin ilgili filtreler degistirilmelidir. Filtre siparisi vermek icin mdsteri hizmetleriyle
iletisim gegin.

é UYARI: Cihaz kullanildikga, zaman iginde filtreler deforme olabilir. Performans kaybini

5.1 Toz Haznesinin ve Filtrelerin Temizlenmesi

UYARI: Filtreleri hafifce vurarak tozdan arindirin. Filtreleri oda sicakligindaki su ile hafifce
yikayabilirsiniz. Yikadiktan sonra 24 saat boyunca kurumaya birakin.

Toz haznesini her kullanimdan sonra temizlemenizi oneririz.

~

J
Cihazin govdesinin ylizeyini 1s-  Cop kutusu ayirma diigmesine  Cop kutusu kapagi ayirma dig-
lak bir bezle silin. basin ve ¢op kutusunu ayirin. mesine basin ve ¢op kutusunu

bosaltin.
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5 Temizlik ve bakim

(&

J

Detayli bir filtre temizligi igin
on filtre pargasini yukari dogru
gekerek gikarin.

Gozenekli filtre pargasini yukari

dogru gekin.

Gozenekli filtreyi ve on filtreyi
sallayarak temizleyin ve
tozlardan arindirin.

Gozenekli filtreyi ¢op kutusuna
takin.

On filtreyi gbzenekli filtreye takin.

(&

J

EPA E12 Filtreyi temizlemek igin
ddgmeye (1) basin ve filtre par-

gasini gikarin.

EPA E12 filtreyi sallayarak te-
mizleyin ve tozlardan arindirin.

Oncelikle toz haznesini yatay
olarak yerine vyerlestirin  ve
ardindan ¢op kovasini alttan
iterek kilitleyin.
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5 Temizlik ve bakim

5.2 Firganin temizlenmesi

A UYARI: Turbo firgayi ve ana makarayi yikamayin.

Makara ayirma dugmesini sol  Makarayi sert bir ylizeye hafifge ~ Makarayi iterek yerine oturtun.
tarafa itin. vurarak veya bir firgayla temizle-

yerek tozdan arindirin. Takilan/

dolasan sag vb. nesneleri kese-

rek temizleyin.

5.3 Saklama

Cihazi uzun sire kullanmayi diisinmiyorsaniz dikkatli bir sekilde saklayin.

Cihazi figten gikariniz.

Cihazin gocuklarin erigemeyecedi bir yerde saklandigindan emin olun.

Bataryayi iletken olmayan bir malzemenin Ustiinde saklayin ve bataryanin metal malzemelere dogrudan
temas etmesine izin vermeyin. Aksi takdirde batarya hasar gérecektir.

Urlin uzun bir stre kullanilamayacak ise; sarji en az yariya kadar dolu olacak sekilde saklayiniz. Batar-
yayl tamamen sarj veya desarj etmeyin. Urlin en az 3 ayda bir sarj edilmelidir.

5.4 Tagima ve nakliye

Tasima ve nakliye esnasinda cihazi orijinal ambalajiyla taslyin. Cihazin ambalaji cihazi fiziksel hasarlara
kars! korur.

Cihazin ya da ambalajinin Gzerine agir nesneler koymayin. Aksi takdirde cihaz hasar gorebilir.
Cihaz dusdrdlurse galigmayabilir veya cihazda kalici hasarlar olusabilir.
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Hizmet talebinin degerlendirilmesi
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Web sitesi || 08502100888 || Yetkil Senvis  |[musteri.hizmetleri|  Yetkili Satici Faks
Cagrn merkezi @beko.com.tr 0216 423 2353
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n Basvuru kaydi

Basvuru Konusu
Musteri Adi, Soyadi
Msteri Telefonu
MUsteri Adresi

n Hizmet talebinin alinmasi

- Hizmet talebi analizi
- Hizmet hakkinda musterinin bilgilendiriimesi (Kesif,nakliye,montaj, bilgi,onarim,degisim vb.)
- Hizmet hakkinda gerekli islemin gergeklestirimesi

n Miusteri memnuniyetinin alinmasi

Memnun Memnun ]

degil

‘
n Basvuru kaydinin kapatilip, bilgilerin saklanmasi




Misteri Memnuniyeti Politikasi

e MUsterilerimizin istek ve Onerilerini her kanaldan karsilamaktan mutluluk duyariz.
Kanallarimiz:

* Gagn Merkezimiz: 0850 210 0 888 * Sosyal Medya Hesaplarimiz:

(Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan - https://www.instagram.com/bekoturkiye/
alan kodu gevirmeden arayin”) - https://twitter.com/beko_tr

* Diger Numaramiz: 0216 585 8 888 .

- Gagr Merkezimiz haftanin 7 glinii 24 saat hizmet - https://www.facebook.com/bekoturkiye/
vermektedir. - https://www.youtube.com/user/BekoChannel
- Cagn Merkezimiz ile yaptiginiz gorismeler iletisim  + posta Adresimiz:

hizmeti aldiginiz operatér firma tarafindan sizin igin - Argelik A.S. Karaagag Caddesi No:2-6,
tanimlanan tarifeye gére Ucretlendirilir. 34445, Stitliice / ISTANBUL

- Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu * Bayilerimiz,

tuslamadan gagn merkezi numaramizi arayarak - hitps://www.beko.com.tr/yetkili-saticilar
Urtintintiz ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti talep * Yetkili Servislerimiz,

edebilirsiniz, - https://www.beko.com.tr/yetkili-servis

* Whatsapp Numaramiz: 0544 444 0 888 - TUm yetkili servis istasyonu bilgilerimiz, Ticaret

Bakanligi tarafindan olusturulan “Servis Bilgi

* Faks Numaramiz: 0216-423-2353 Sistemi’nde (www.servis.gov.tr) yer almaktadir.

* Web Adresimiz: - Yedek parca malzemeleri yetkili servislerimizden
- www.beko.com.tr temin edilebilir.

* e-posta Adresimiz: - Online servis randevusu almak igin,

- musteri.hizmetleri@beko.com - http://digital.arcelik.com.tr

e Musterilerimizden iletilen istek ve dnerilerin Beko’ya ulastigi bilgisini, musteri profili
ayrimi yaplimaksizin kendilerine 24 saat icinde veririz.

e Musteri Hizmetleri stirecimiz:

MUsterilerimizin istek ve 6nerilerini;

* izlenebilir, raporlanabilir, seffaf ve giivenli tek bir bilgi havuzunda toplariz.

* Yasal diizenlemelere uygun, objektif, adil ve gizlilik icinde ele alir ve degerlendiririz.

* Bu geri bildirimleri siireclerimizin daha miikemmel hale getirilmesinde kullaniriz.

Beko olarak, mikemmel misteri deneyimini yasatmayi ana ilke olarak kabul

eder, musteri odakl bir yaklasim benimseriz.

e BUtln sUreclerimizi ydnetim sistemi ile entegre ederek birbirini kontrol eden bir
yapi gelistirimesini saglariz.
Yonetim hedeflerini de bu sistem Uzerinden besleriz.

Asagidaki dnerilere uymanizi rica ederiz.

e UrliniinUizUi aldiginizda Garanti belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz.

e Urliniinlizti kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.

e UrliniinUiz ile ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon numaralarindan
Cagn Merkezimize basvurunuz.

e Hizmet icin gelen teknisyene “teknisyen kimlik kart’ni sorunuz.

e isiniz bittiginde Yetkili servis teknisyeninden “Hizmet Fisi” istemeyi unutmayiniz.
alacaginiz “Hizmet Fisi” , ilerde Urlinintzde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.

e Urtintin kullanim émri: 10 yildir. (Uriintin fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma stiresi)




Bu kilavuzu okumadan GriininGz{ alistirmayiniz.
Urtintintzile ilgili garanti sartlari, kullanimi ve sorun giderme yéntemleri kilavuzda yer almaktadir.
Uygun Kullanim ve Garanti ile ilgili Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar;

Asagida belirtilen sorunlarin giderilmesi tcret karsihginda yapilir. Bu durumlar igin garanti sartlari
uygulanmaz;

1) Kullanim hatalarindan kaynaklanan hasar ve arizalar,

2) Malin tuketiciye tesliminden sonraki yukleme, bosaltma, tasima vb. sirasinda olusan hasar ve
arizalar,

3) Malinkullanildigi yerin elektrik (priz, gerilim, topraklamavb.), su (su basinci, musluk vb.], dogalgaz,
telefon, internet vb. sebekesi ve/veya altyapisi (gider, zemin, ortam vb.) kaynakli meydana gelen
hasar ve arizalar,

4) Doga olaylari ve yangin, su baskini vb. kaynakli meydana gelen hasar ve arizalar,

5) Malin tanitma ve kullanma kilavuzlarinda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan
hasar ve arizalar,

6) Malin, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkindaki Kanununda tarif edilen sekli ile ticari veya
mesleki amaglarla kullanimi durumunda ortaya gikan hasar ve arizalar,

7) Mala yetkisiz kisiler tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle mudahale edilmesi
Durumularinda mala verilmis garanti sona erecektir.

Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan garanti suresi
ile sinirlidir.

Urtintintiz Arcelik A.S adina Guang Dong Xinbao Electrical Appliances Holdings Co.,Ltd Longzhou Road
Leliu Town, Shunde District Foshan City Guangdong Province, P.R.C. 86-757-66855035 tarafindan
uretilmistir.

Mensei :P.R.C.



SARJLI DiK SUPURGE
beko " GARANTI BELGESI
—

GARANTI SARTLARI

1) Garanti suresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2) Malin tanitma ve kullanma kilavuzunda gosterildigi sekilde kullanilmasi ve Argelik A.S'nin yetkili kildigi servis caliganlar
digindaki sahislar tarafindan bakim, onarim veya bagka bir nedenle miidahale edilmemis olmasi sartiyla, malin bitun parcalar
dahil olmak tizere tamamini; malzeme, isgilik ve tiretim hatalarina kargi malin teslim tarihinden itibaren yukarida belirtilen siire
kadar garanti eder.

3) Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda ttiketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci
maddesinde yer alan; .

a- Sozlesmeden dénme, c- Ucretsiz onariimasini isteme,
b- Satig bedelinden indirim isteme, ¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,
haklarindan birini kullanabilir.

4) Tuketicinin bu haklardan ticretsiz onarim hakkini segmesi durumunda saticy; iscilik masrafi, degistirilen parga bedeli ya da bagka
herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yukimludur. Tiketici ticretsiz
onarim hakkini tretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satici, tiretici ve ithalatci tuketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

5) Tiiketicinin, ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti suiresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami stirenin agiimasi,

- Tamirinin mumkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, tretici yada ithalatci tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;

tuiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini

saticidan talep edebilir.

Satici, tuketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getiriimemesi durumunda satici, dretici ile ithalatc

misteselsilen sorumludur.

6) llgili mevzuatlarda belirlenen kullanim 8mri stiresince malin azami tamir siiresi 20 is giiniind, gegemez. Bu siire, garanti siresi
icerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stiresi diginda ise malin
yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar. Garanti kapsami icerisindeki malin arizasinin 10 is guinu icerisinde
giderilememesi halinde, uretici veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali
tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Benzer ozelliklere sahip baska bir malin tiiketici tarafindan istenmemesi
halinde tretici veya ithalatgilar bu yuktmlilukten kurtulur. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gecen sire garanti stiresine eklenir.

7) Malinkullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykir kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve arizalar garanti kapsami disindadir.

8) Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak cikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya
tuketici igleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine bagvurabilir.

9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Ticaret Bakanligi Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa
Gozetimi Genel Mudurltigune basvurabilir.

Uretici veya Ithalatci Firmanin; Malin
Unvani: Arcelik A.S. Markasi: Beko
Adresi: Arcelik A.S. Karaagag Caddesi No:2-6, Cinsi: Sarjli Dik Stipurge
34445, Sttliice / ISTANBUL Modeli: VRT 86325 VI
Telefonu: (0-216) 5858 888 Bandrol ve Seri No:
Faks: (0-216) 423 23 53 Garanti Siiresi: 2YIL
web adresi: ~ www.beko.com.tr Azami Tamir Siiresi: 20 s giini
GENEL MUDUR GENEL MUDUR YRD.

vt \Arcelik AS.| — -

Satici Firmanin:

Unvani: Fatura Tarih ve Sayisi:
Adresi: Teslim Tarihi ve Yeri:
Telefonu: Yetkilinin imzasi:
Faks: Firmanin Kasesi:
e-posta:

Bu balumd, trtint aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.




Veuillez d'abord lire ce manuel !
Cher/Chere client(e),

Merci d'avoir choisi un produit Beko. Nous aimerions que vous obteniez une efficacité optimale de ce
produit de haute qualité qui a été fabriqué avec une technologie de pointe. Assurez-vous d'avoir bien
lu et compris ce guide et la documentation complémentaire avant de les utiliser et conservez-les
comme référence. Joignez ce guide a I'unité si vous le remettez a quelqu'un d'autre. Respectez tous les
avertissements et informations contenues dans le présent document et suivez les instructions.

Symboles et leurs significations

Ces symboles sont utilisés tout au long de ce guide :

G_] Informations importantes et consignes utiles relatives a I'utilisation.

A AVERTISSEMENT : Avertissements contre les situations dangereuses concernant la

sécurité de la vie et des biens.

D Indice de protection contre les chocs électriques.

[ 4 , .,
& ELEMENTS
S” | papier

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
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1 Instructions importantes en matiere de sécurité et d'environnement

Cette section contient des instructions de sécurité visant a prévenir les dangers qui peuvent entrainer des
blessures ou des dommages matériels.

Toute garantie est nulle si ces instructions ne sont pas suivies.

1.1 Sécurité générale

Cet appareil est conforme aux normes internationales de sécurité.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans, des personnes ayant des problémes phy-
siques, sensoriels ou mentaux ou des personnes ayant un manqgue d'expérience ou de connaissances;
tant que le controle est assuré ou que des informations sont fournies sur les risques. Ne laissez pas
les enfants jouer avec 'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par les enfants sans surveillance.

N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation ou l'appareil est endommagé. Contactez un centre
de service agréé.

Votre alimentation secteur doit correspondre aux informations figurant sur la plaque signalétique de
I'appareil.

N'utilisez pas I'appareil avec une rallonge.

Pour éviter d'endommager le cordon d'alimentation, évitez qu'il soit pincé, serti ou frotté contre des
arétes vives.

Ne touchez pas la fiche de I'appareil avec les mains mouillées ou humides lorsque I'appareil est bran-
ché.
Ne tirez pas le cordon pour débrancher I'appareil.

N'aspirez pas les matériaux inflammables et assurez-vous que les cendres de cigarette sont refroidies
avant de les aspirer.

N'aspirez pas d'eau et d'autres liquides.
Protégez I'appareil de la pluie, de I'humidité et des sources de chaleur.

N'utilisez pas I'appareil dans ou a proximité d'environnements et de substances explosives ou inflam-
mables.

Débranchez I'appareil avant le nettoyage et I'entretien.

N'immergez pas I'appareil ou son cordon d'alimentation dans I'eau pour le nettoyer.
Ne démontez pas I'appareil.

Utilisez uniquement les piéces d'origine ou celles recommandées par le fabricant.

Pour éviter de bloquer le filtre ou d'endommager le moteur, n'aspirez pas le ciment, le platre ou les
fragments de papier comprimé.

Utilisez I'appareil uniqguement avec I'adaptateur fourni.
N'utilisez pas I'appareil sans filtres, sinon il pourrait étre endommagé.
Sivous conservez les matériaux d'emballage, gardez-les hors de portée des enfants.

Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes ayant des handicaps physique, sen-
soriel et mental, y compris des enfants, ou les personnes qui n'ont pas une expérience et une con-
naissance adéquate par rapport a I'utilisation, sauf si elles sont sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou informées sur le fonctionnement de l'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour éviter qu'ils jouent avec l'appareil.

Débranchez I'adaptateur et retirez la batterie avant toute procédure de nettoyage ou d'entretien.

Pour éviter tout risque de danger, un adaptateur endommagé doit étre remplacé par le fabricant, le
représentant autorisé du fabricant ou un technicien également qualifié.

Tenez vos doigts, vos cheveux et vos vétements amples a I'écart des pieces mobiles ou des dégage-
ments lorsque vous passez l'aspirateur.
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1 Instructions importantes en matiere de sécurité et d'environnement

e | es batteries doivent étre retirées de I'appareil avant de le mettre au rebut.
e Débranchez I'appareil de la source d'alimentation avant de retirer la batterie.
o Veuillez éliminer les batteries usagées conformément aux lois et reglements locaux.
o Les batteries fournies dans cet appareil ne peuvent étre remplacées que par des personnes qualifiées.
e |'appareil n'est pas destiné a étre utilisé a des fins commerciales. Ce produit n'est pas congu pour un
usage commercial ; il est destiné a étre utilisé a domicile et dans les applications suivantes :
- les cuisines du personnel de magasins, les bureaux et autres environnements de travail ;
- les fermes;
- par les clients dans les hétels, les motels ou d'autres installations d'hébergement ;
- dans les auberges ou les environnements similaires.
o AVERTISSEMENT : Utilisez I'unité d'alimentation amovible HCX1501-3200450E livrée avec I'appareil
pour charger la batterie.

o Cet appareil ne peut pas étre utilisé par des enfants et par des personnes aux capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites ou sans expérience ou connaissance, a condition qu'elles soient surveillées
ou qu'elles aient regu des instructions.

¢ Les enfants doivent étre surveillés pour éviter qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
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1 Instructions importantes en matiere de sécurité et d'environnement

1.2 Conformité a la directive WEEE et élimination des déchets

bole de classification pour les déchets d'équipements électriques et électroniques (WEEE), qui
indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les autres déchets ménagers a la fin de sa vie
mmmm | tile. Les appareils usagés doivent étre retournés au point de collecte officiel pour le recyclage

des dispositifs électriques et électroniques. Pour trouver ces systémes de collecte, veuillez
contacter les autorités locales ou le détaillant ou le produit a été acheté. Chaque foyer joue un réle impor-
tant dans la récupération et le recyclage des vieux appareils. La mise au rebut appropriée des appareils
usagés permet de prévenir les conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé
humaine.

ﬁ Ce produit est conforme a la directive européenne WEEE (2012/19/EU). Ce produit porte un sym-

1.3 Informations sur I'emballage

ey Les matériaux d'emballage de cet appareil sont fabriqués a partir de matériaux recyclables,
® © |conformément a nos réglementations nationales en matiere d'environnement. Ne mettez pas
W ||es matériaux d'emballage au rebut avec les ordures ménageres et d'autres déchets. Apportez-
les aux points de collecte des matériaux d'emballage désignés par les autorités locales.

1.4 Informations sur les piles usagées

Ce symbole pour les batteries rechargeables dans I'emballage indique que la batterie
rechargeable ne doit pas étre jetée avec les déchets ménagers. Pour certaines piles/batteries
rechargeables, ce symbole peut étre complété par un symbole chimique. Des symboles pour le
mercure (Hg) ou le plomb (Pb) sont prévus si les batteries/batteries rechargeables contiennent
plus de 0,0005 % de mercure ou plus de 0,004 % de plomb.

Les batteries/batteries rechargeables, y compris celles qui ne contiennent pas de métal lourd,
ne peuvent pas étre jetées avec les déchets ménagers. Mettez toujours les piles usagées au rebut
conformément aux réglementations environnementales locales. Renseignez-vous sur les régles d'élimi-
nation applicables dans votre pays.
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2 Apercu Général

2.1 Commandes et composants

Bouton de réglage du niveau de vitesse
Bouton marche/arrét

Bouton de réglage du niveau de vitesse
Poignée

Adaptateur

Station de charge

Bouton de déverrouillage de la batterie
Compartiments pour accessoires

Bouton d'ouverture du réservoir a poussieres
10. Suceur2en 1

11. Suceur fente

12. Mini turbo brosse - spéciale poils d'animaux
13. Réservoir d'eau amovible pour la serpilliere
14. Chiffon de nettoyage (x2 piéces)

15. Vis (3 piéces)

16. Cheville (3 pieces)

17. Brosse motorisée

18. Bouton de déverrouillage de la brosse.

19. Tube pliable

20. Bouton de pliage du tube

21. Bouton de déverrouillage du tube

22. Réservoir a poussieres

23. Bouton de déverrouillage du bac a poussiére
24. Bouton de déverrouillage du couvercle du filtre EPA
25. Couvercle du filtre EPA

26. Ecran LED

LN~ WN

2.2 Données techniques

450 W
Entrée 100 - 240 V ~ 50-60 Hz 0,5 A
Courant de sortie 32V 7= 045A
Temps de charge 4-6 heures
Durée de fonctionnement a la puissance maxi- 10mn
male
Durée de fonctionnement a la puissance moyenne 30mn
Durée de fonctionnement a la puissance minimale 60 mn

Les droits d'apporter des modifications techniques et de conception sont réservés.

Les valeurs fournies avec I'appareil ou les documents qui I'accompagnent sont des valeurs de laboratoire
conformes aux normes respectives. Ces valeurs peuvent varier en fonction de I'utilisation et des

conditions ambiantes.
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2 Apergu Général

Parameétre de I'alimentation électrique externe

Fabricant : Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd

Identifiant de modele :

HCX1501-3200450E

Utiliser avec un tube et une brosse

Tension d'entrée : 100-240 V~
Fréquence d'entrée : 50-60Hz
Courant d'entrée : 0,5A
Tension de sortie 32,0V
Courant de sortie 0,45A
Puissance de sortie : 14,4W
Rendement moyen en mode .
h 85,5%
actif :
Effuiac!te a faible charge 8333%
(10 %) :
Consommation électrique 0.041W
sans charge :
— Niveau de Temps
T 'utilisation . N A
ype d'utilisatio vitesse d'utilisation
. - Jusqu'a 40
Vitesse minimale minutes
. Jusqu'a 25
Vitesse moyenne minutes

Vitesse maximale

Jusqu'a 8 minutes

- Jusqu'a 60
Minimum speed minutes
. Jusqu'a 30
Medium speed minutes
Ordinateur de poche (avec
accessoires non motorisés)
Maksimum speed Jusqu'a 10
minutes
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3 Installation

3.1 Utilisation prévue

Cet appareil est destiné a un usage domestique et non a un usage industriel.

3.2 Installation de la station de charge

Ve

100-102 cm

\ 4
. — J

J

Placez la station de charge a
une hauteur minimale de 100
-102 cm du sol.

1- Fixez quatre chevilles sur le
mur

2- Placez quatre vis dans leurs
emplacements sur la station de
charge et fixez-les sur les che-
villes placées au mur.

3.3 Installation du tube et de la brosse

Branchez I'adaptateur de charge
sur la prise.

G J

4 N

‘ ) 4mun

Poussez le tube dans le sens
de la fleche vers le corps en ap-
puyant sur le bouton de déver-
rouillage du tube.

Appuyez sur le bouton de déver-
rouillage de la brosse motorisée
et poussez-la dans le sens de la
fleche vers le tube.

Rangez le suceur fente et le su-
ceur 2 en 1 dans la station de
charge.
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4 Fonctionnement

4.1 Charge de I'appareil

A AVERTISSEMENT : Si vous voulez utiliser 'appareil pour la premiére fois ou aprés une

longue période, chargez completement la batterie avant de I'utiliser.

4 I 4 — 2

Placez I'appareil sur la station  Lorsque vous placez l'appareil

de charge. sur la station de charge, il com-
mence a se charger et le niveau
de charge de la batterie s'affiche
a I'écran. Lorsque tous les ni-
veaux de batterie sont pleins et
stables, le processus de charge-
ment est terminé.

utilisé pendant la charge.

Lorsque I'appareil est placé sur la station de charge pendant son fonctionnement, il s'arréte
automatiquement.

m Il faut entre 4 a 6 heures pour charger I'appareil complétement . L'appareil ne doit pas étre
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4 Fonctionnement

4.2 Utilisation

1- Tirez l'appareil de la station
d'accueil vers le haut. .

Appuyez sur le bouton Marche/
Arrét pour faire fonctionner I'ap-
pareil. L'appareil commence a
fonctionner avec la puissance
minimale lorsque vous appuyez
sur le bouton marche/arrét.

Pour régler le niveau de vitesse, ap-
puyez sur le bouton. Sur I'écran, le
mode d'aspiration utilisé est indi-
qué par les mentions mini, moyen
et haut. En appuyant sur les bou-
tons - et +, le niveau de vitesse
peut étre ajusté.

opération.

L'appareil peut étre placé en charge avant la décharge compléte de la batterie. L'appareil
peut étre maintenu en charge en permanence sur la station de charge jusqu'a la prochaine

Faites attention au niveau de la batterie pendant le
fonctionnement. Le niveau de la batterie doit étre suivi
pendant ['utilisation ; lorsqu'elle est vide, I'appareil
s'arréte automatiqguement de fonctionner.

i

P
g

e ~
\_ ) Y

Cet appareil convient pour une utilisation sur les tapis et les sols durs.
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4 Fonctionnement

Vous pouvez plier le tube pour accéder facilement aux zones telles que
sous les fauteuils ou les tables. Vous pouvez plier le tube en appuyant
sur le bouton rond situé sur le coté gauche de la partie flexible.

4.3 Indicateurs d'écran de LED

—_

W

© oo

(&)

(o)}

7

Ces icones indiguent le mode d'aspiration utilisé.

Si le préfiltre ou le filtre EPA12 n'a pas été mis dans I'appareil, cette icone prévient I'utilisateur et
le produit ne s'allumera pas si le préfiltre ou le filtre EPA12 est absent afin de protéger la machine.
Assurez-vous que les filtres sont installés.

Indigue le niveau de charge de la batterie

Indique qu'il'y a un blocage du flux d'air. Veuillez vérifier I'intérieur du tube et la bouche d'aspiration du
corps du produit pour évacuer le matériau étranger qui bloque I'appareil.

Bouton d'accélération de la vitesse

Bouton Marche / Arrét

Réduction de la puissance de la vitesse

Indigue que les rouleaux sont bloqués et doivent étre nettoyés.
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4 Fonctionnement

4.3 Accessoires

(&

(&

A\ - J

Suceur fente : Convient
pour le nettoyage de l'arriere
des meubles, des zones dif-
ficiles d'acces et des zones
étroites.

G

Accessoire pour ser-
pilliere : convient au
nettoyage des sols durs.
Remplissez le réservoir d'eau
avec de |'eau douce.

Suceur 2 en 1 : Convient
pour aspirer les rideaux, les
canapés, les meubles et les
objets fragiles.

Mini turbo brosse spé-
ciale poils d'animaux :
convient pour aspirer les sols,
les marches d'escalier, les in-
térieurs de voiture, les canapés,
les siéges, etc. Elle est spécia-
lement efficace pour aspirer les
poils d'animaux.

(&

Fixez une serpilliere sous le
réservoir d'eau.

Emboitez le réservoir d'eau
sous la brosse de |'aspirateur.
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4 Fonctionnement

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas la serpillére sur un tapis.

AVERTISSEMENT : Appareil & vadrouille Dans le réservoir d'eau ; N'utilisez pas d'eau de
Javel ni de détergent liquide trop moussant.

AVERTISSEMENT : Retirez le réservoir d'eau immédiatement apres le nettoyage pour
évider d'endommager vos sols.

AVERTISSEMENT : Retirez l'accessoire de vadrouille immédiatement aprés la fin de
I'opération de nettoyage pour éviter d'endommager vos parquets.

AVERTISSEMENT : Nettoyez le réservoir d'eau aprés chaque utilisation.

Les chiffons de nettoyage peuvent étre lavés en machine a laver.

AVERTISSEMENT : Ne soulevez pas et n'inclinez pas la buse, car de I'eau pourrait jaillir
du réservoir d'eau.

>B>apBEEPRPk

AVERTISSEMENT : L'accessoire pour vadrouille est fixé au produit. Pendant le
nettoyage, n'épongez pas et n'absorbez pas les dépots d'eau, de café ou de thé. Ces dépots
pourraient pénétrer dans le produit et endommager votre appareil.
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5 Nettoyage et entretien

Eteignez et débranchez I'appareil avant de le nettoyer.

A AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais d'essence, de solvants, de nettoyants abrasifs,

d'objets métalliques ou de brosses dures pour nettoyer I'appareil.

I'utilisation. Il doit étre remplacé par un nouveau afin d'éviter toute perte de performance.
Contactez le service client pour en acheter un nouveau.

é AVERTISSEMENT : Le filtre peut subir des déformations dans le temps en raison de

5.1 Nettoyage du récipient a poussiére et des filtres

c AVERTISSEMENT : Tapotez légerement les filtres pour enlever la poussiére. Vous pou-

vez les rincer doucement avec de I'eau a température ambiante. Apres le lavage, laissez-les
sécher pendant 24 heures.

Nous vous recommandons de nettoyer le conteneur a poussiere aprés chaque utilisation.

J

Essuyez la surface du corps @  Appuyez sur le bouton de dé-  Appuyez sur le bouton d'ou-
I'aide d'un chiffon humide. verrouillage et tirez le réservoir  verture du couvercle du bac a
a poussiere. poussiére et videz le bac.
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5 Nettoyage et entretien

A\ J

Pour nettoyer l'aspirateur en
profondeur, tirez la partie pré-
filtre vers le haut.

Tirez la partie du filtre métallique
vers le haut.

Nettoyez le filtre métallique et
le pré-filtre en les secouant afin
d'éliminer la poussiére.

-

&

Réinsérer le filtre meétallique
dans le réservoir.

Insérez le pré-filtre sur le filtre
métallique.

U Vs
/ D
N Y,

Pour nettoyer le filtre EPA E12,
appuyez sur le bouton (1) et re-

tirez le filtre.

Nettoyez le filtre EPA E12 en le
secouant pour éliminer la pous-

siere.

Tout d'abord, placez la poubelle
a sa place horizontalement, puis
poussez la poubelle par le bas
pour la verrouiller.

52/FR
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5 Nettoyage et entretien

5.2 Nettoyage de la brosse

A AVERTISSEMENT : Ne pas laver la turbo-brosse et le rouleau principal.

Poussez le bouton de déver-  Retirez-en la poussiere en la  Remettez le rouleau a sa place
rouillage du rouleau vers la  frappant légérement contre une  en le poussant.
gauche. surface dure ou a l'aide d'une

brosse. Si des poils ou d'autres
objets sont coincés dessus, re-
tirez-les en les coupant.

5.3 Stockage

e Sivous n'avez pas I'intention d'utiliser I'appareil pendant une longue période, rangez-le soigneusement.
e Débranchez I'appareil.
e Assurez-vous que l'appareil est hors de la portée des enfants.

e Rangez la batterie sur un matériau non conducteur, et ne la laissez pas entrer en contact direct avec du
métal. Cela endommage la batterie.

e Sivous n'utilisez pas le produit pendant une longue période, gardez-le au moins & moitié chargé. Evitez
de la recharger ou de la décharger complétement. Le produit doit étre rechargé au moins une fois tous
les trois mois.

5.4 Transport et livraison

e Pendant le transport et I'expédition, transportez I'appareil avec son emballage d'origine. L'emballage de
I'appareil protege I'appareil contre les dommages physiques.

¢ Ne posez pas d'objets lourds sur I'appareil ou son emballage. Sinon, I'appareil risque d'étre endommagé.

e Sil'appareil tombe, il peut ne plus fonctionner ou subir des dommages permanents.
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Si prega di leggere questa guida prima dell'uso!
Gentile Cliente,

Grazie per aver scelto un prodotto BEKO. Vorremmo che da questo prodotto di alta qualita, fabbricato
con una tecnologia all'avanguardia, ottenessi I'efficienza ottimale. Prima dell'uso assicurati di aver letto
e compreso a fondo questa guida e la documentazione supplementare e conservale come riferimento.
Fornisci questa guida con l'unita se la consegni a qualcun altro. Osserva tutte le avvertenze e le
informazioni qui contenute e sequi le istruzioni.

Simboli e loro significati

In tutta questa guida sono utilizzati i seguenti simboli:

Informazioni importanti e suggerimenti utili sull'uso.

e delle cose.

f} AVVERTENZA: Avvertenze relative a situazioni pericolose riguardanti la sicurezza della vita

Grado di protezione contro le scosse elettriche




1 Istruzioni importanti per la sicurezza e I'ambiente

Questa sezione contiene istruzioni di sicurezza per prevenire pericoli che possono provocare lesioni o danni
materiali.

Qualsiasi garanzia e nulla se queste istruzioni non vengono seguite.

1

.1 Norme di sicurezza generali

Questo elettrodomestico & conforme alle norme di sicurezza internazionali.

Questo dispositivo puod essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni, persone con problemi
fisici, uditivi o mentali o persone con mancanza di esperienza o conoscenza; purché ne sia garantito
il controllo o vengano fornite informazioni sui pericoli. | bambini non devono giocare con l'apparec-
chiatura. La pulizia e gli interventi di manutenzione non dovranno essere eseguiti dai bambini non
sorvegliati.

Non utilizzare I'elettrodomestico se il cavo di alimentazione o I'elettrodomestico stesso sono danneg-
giati. Contattare il servizio autorizzato.

L'alimentazione di rete deve corrispondere alle informazioni riportate sull'etichetta della targhetta dell'e-
lettrodomestico.

Non usare I'elettrodomestico con una prolunga.

Per far si che il cavo di alimentazione non venga danneggiato, evitare che venga schiacciato, piegato
o sfregato su bordi taglienti.

Non toccare la spina dell'elettrodomestico se le mani sono bagnate o umide, quando I'elettrodomestico
e collegato.

Non tirare il cavo mentre si scollega I'elettrodomestico.

Non aspirare materiali inflasnmabili e assicurarsi che la cenere delle sigarette sia raffreddata prima di
aspirarla.

Non aspirare acqua e altri liquidi.

Proteggere I'elettrodomestico da pioggia, umidita e fonti di calore.

Non utilizzare I'elettrodomestico in ambienti e sostanze esplosive o infiammabili o nelle loro vicinanze.
Scollegare I'elettrodomestico prima della pulizia e della manutenzione.

Non immergere I'elettrodomestico o il suo cavo di alimentazione in acqua per la pulizia.

Non smontare I'elettrodomestico.

Servirsi unicamente di ricambi originali o consigliati dal produttore.

Per evitare il blocco del filtro o danni al motore, non aspirare cemento, gesso o frammenti di carta
compressa.

Utilizzare I'elettrodomestico solo con I'adattatore in dotazione.
Non utilizzare I'elettrodomestico senza filtri, altrimenti potrebbe danneggiarsi.
Se si conserva il materiale d'imballaggio, tenerlo fuori dal portata dei bambini.

Questo elettrodomestico non & destinato ad essere utilizzato da persone, compresi i bambini, con
disabilita fisiche, sensoriali e mentali o da coloro che non hanno un'adeguata esperienza e conoscenza
del suo utilizzo, a meno che non siano sotto la sorveglianza di una persona responsabile della loro
sicurezza o siano informati sul funzionamento dell'elettrodomestico stesso.

I bambini dovranno essere sorvegliati per evitare che giochino con I'elettrodomestico.

Scollegare I'adattatore e rimuovere il pacco batterie prima di qualsiasi procedura di pulizia 0 manu-
tenzione.

Per evitare qualsiasi rischio e pericolo, un eventuale adattatore danneggiato dovra essere sostituito
dal produttore, dal rappresentante autorizzato del produttore o da un tecnico altrettanto qualificato.

Durante l'aspirazione, tenere le dita, i capelli e i vestiti larghi lontano dalle parti in movimento o dagli
spazi liberi.
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1 Istruzioni importanti per la sicurezza e I'ambiente

e Prima di eliminare I'elettrodomestico le batterie dovranno essere rimosse.

e Prima di rimuovere la batteria, scollegare I'elettrodomestico dalla fonte di alimentazione.

e Smaltire le batterie usate in conformita con le leggi e i regolamenti locali.

o Le batterie incluse in questo elettrodomestico potranno essere sostituite solo da persone qualificate.

e Questa apparecchiatura non & stata pensata per essere usata a fini commerciali. Questa apparecchiatura
non é stata progettata per un uso commerciale, € destinata all'uso domestico e nelle seguenti applicazioni:
- Nelle cucine del personale dei negozi, negli uffici e in altri ambienti di lavoro
- Nelle fattorie;
- Negli hotel, da clienti, all'interno di motel e altri ambienti residenziali

- In ostelli o ambienti simili.
e AVVERTENZA: Per caricare la batteria, utilizzare I'unita di alimentazione rimovibile HCX1501-3200450E
fornita in dotazione con I'elettrodomestico.

e Questo elettrodomestico non dovra essere azionato da bambini e da persone con capacita fisiche, senso-
riali e cognitive limitate o da persone con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non siano
sorvegliate o abbiano ricevuto le relative istruzioni.

e | bambini dovranno essere sorvegliati per evitare che giochino con I'elettrodomestico.
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1 Istruzioni importanti per la sicurezza e I'ambiente

1.2 Conformita alla direttiva WEEE e smaltimento dei rifiuti

bolo di classificazione per i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE), che indica che
questo prodotto, alla fine della sua vita utile, non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici. |l
= | dispositivo da smaltire deve essere restituito al punto di raccolta ufficiale per il riciclaggio dei dispo-

sitivi elettrici ed elettronici. Per trovare questi punti di raccolta, contattare le autorita locali o il riven-
ditore presso il quale il prodotto e stato acquistato. Ogni famiglia svolge un ruolo importante nel recupero e
nel riciclaggio delle apparecchiature vecchie. Uno smaltimento appropriato degli apparecchi usati aiuta a
prevenire potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute umana.

ﬁ Questo prodotto e conforme alla direttiva WEEE dell'UE (2012/19/EU). Questo prodotto ha un sim-

1.3 Informazioni sull'imballaggio

Yy | materiali che compongono I'imballaggio del prodotto sono realizzati a partire da materiali ricicla-

® @ |biliin conformita con le nostre Normative Ambientali Nazionali. Non smaltire i materiali dell'imbal-
- laggio congiuntamente ai rifiuti domestici o ad altri rifiuti. Portarli nei punti di raccolta del materiale
di imballaggio designati dalle autorita locali.

1.4 Informazioni sulle batterie esauste

Questo simbolo sulle batterie ricaricabili/batterie o sulla confezione indica che la batteria

ricaricabile/batteria non puo essere smaltita con i normali rifiuti domestici. Per alcune batterie

ricaricabili/batterie, questo simbolo puo essere integrato da un simbolo chimico. | simboli per il

mercurio (Hg) o il piombo (Pb) sono presenti se le batterie ricaricabili/batterie contengono pit

dello 0,0005 % di mercurio o pit dello 0,004 % di piombo.

Le batterie/batterie ricaricabili, comprese quelle che non contengono metalli pesanti, non possono
essere smaltite con i rifiuti domestici. Smaltire sempre le batterie usate in conformita con le normative am-
bientali locali. Informarsi sulle norme di smaltimento vigenti nel luogo in cui si vive.

1.5 Cosa fare per risparmiare energia

» Quando si utilizza l'apparecchiatura, regolare le impostazioni della velocita in base alla superficie, al fine
di risparmiare energia.

 Siusano di norma velocita pit basse per la pulizia di superfici rigide, tende e divani. Le velocita piu alte,
invece, si usano per la pulizia dei tappeti.

1.6 Conformita con la direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla Direttiva UE RoHS (2011/65/EU). Non contiene i materiali dannosi e
proibiti indicati nella Direttiva.
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2 Panoramica
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2 Panoramica

2.1 Comandi e componenti

Pulsante di regolazione del livello di velocita
Pulsante di accensione/spegnimento

Pulsante di regolazione del livello di velocita
Maniglia

Adattatore

Stazione di ricarica

Pulsante di rilascio del pacco batteria
Scomparti per accessori

Pulsante svuota contenitore polvere

10. Strumento di combinazione

11. Fessura

12. Spazzola per animali domestici

13. Accessorio per scopa; Serbatoio d'acqua

14. Panno per la pulizia (x2 pezzi)

15. Vite (3 pezzi)

16. Tassello (3 pezzi)

17. Spazzola turbo elettrica

18. Pulsante di sgancio elettrico della turbospazzola
19. Tubo pieghevole

20. Pulsante piega tubo

21. Pulsante di rilascio del tubo

22. Contenitore per la polvere

23. Pulsante di sgancio del contenitore della polvere
24. Pulsante dirilascio del coperchio del filtro Hepa
25. Copri filtro Hepa

26. Schermo LED

LN WN —

2.2 Dati tecnici

450 W
Ingresso 100 - 240 V~ 50-60 Hz 0,5 A
Uscita 32V = 045A
Tempo di ricarica 4-6 ore
Tempo di funzionamento alla massima potenza 10 Min
Tempo di funzionamento a media potenza 30 Min
Tempo di funzionamento a potenza minima 60 Min

| diritti di apportare modifiche tecniche e di design sono riservati.

I'valori forniti con I'elettrodomestico o i documenti diaccompagnamento sono letture dilaboratorio basate
sulle rispettive norme. Questi valori possono differire a seconda dell'uso e delle condizioni ambientali.
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2 Panoramica

Parametro di alimentazione esterna

Produttore: Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd
ID modello: HCX1501-3200450E
Tensione in ingresso: 100-240V ~
Frequenza in ingresso: 50-60Hz
Corrente in ingresso: 0,5A
Tensione in uscita 32,0V
Corrente di uscita 0,45A
Potenza in uscita: 14,4W
Efficienza attiva media: 85,5%
Efficienza a basso carico (10%): 83,33%
Consumo di energia a vuoto: 0,041W
Tipo di utilizzo Livello di velocita Tempo di utilizzo
Velocita minima Fino a 40 minuti
Velocita media Fino a 25 minuti
Utilizzare con tubo e pennello
Velocita massima Fino a 8 minuti
Velocita minima Fino a 60 minuti
Velocita media Fino a 30 minuti
Palmare (con accessori non
motorizzati)
Velocita massima Fino a 10 minuti
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3 Installazione

3.1 Uso previsto

Questo elettrodomestico e destinato all'uso domestico, non € adatto all'uso industriale.

3.2 Installazione della stazione di ricarica

Ve

100-102 cm

\ 4
. — J

Y -

Posizionare la base di ricarica
a un'altezza minima di 100-102
cm daterra

1- Fissare i quattro tasselli alla  Collegare I'adattatore di ricarica
parete alla presa di corrente.

2- Mettere le quattro viti nella

loro sede nella stazione di ri-

carica e montare i tasselli alla

parete.

3.3 Installazione del corpo e della spazzola

G J

4 N 4

‘ ) 4mun

Spingere il tubo nella direzione
della freccia verso il corpo, spin-
gendo sul pulsante di rilascio
del tubo.

Premere il pulsante di rilascio  Collegare I'accessorio per le fes-
della turbo-spazzola elettrica  sure e l'utensile combinato alla
sulla turbo-spazzola elettrica e  stazione di ricarica.

spingerla nella direzione della

freccia verso il tubo.
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4 Funzionamento

4.1 Ricarica dell'elettrodomestico

AVVERTENZA: Se si desidera utilizzare il dispositivo per la prima volta o dopo molto tempo,
caricare completamente le batterie prima dell'uso.

4 I 4 2

Posizionare I'elettrodomestico  Quando si posiziona I'elettrodo-
sulla stazione di ricarica. mestico sulla stazione di ricari-
ca, esso inizia a caricarsi e sullo
schermo vengono visualizzati
i livelli di carica della batteria.
Quando tutti i livelli di carica del-
la batteria sono pieni e stabili, il
processo di carica € completato.

Civoglionodalle 4 alle 6 ore perunaricaricacompleta dell'elettrodomestico. L'elettrodomestico
non deve essere messo in funzione durante la ricarica.

Se I'elettrodomestico viene posto sulla stazione di ricarica mentre & in funzione, si arrestera
automaticamente.
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4 Funzionamento

4.2 Utilizzo

4 N\ 4 N\
N J U J
1- Estrarre I'apparecchiatura Premere il pulsante on/off per  Per regolare il livello di velocita,

dalla base di ricarica verso l'al-
to.

far funzionare I'elettrodomesti-
co. Alla pressione del pulsante
on/off, l'elettrodomestico inizia
a funzionare alla potenza mini-
ma.

premere il pulsante. Sullo schermo
viene visualizzata la modalita di
aspirazione in uso: minima, media
e alta. Premendo i pulsanti - e +
sara possibile regolare il livello di
velocita.

['elettrodomestico potra essere posizionato per la ricarica prima dello scaricamento comp-
leto della batteria. L'elettrodomestico potra essere tenuto continuamente in carica sulla sta-
zione di ricarica fino all'operazione successiva.

Durante il

€ scarica,
automaticamente.

funzionamento, prestare attenzione ai
livelli della batteria. | livelli della batteria dovrebbero
essere sempre monitorati
I'elettrodomestico smette di

l'uso: quando
funzionare

durante

-
4 2
G J

Questo elettrodomestico & adatto all'uso su tappeti e pavimenti duri.
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4 Funzionamento

Puoi piegare il tubo per accedere facilmente ad aree come poltrone e
sotto i tavoli. E possibile piegare il tubo premendo il meccanismo del
pulsante rotondo sul lato sinistro che consente di piegare il tubo.

4.3 indicatori a LED sullo schermo

—_

~w

O~ Go

(&)

(o)}

7

Le icone indicheranno la modalita di aspirazione in uso.

Se il pre-filtro o il filtro EPAT2 non sono stati inseriti nell'apparecchiatura, questa icona avvisa I'utente
e il prodotto non si accende se il pre-filtro o il filtro EPA12 sono assenti per proteggere la macchina.
Accertarsi che i filtri siano installati.

Stato del livello della batteria con visualizzazione a icona

Indica che c'e un blocco dell'aria. Controllare il tubo interno e la bocca di aspirazione del corpo del prodot-
to per individuare il materiale estraneo che blocca la macchina.

Indica che il filtro deve essere pulito.

Pulsante di aumento della velocita

Pulsante On/Off

Riduzione della potenza della velocita

Indica che i rulli sono bloccati e che & necessario procedere a un intervento di pulizia.
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4 Funzionamento

4.3 Accessori

A\ J

(&

A\ J

Bocchetta: adatto per aspirare
la parte posteriore dei mobili,
aree difficili da raggiungere e
aree strette.

Accessorio per la pulizia: adat-
to per il processo di pulizia dei
pavimenti duri. Riempire il ser-
batoio dell'acqua con acqua
potabile.

G J

Strumento combinato: Adatto
per aspirare tende, divani, mo-
bili incerati e oggetti delicati e
fragili.

Mini spazzola turbo per ani-
mali domestici: adatta per as-
pirare pavimenti, gradini di sca-
le, interni di automobili, divani e
sedili, ecc. Viene utilizzata an-
che per aspirare peli di animali
domestici su tali superfici.

(&

Attaccare il panno per la pulizia
sul fondo del serbatoio dell'ac-
qua.

Collegare l'accessorio per la
scopa al fondo della turbospaz-
zola elettrica.
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4 Funzionamento

AVVERTENZA: Non utilizzare I'accessorio per la pulizia su un tappeto.

AVVERTENZA: Apparecchio per la pulizia nel serbatoio dell'acqua; Non utilizzare candeggina
o detersivo liquido eccessivamente schiumoso.

AVVERTENZA: Rimuovere |'accessorio per la scopa al termine dell'utilizzo.

AVVERTENZA: Rimuovere |'accessorio per la puliziaimmediatamente dopo aver completato
I'operazione di pulizia per evitare danni ai pavimenti in legno.

AVVERTENZA: Una volta completato il processo di pulizia, svuotare I'acqua rimanente nel
serbatoio dell'apparecchio per la pulizia e asciugare il serbatoio.

| panni per la pulizia possono essere lavati in lavatrice.

AVVERTENZA: Non sollevare o inclinare I'ugello poiché I'acqua potrebbe fuoriuscire dal
serbatoio.

C Sl dlPdl>dl e

AVVERTENZA: L'accessorio per la pulizia € collegato al prodotto. Durante la pulizia, non
pulire né assorbire acqua, caffé o depositi di te. Questi depositi potrebbero penetrare nel
prodotto e danneggiare il dispositivo.
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5 Pulizia e manutenzione

Spegnere e scollegare I'apparecchio prima di pulirlo.

AVVERTENZA: Non utilizzare benzina, solventi, detergenti abrasivi, oggetti metallici o
spazzole dure per pulire I'elettrodomestico.

clienti per comprare dei filtri nuovi.

AVVERTENZA: | filtri potrebbero subire deformazioni nel tempo a causa dell'uso. Per evitare
la perdita di prestazioni dovranno essere sostituiti con filtri nuovi. Contattare il servizio

5.1 Pulizia del contenitore della polvere e dei filtri

asciugare per 24 ore.

AVVERTENZA: Picchiettare leggermente i filtri per rimuovere la polvere. E possibile
sciacquarli delicatamente con acqua a temperatura ambiente. Dopo il lavaggio, lasciarli

m Siraccomanda di pulire il contenitore della polvere dopo ogni operazione.

J

Pulire la superficie del corpo con Premere il pulsante di rilascio

un panno umido. del contenitore della polvere ed
estrarre la parte del contenitore
della polvere.

Premere il pulsante di rilascio
del coperchio del contenitore
della polvere e svuotare il con-

tenitore della polvere.
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5 Pulizia e manutenzione

/L J

Per una pulizia dettagliata dei  Tirare la parte del filtro a rete  Pulire il filtro a rete e il pre-filtro
filtri, rimuovere la parte del pre-  verso l'alto. scuotendoli  per eliminare la
filtro verso I'alto. polvere.

>
- J A\ NG J
Inserire il filtro a rete nel Inserire il pre-filtro sul filtro a  Per prima cosa, posizionare il
contenitore della polvere. rete.

contenitore della spazzatura
al suo posto orizzontalmente,

quindi spingerlo dal basso per
bloccarlo.

& /
Per pulire il filtro EPA E12, pre-  Pulire il filtro EPA E12 scuoten-

mere il pulsante (1) e rimuovere  dolo per eliminare la polvere.
la parte del filtro.
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5 Pulizia e manutenzione

5.2 Pulizia della spazzola

A AVVERTENZA: Non lavare la turbo-spazzola e il rullo principale.

Spingere il pulsante di rilascio  Rimuovere la polvere su di esso  Fissare la parte posteriore del
del rullo verso il lato sinistro. battendo leggermente su una  rulloin posizione spingendo.

superficie dura o rimuovere la
polvere con una spazzola. Se
qualche pelo, ecc. e aggroviglia-
to, rimuoverlo tagliandolo.

5.3 Conservazione

Se non si intende utilizzare I'elettrodomestico per un lungo periodo di tempo, conservarlo con cura.
Scollegare I'apparecchiatura.
Assicurarsi che I'apparecchio sia tenuto fuori dalla portata dei bambini.

Conservare la batteria su un materiale non conduttivo e non permettere che la batteria venga a contatto
diretto con il metallo. Questo danneggera la batteria.

Se si prevede di non utilizzare il prodotto per un lungo periodo di tempo, conservarlo con almeno il 50%
della carica. Non ricaricare o scaricare completamente. Il prodotto dovrebbe essere ricaricato almeno
una volta ogni tre mesi.

5.4 Trasporto e spedizione

Durante il trasporto e la spedizione, trasportare |'apparecchio nel suo imballaggio originale. L'imballa-
ggio dell'apparecchiatura la proteggera da danni fisici.

Non appoggiare carichi pesanti sull'elettrodomestico o sull'imballaggio. In caso contrario, I'elettrodo-
mestico si potrebbe danneggiare.

In caso di caduta, I'apparecchiatura potrebbe non funzionare o potrebbe subire danni permanenti.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia convenzionale descrive le condizioni di garanzia offerte da BEKO Italy S.r.l.(“Beko") con
riferimento ai propri prodotti. La presente garanzia convenzionale si intende come aggiuntiva e non
sostitutiva della garanzia legale, di cui e responsabile il venditore, e non pregiudica qualsiasi altro diritto di
cui gode il consumatore ai sensi del D.Igs. 206/05 (“Codice del Consumo”).

Per consumatore si intende esclusivamente colui che utilizza il prodotto per scopi estranei all’attivita
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e che quindi ne fa un uso domestico/privato

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E valido e operante solo se conservato assieme
allo scontrino fiscale o altro documento di acquisto fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO garantisce il prodotto in relazione a difetti di fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla data di
acquisto (in caso di acquisto da parte di consumatori) e di 12 mesi dalla data di acquisto (in caso di acquisto
da parte di professionisti con fattura).

2. La garanzia e valida esclusivamente per prodotti venduti e installati sul territorio italiano, o sul territorio
della Repubblica di San Marino e della Citta del Vaticano, e deve essere comprovata da scontrino fiscale o
fattura, che riporti il nominativo del venditore, la data di acquisto del prodotto nonché gli estremi
identificativi dello stesso (tipo e modello).

3. Beko effettuera a sua scelta la riparazione o sostituzione gratuita dei componenti difettosi o la sostituzione
gratuita del prodotto con un prodotto uguale o con caratteristiche equivalenti o migliori. La gratuita degli
interventi riguarda sia la manodopera sia i componenti di ricambio. La sostituzione del prodotto sara
effettuata solo in caso la riparazione risulti impossibile o eccessivamente onerosa.

4. Ll'intervento di riparazione sara effettuato al domicilio dell’utente, fatto salvo i casi d’impossibilita
oggettiva o di forza maggiore.

5. Lariparazione o sostituzione dei componenti e la sostituzione del prodotto stesso non estendono la durata
della garanzia, che rimane quindi di 24 o 12 mesi dalla data di acquisto del prodotto originale.

6. Non sono coperti dalla presente garanzia: manopole, lampade, parti in vetro e in plastica, tubazioni e
accessori, tutte le parti asportarli, tutte le parti estetiche e tutti i materiali soggetti ad usura (quali, ad
esempio, guarnizioni in gomma, cinghie, manicotti ecc.).

7. BEKO declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od
indirettamente, a persone e cose come conseguenza del mancato rispetto da parte dell’utente delle istruzioni
incluse nell’apposito manuale allegato a ciascun prodotto ed in particolar modo delle istruzioni relative alla
installazione, all’'uso ed alla manutenzione del prodotto stesso.

8. La garanzia non & operativa e conseguentemente gli interventi di assistenza saranno effettuati a
pagamento da parte dell’utente nei seguenti casi:

a. Danni al prodotto dovuti al trasporto o alla movimentazione del prodotto stesso.

b. Interventi di installazione e montaggio e tutte le eventuali regolazioni, come la registrazione delle porte
nei frigoriferi e/o I'inversione dell’apertura, il livellamento dei prodotti, I'eliminazione delle staffe di fissaggio
vasca, la sostituzione degli ugelli e la regolazione del minimo su cucine e piani cottura.

c. Malfunzionamenti derivanti da installazione errata, imperfetta o incompleta del prodotto, incluse I'errata
connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione e la mancanza di allacciamento alla presa di terra.



d. Interventi da effettuarsi in spazi eccessivamente ristretti per poter operare sui prodotti, in luoghi con
eccessiva o scarsa temperatura dell’ambiente, o su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro
stabile, o in posizioni disagiate e pericolose, che non possano garantire I'incolumita dell’operatore come
stabilito dalle norme di legge sulla sicurezza sul lavoro.

e. Danni al prodotto causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.) o da circostanze
esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

f. Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque
per cause non dipendenti dal prodotto.

g. Mancanza dei documenti fiscali di acquisto del prodotto, oppure se gli stessi risultano contraffatti o non
inerenti al prodotto, o se il numero di matricola del prodotto risulta asportato, cancellato o manomesso.

h. Uso improprio del prodotto o uso diverso da quanto stabilito dal produttore.

i. Guasti e malfunzionamenti dovuti a uso improprio del prodotto e/o a mancanza di regolare manutenzione,
incuria e negligenza (ad esempio, mancata pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio, filtri di scarico e
filtri di entrata acqua, mancata eliminazione corpi estranei, insufficiente pulizia dei piani di cottura, ecc.) e in
generale tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

Beko si riserva la facolta di addebitare all’'utente il costo dell’intervento di assistenza nei casi in cui non sia
stato riscontrato il difetto lamentato dall’utente, o nei casi di generici problemi di funzionamento correlati a
errata impressione dell’'utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione
di schiuma, nonché problemi di centrifuga, di raffreddamento, di riscaldamento, ecc.).

Nei casi sopra citati in cui la garanzia non € operativa, si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali
trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi di assistenza.

Il Servizio Assistenza di BEKO e 'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO sulla base della
presente garanzia convenzionale.

Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza
autorizzati. Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella vostra zona chiamate il

numero unico per I'ltalia:
, ; . beko
02.03.03 per i prodotti a marchio T

02.06.06 per i prodotti a marchio GRLUNDIG

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a
portata di mano il modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.



Va rugam cititi mai intai acest ghid!
Stimate client,

Va multumim ca ati ales un produs BEKO. Dorim sa obtineti eficienta optima de la acest produs de
nalta calitate fabricat cu tehnologie de ultima generatie. Va rugam sa cititi si sa intelegeti integral acest
ghid si documentatia suplimentara inainte de utilizare si sa il pastrati ca referinta. Includeti acest ghid
fmpreuna cu unitatea daca o predati altcuiva. Respectati toate avertismentele si informatiile din acest
document si urmati instructiunile.

Simboluri si semnificatiile lor

Aceste simboluri sunt utilizate in prezentul ghid:

Informatii importante si sugestii utile pentru utilizare.

A AVERTIZARE: Avertizari pentru situatii periculoase privind siguranta vietii si bunurilor.

Clasa de protectie la electrocutare.




1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

Aceasta sectiune contine instructiuni de siguranta pentru prevenirea pericolelor care pot cauza vatamari
corporale sau daune materiale.

Orice garantie este nula daca aceste instructiuni nu sunt respectate.

1.1 Siguranta generala

Acest aparat este conform cu standardele internationale de siguranta.

Acest dispozitiv poate fi utilizat de copiii cu varsta peste 8 ani, de persoane cu probleme fizice, auditive
sau psihice sau de persoane care nu au experientd sau cunostinte; atata timp cat se asigura controlul
sau le sunt furnizate informatii privind potentialele pericole. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.
Curéatarea si operatiunile de intretinere nu trebuie realizate de copii nesupravegheati.

Nu utilizati aparatul daca cablul de alimentare sau aparatul este deteriorat. Contactati un service
autorizat.

Tensiunea retelei electrice de alimentare trebuie sa corespunda cu informatiile indicate pe eticheta
aparatului.

Nu utilizati aparatul cu un prelungitor.

Pentru a preveni deteriorarea cablului de alimentare, evitati prinderea, indoirea sau frecarea acestuia
de margini ascutite.

Daca aveti méinile umede sau ude, nu atingeti stecherul aparatului cand este conectat la priza.

Nu deconectati aparatul tragand de cablu.

Nu aspirati materiale inflamabile si asigurati-va ca scrumul de tigara este stins inainte de a-I curata.
Nu aspirati apa sau alte lichide.

Protejati aparatul de precipitatii, umiditate si surse de caldura.

Nu utilizati aparatul in medii si substante explozive sau inflamabile sau in apropierea acestora.
Tnainte de curétare si intretinere, scoateti aparatul din priz&.

Pentru curatare, nu introduceti aparatul sau cablul acestuia in apa.

Nu dezasamblati aparatul.

Utilizati doar componente originale sau componente recomandate de cétre producator.

Pentru a preveni obturarea filtrului sau deteriorarea motorului, nu aspirati ciment, tencuiala sau hartie
compactata.

Utilizati aparatul numai cu adaptorul cu care a fost furnizat.
Nu utilizati aparatul fara filtre deoarece poate fi deteriorat.
Daca pastrati materialele de ambalare, depozitati-le in locuri inaccesibile copiilor.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane, inclusiv copii, cu dizabilitati fizice, senzoriale
si mentale sau de catre persoane fara experienta si cunostinte adecvate despre utilizarea acestuia,
cu exceptia cazului in care sunt supravegheate de persoane responsabile pentru siguranta lor sau
persoanele au fost informate despre modul de functionare a aparatului.

Copiii vor fi supravegheati pentru a preveni joaca cu aparatul.

Tnainte de a incepe orice procedurd de curatare sau intretinere, deconectati adaptorul si inlaturati
acumulatorul.

Pentru a evita orice risc de pericol, adaptorul deteriorat ar trebui inlocuit de catre producator, repre-
zentantul autorizat al producatorului sau de un tehnician calificat similar.

n timp ce aspirati, feriti degetele, parul si hainele largi de componentele in miscare sau de degajari.
Bateria ar trebui inlaturata din aparat, inainte de a fi scos din uz.

Deconectati aparatul de la sursa de alimentare, inainte de scoaterea bateriei.

Va rugam sa eliminati bateriile in conformitate cu reglementarile si legislatia locala.
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

« Bateriile incluse in acest aparat pot fi inlocuite numai de personal calificat.
* Aparatul nu este destinat utilizarii in scopuri comerciale. Acest aparat nu este destinat utilizarii comerci-
ale, este destinat utilizarii la domiciliu si in aplicatii dupa cum urmeaza:
- in bucatariile pentru personal ale magazinelor, birourilor si in alte medii de lucru,
- gospodairii agricole;
- de catre clientii din hoteluri, moteluri sau alte unitati de cazare
- in hosteluri sau alte medii similare.

* AVERTIZARE: Pentru a incarca bateria, va rugam sa utilizati numai unitatea detasabild de incarcare
HCX1501-3200450E, furnizata cu acest produs.

» Acest aparat nu trebuie utilizat de catre copii si persoane cu capacitate fizica sau senzoriald sau capa-
citate cognitiva limitata, sau de persoane fara experienta si cunostinte, decat daca sunt supravegheate
sau au primit instructiuni relevante.

 Copiii vor fi supravegheati pentru a preveni joaca cu aparatul.

1.2 In conformitate cu Directiva WEEE si eliminarea produsului uzat

poarta un simbol de clasificare pentru deseurile de echipamente electrice si electronice (WEEE).
Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menaje-
re la sfarsitul duratei sale de viata. Aparatul uzat trebuie transportat la un punct de colectare
pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice. Pentru a gasi aceste sisteme de colectare, va
rugam sa contactati autoritatile locale sau comerciantul unde a fost pus in vanzare produsul. Fiecare
gospodarie are un rol important in recuperarea si reciclarea electrocasnicelor vechi. Eliminarea cores-
punzéatoare a aparatelor utilizate ajuta la prevenirea posibilelor consecinte negative pentru mediu si
sanatatea umana.

E Acest produs este in conformitate cu Directiva EU privind WEEE (2012/19/EU). Acest produs

1.3 Informatii despre ambalaj

Y, Ambalajele produsului sunt fabricate din materiale reciclabile, conform reglementarilor noastre
® @ [nationale de mediu. Materialele utilizate pentru ambalare nu trebuie eliminate Tmpreuna cu
- deseurile menajere sau cu alt tip de deseuri. Transportati-le la punctele de colectare pentru
ambalaje, amenajate de autoritatile locale.

1.4 Informatii despre bateriile consumate

Acest simbol de pe acumulatori/baterii sau de pe ambalaj indica faptul ca acumulatorii/bateriile

nu pot fi aruncate impreuna cu deseurile menajere obisnuite. La anumiti acumulatori/baterii,

acest simbol poate fi insotit si de un simbol chimic. Sunt incluse simbolurile pentru mercur

(Hg) sau plumb (Pb) daca acumulatorii/bateriile contin peste 0,0005 % mercur sau peste

0,004 % plumb.

Acumulatorii/bateriile, inclusiv cele care nu contin metale grele, nu pot fi eliminate impreuna cu
deseurile menajere. Aruncati bateriile uzate in conformitate cu prevederile locale de mediu. Consultati
prevederile locale cu privire la eliminarea deseurilor in zona in care locuiti.

1.5 Modalitati de reducere a consumului de energie electrica

» Cand folositi aparatul, ajustati setarile de viteza in functie de suprafata pentru a economisi energie.

+ Tn mod normal, la curatarea suprafetelor dure, a perdelelor si a canapelelor se utilizeaza viteze mai
mici, iar pentru curatarea covoarelor se utilizeaza viteze mari.

1.6 Conformitatea cu Directiva RoHS

Produsul achizitionat de dumneavoastra este in conformitate cu Directiva UE RoHS (2011/65/UE).
Acesta nu contine materiale periculoase si interzise, specificate in aceasta Directiva.
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2 Prezentare generala
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2 Prezentare generala

2.1 Comenzi si componente

Buton de reglare a nivelului vitezei

Buton pornit/oprit

Buton de reglare a nivelului vitezei
Méaner

Adaptor

Dock de incarcare

Buton de eliberare a acumulatorului
Compartimente pentru atasarea accesoriilor
Buton de golire a recipientului de praf

10. Instrument combinat

11. Crapatura

12. Perie pentru animale de companie

13. Atasament pentru mop; Rezervor de apa
14. Laveta de mop (x2 buc)

15. Surub (3 buc)

16. Diblu (3 buc)

17. Perie turbo electrica

18. Buton de eliberare a periei turbo electrice
19. Tub pliabil

20. Buton de pliere a tubului

21. Buton de eliberare a tubului

22. Recipient de praf

23. Buton de eliberare a recipientului de praf
24. Buton de eliberare a capacului filtrului Hepa
25. Capac filtru Hepa

26. Ecran LED

2,2 Date tehnice

CoNorON =

450 W
Intrare 100 -240V ~50-60 Hz 0,5 A
lesire 32V = 0,45A
Timp de incarcare 4-6 ore
Timp de rulare la putere max. 10 minute
Timp de rulare la putere medie 30 minute
Timp de rulare la putere min, 60 minute

Ne rezervam dreptul de a opera modificari tehnice si de design.

Valorile furnizate impreuna cu aparatul sau in cadrul documentelor insotitoare sunt citiri de laborator in
conformitate cu standardele corespunzatoare. Aceste valori pot varia in functie de conditiile de utilizare
si de mediu.
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2 Prezentare generala

Parametrul alimentatorului extern

Producétor: Guangdong Huachuangxing Power Supply
Co.,Ltd
Model ID: HCX1501-3200450E
Tensiunea de intrare: 100-240V~
Frecventa de intrare: 50-60Hz
Curentul de intrare: 0,5A
Tensiunea la iesire 32,0V
Curentul la iesire 0,45A
Puterea de iesire: 14,4W
aR:t?‘fl:ament mediu in regim 85,5%
sR;(r;c(i);)n;:ent la sarcina redu- 83,33%
Consum de putere fara sarcina: 0,041W

Tip de utilizare

Nivelul de viteza

Timp de utilizare

Utilizati cu tub si perie

Viteza minima

Pana la 40 min

Viteza medie

Pana la 25 min

Viteza maxima

Pana la 8 min

Portabil (cu accesorii nemotorizate)

Viteza minima

Pana la 60 min

Viteza medie

Pana la 30 min

Viteza maxima

Panala 10 min
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3 Instalarea

3.1 Utilizarea destinata

Acest aparat este destinat pentru uz casnic, nu este adecvat pentru utilizare in scopuri industriale.

3.2 Instalarea statiei de incarcare

Ve

100-102 cm

h 4
. — J

Pozitionati statia de incarcare
la o Tnaltime de 100-102 cm de

1- Fixati patru dibluri in perete

J \§

Introduceti adaptorul de incar-

2- Introduceti patru suruburi in ~ care in priza.
la sol. orificiile lor de pe statia de in-
carcare si montati diblurile in
perete.
3.3 Instalarea corpului si periei
4 ) 4 2\ 4 2\
L 2
1 >
& J & J . /

Impingeti tubul in directia sage-
tii spre corp apasand butonul de
eliberare a tubului.

Apésati butonul de eliberare a
periei electrice turbo de pe peria
electrica turbo si impingeti-o in
directia sagetii spre tub.

Atasati accesoriul pentru crapa-
turi si instrumentul combinat la
statia de incarcare.
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4 Functionarea

4.1 incarcarea aparatului

AVERTIZARE: in cazul in care doriti sa utilizati dispozitivul pentru prima data sau dupa o
perioada lunga de timp, incarcati complet bateriile Tnainte de utilizare.
4 N\ 4 N\
>
o / & J

Puneti aparatul in statie de in-  Céand asezati aparatul in statia
carcare. de incarcare, acesta va incepe
sa se incarce iar pe ecran vor
fi afisate nivelurile de incarcare
al bateriei. Cand toate nivelurile
bateriei sunt pline si stabile, pro-
cesul de incarcare va fi finalizat.

sa functioneze in timpul incarcarii.

Daca aparatul este asezat pe statia de incarcare n timpul functionarii, acesta va fi oprit

Ei] Sunt necesare 4 pana la 6 ore pentru incarcarea completa a aparatului. Aparatul nu trebuie
m automat.
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4 Functionarea

4.2 Utilizare

(&

4 N

(&

(&

1- Scoateti aparatul din docul
de incarcare tragandu-l in sus.

Apasati butonul pornire/oprire
(on/off) pentru ca aparatul sa in-
ceapa sa functioneze. Aparatul
incepe sa functioneze cu putere
minima atunci cand este apasat
butonul de pornire / oprire (on/
off).

Pentru a adapta nivelul vitezei,
apasati butonul. Pe ecran va fi
afisat sub forma de min, mediu si
ridicat modul de aspiratie utilizat.
Nivelul de viteza poate fi reglat
apasand butoanele - si +.

]

Aparatul poate fi conectat pentru incarcare inainte de descarcarea completa a bateriei.
Aparatul poate fi tinut continuu pe statia de incarcare pana la urmatoarea utilizare.

J

~
J

°

i

Fiti atenti la nivelul bateriei in timpul functionarii.
Nivelurile bateriei trebuie urmarite in timpul utilizarii,
atunci cand aceasta este descarcata, aparatul se
opreste automat din functionare.

Acest aparat este potrivit pentru utilizarea pe mochete si suprafete
dure.
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4 Functionarea

Puteti plia tubul pentru un acces usor in zone precum fotolii si sub
mese. Puteti plia tubul apasand mecanismul cu butonul rotund din par-
tea stanga care permite plierea tubului.

4.3 Indicatoare ecran LED

W

©CoNoO

a

2]

7

Acele pictograme vor indica modul de aspiratie care este utilizat.

Daca prefiltrul sau filtrul EPA12 nu a fost introdus in dispozitiv, aceasta pictograma va avertiza
utilizatorul, iar pentru a proteja aparatul, produsul nu va porni daca prefiltrul sau filtrul EPA12 este
absent. Asigurati-va ca filtrele sunt montate.

Nivelul ramas al bateriei indicat cu pictograma

Indica faptul ca exista un blocaj de aer. Va rugam sa verificati tubul in interior, gura de aspiratie a corpului
produsului pentru a gasi materialul strain care blocheaza aparatul.

Indica faptul ca filtrul trebuie curatat.

Butonul de accelerare a vitezei

Buton Pornit/Oprit

Reducerea puterii vitezei

Indica faptul ca exista un blocaj pe role si trebuie curatat.
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4 Functionarea

4.4 Accesoriile

4 2\ 4 N 2\
G J G NG J
Crapatura: Potrivita pentru as-  Instrument combinare:  Mini perie turbo pentru ani-

pirarea in spatele mobilierului,
zone greu accesibile si zone
inguste.

Atasament pentru mop: potri-
vit pentru procesul de curatare
a pardoselii dure. Umpleti re-
zervorul de apa cu apa potabila.

G J

Adecvat pentru aspirarea per-
delelor, canapelelor, a mobilie-
rului tratat cu ceara si a obiec-
telor sensibile si fragile.

male de companie: Potrivita
pentru aspirarea pardoselilor,
treptelor scarilor, interioarelor

masinii, canapelelor si scau-
nelor etc. Este, de asemenea,
utilizata pentru aspirarea paru-
lui de animale de companie pe
astfel de suprafete.

(&

Atasati o carpa de mop pe fun-
dul rezervorului de apa.

Atasati accesoriul pentru mop
pe partea inferioara a periei tur-
bo electrice.
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4 Functionarea

AVERTIZARE: Nu folositi accesoriul mop pe un covor.

AVERTIZARE: Aparat de mop Tn rezervorul de apa; Nu folositi inalbitor sau detergent lichid
Cu spuma excesiva.

AVERTIZARE: Scoateti atasamentul pentru mop dupa terminarea utilizarii.

AVERTIZARE: Scoateti atasamentul pentru mopul imediat dupa finalizarea operatiunii de
stergere pentru a preveni deteriorarea podelelor din lemn.

AVERTIZARE: Dupa finalizarea procesului de stergere, goliti apa ramasa in rezervorul de
apa al aparatului de mop si uscati rezervorul.

Lavetele pot fi spalate in masina de spalat.

AVERTIZARE: Nu ridicati si nu inclinati duza, deoarece apa poate stropi din rezervorul
de apa.

AVERTIZARE: Atasamentul pentru mop este atasat de produs.in timp ce stergeti, nu ster-
geti si nu absorbiti depunerile de apé, cafea sau ceai. Aceste depozite pot ajunge in produs
si pot deteriora dispozitivul.

>>apppBERk
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5 Curatarea si intretinerea

Opiriti si deconectati aparatul Tnainte de a-| curata.

AVERTIZARE: Nu utilizati benzina, solventi, agenti abrazivi de curatare, obiecte metalice
sau perii dure pentru a curata aparatul.

de randament, se recomanda schimbarea cu altele noi. Contactati service-ul pentru clienti
n scopul achizitionarii de noi filtre.

f AVERTIZARE: Ca efect al utilizarii, filtrele se pot deforma in timp. Pentru a evita pierderi

5.1 Curatarea filtrelor si a recipientului pentru praf

AVERTIZARE: Scuturati usor filtrele pentru a indeparta praful. Le puteti clati usor cu apala
temperatura camerei. Dupé spalare, lasati-le sa se usuce timp de 24 de ore.

Va recomandam sa curatati recipientul de praf dupa fiecare utilizare.

Stergeti suprafata corpului cu o Apasati butonul de eliberare a  Apasati butonul de eliberare a
carpa umeda. recipientului de praf si trageti-l. capacului recipientului de praf
si goliti recipientul de praf.
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>
/L J
Pentru o curatare detaliatd a  Trageti in sus partea filtrului cu  Curatati filtrul
filtrelor, indepartati partea de  plasa.

prefiltrare in sus.

cu plasa si
prefiltrul prin scuturare pentru a
indeparta praful.

-

Introduceti filtrul din plasa in

recipientul de praf.

Introduceti prefiltrul pe filtrul de
plasa.

G

(&

Pentru a curata filtrul EPA E12,
apasati butonul (1) si scoateti
filtrul.

J

Curatati filtrul EPA E12 prin scu-
turare pentru a indeparta praful.

Mai intai, asezati cosul de gunoi
in locul sau orizontal, apoi
impingeti cosul de gunoi de jos
pentru a fi blocat.
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5 Curatarea si intretinerea

5.2 Curatarea periei

A AVERTIZARE: Nu spalati peria turbo si peria rotativa principala.

Impingeti butonul de eliberare a  Indepértati praful de pe ea prin  Fixati peria rotativa din nou in
periei rotative la stanga. tapotarea de o suprafatéd dura locatia sa prin impingere.

sau indepartati praful cu o pe-
rie. Daca exista par incalcit sau
altceva ce nu poate fi indepartat
usor, indepartati-le prin taiere.

5.3 Depozitarea

Daca nu doriti sa utilizati aparatul pentru o perioada lunga de timp, depozitati-I cu grija.
Scoateti aparatul din priza.
Asigurati-va ca nu lasati aparatul la indemana copiilor.

Depozitati bateria pe o suprafatd non conductoare si nu permiteti sa ajunga in contact direct cu me-
tale. In caz contrar, bateria poate fi deteriorata.

Dacéa nu veti utiliza produsul pentru o perioada lunga de timp, va rugam sa il pastrati incarcat cel
putin la jumatate. Nu incarcati sau descarcati complet. Produsul trebuie reincarcat cel putin o data
la trei luni.

5.4 Transportul si expedierea

Tn timpul expedierii si transportului, transportati aparatul in ambalajul sau original. Ambalajul aparatului
il va proteja impotriva deteriorarii fizice.

Nu plasati obiecte grele pe produs sau pe ambalajul acestuia. Tn caz contrar, aparatul poate fi dete-
riorat.

Daca aparatul este scapat, este posibil ca aparatul sa nu functioneze sau sa se deterioreze perma-
nent.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: Beko Romania SA, Gdesti, str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, email: office.ro@beko.com

TIP: [] Aspirator L] Fier /Statie de calcat

VaNZator (FIrmMa, [0CAITATEA): e s e e

CUMPARATOR

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfectd stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sa verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre vd rugam:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare”,

- sd pastrati cu grijd acest certificat pentru a-1 putea prezenta (impreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului Service, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Va multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin ,produs” se ntelege ,bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital Th cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.
140/2021).

*Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, ¢« *3010 » www.beko.ro « e-mail:
servicero@beko.com ¢ Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00



beko
—

Remedii incluse in garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(va rugam sd avetin vedere prevederile de maijos)

Beko Romania S.A. garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG
nr. 140/2021 in beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de
conformitate. Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de
conformitate se completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG
nr.140/2021.

n caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducereain conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine Tncetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiaza de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupad livrare, fard a depasi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sa fie aduse in conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie i
inlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasd ar fiimposibild sau, Tn comparatie cu
cealaltd mdsurd corectivd disponibild, ar impune vanzatorului costuri care ar fi disproportionate,
luand in considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitatii sau dacd mdsura corectiva alternativd ar putea fi
executatd fard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, Tn oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
raspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sa fie realizata de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente Tn instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja in momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazuluiin care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitatii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumita perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legald i revine vanzdtorului Tn cazul unei neconformitati care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul In care neconformitatea este remediatd prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzdtorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin Tnlocuire, pentru bunurile care Tnlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit Tncep sd curgd de la
datanlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sd obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sa obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, In oricare dintre
urmdtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau Tnlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
inlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzatorul a refuzat sa aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzdtorului de a o remedia;

) neconformitatea este de 0 asemenea gravitate incat justificd o reducere de pretf sau dreptul
laTncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat cd nu va aduce bunurile Th conformitate Tntr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei pdrti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pand In momentul in care vanzatorul isi va fi indeplinit obligatiile care Ti
revin in temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Tn comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
in conformitate - art.13.

Incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste cd neconformitatea este minord;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, Tn cazul Tn care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pdstreze numai bunurile conforme;

C) determind obligatia consumatorului de a returna vanzdatorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul pldtit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitati de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o altd modalitate
de platd si cu conditia de a nu cadea n sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legala pentru viciu ascuns este aplicabild Th conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativa a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, * *3010 * www.beko.ro « e-mail:
service.ro@beko.com ¢ Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gesti,



90N G2 EO0 1202

/0109’ MMM//:SA1Y BSBIPE B| NIISOU
|N-3}S pupSaIIe *, 3|eU0s.iad 10j31ep ei1ia3101d, BaUNIiIRS [fe3Nsuod es webnl ea ‘eiiseoreauwinp ajUnidalp a1dsap 1$ wndaud ‘sje1ep weldnjaid eA a1ed U jnpow a1dsap 913|dwod
iifewiojur njuad Joiep erjdsiold s eajeyerjuspyuod puinud sjiqedyde 1oj1b3| ease1dadsal nd *feuos.ad 1810e1ed Nd 33ep ezeann(aid BA 'S BILBLIOY 0329 *s320.d INISIIe [niped u|

*(e1ed11qndai) 266T/12 DO IS T202/0+T "1u DNO Ul 31nzeAdid 3133 Juns Injniojewnsuod 3j1nidaig
101e2Npo.d 3p 81ez110INesU sueosad Joun eajied ulp (11eayipouwl ‘lijesedal) iijusAisiul Jeiodns e |(nsnpold '/
11P123]01d 1504 P 318D NIUAd [3) 1828p 1INd0DS B3P Ul 1IS0j04 1504 P [NSNPOId 'g
{e)UI0JU0I3U Nes j1fezinoidwi L1uIzaid INjnIoIeZIN e I1138 elielelsy| ‘G
((09T0S N3 ¥S) spJepuels ap s1nzeasid a|31iLwi| Uj BZe3IpedUl 8S NU 316D LI0|eA 316 3Je1USWI[e 3p B3UNISUs) ‘f
'IN[NJ0JBWNSUOD B BAISN|IX3 BUIA UIP 1IRIOLIS1SP BI3)NS 3182 10[9snpo.d o) 9)Iqesed Jo|I1I0S30Ie [$ J0[3|qUIBSUBGNS BPIOJE 3S NU eljuelen ‘e
‘(eIN}s30e BalRY|IqeSuodsal gns
nes Jo1ezueA ap 1einbise 3 jnodsuelt a1ed uy nzed uy) 103eZUeA 3p S1NJ0JUL U 10A INjniodsuel) induwi Ul Zeslolialsp 3S 8103 3|Iqesed 3|i10SsdIe IS JjUunjguiesueqns 2
asunsald assuianul IS alezinn ‘aefelsul ‘siendiuew 1iodsuen sp sjuniidNAsul 81e1adsa 1504 Ne NN T

JRINZYI I13UVOLYWHN N] FLVLIWYO4NOD 3d YV1¥DITILINVHEYD 3 YZVIDI4INIE NN INSNA0dd

INJNJ0IBWNSUOD B PAISN|IXS BUIA UIP 1IRWIOSP Nes 1in1ieds ‘un1atiebz ‘nyiao) eiuizaid aied a)iiosadde 1$ sjasaid -
T3S03 BIjUO3 [eWNU BA[0Za1 3S SOl el 9)nZenaid 9[9)23dSe e 91e0}iIaja1 9|lIjeWe Dy

'R101S82E PaJINJ0|UL 1epadald e aled epeolad Ul 81NJ0|ul JOjLNUNg e Blewiou ealez)|iin nijuad easesle|d es 1e611go 8158 Nu [n10jewnsuod (p
‘ILIR[eISul 1S LIPIUOLLISP S1UBI84E 10|1IN}S0D

ealepiodns nes sjeledal 10j1INUNG € NeS 3.1n0|ul 3P JOjUNUNG B31ejelsul IS 3LLI0JU0IBU 10]LINUNG B31B3LOWSP ‘Zed ednp “Spnul 3|1nuUNg InJoju; nes eledas e ap erjebdliqo (3
‘BleInyRYd elidoud ad a11nojul 3j1INUNG elald NJ01RZUBA Jel ‘Injn.o1eZuUBA Bliizods|p e| 3junung aund InJojewinsuod (q

'8ZNed Ul 3jiNuNg 1e3121|0S B [NJ0JeWNSUOI 3183 nijuad [ndods 3p IS JojuNuNG einjeu ap eLwess pueui Jojewnsuod nijuad AJEILIULLSS JUSIUSAUOIUI UNSIA RIS IS LINYSOD BIe) (B
'1202/0%T 1u DN up (G)-(1)2T ‘e - 1i1puod Joje1eolew.n ealeldadsal Nd Bzesandals as 9|
(Ja1Ua) Je) und 19311p nes jnsnpoud Jeuoiiiziyde e spun ap [nuizebew ulid ‘Andadsa)
1018ZUBA 3112 31P1LLLI0JU0D 3P esdl| 18zISas e [nioleleduind aled e| elep e| 3p a2iiSUepus|ed )1z GT ap a1S8 alauljaliul Nes a1indojul ‘aleledal ap JojiIjesado e a1ezijeal ap [NuaLLa|
"9DIAIDS UBIDIUYS] 81122 3P (101PWNSUOD 8P 81eZNedsu) T202/0+T YU DNO [NSUSS U 3WLI0JU0IaU B 3)R1e1SU0d
Jojesald ealindojuy nes,1s ealesedsl eiadode eijuelen ‘efeledal 1en103)9 e 3183 ID|AYIS BSIeIUN 1382 Sp Sijueleb sp [n1eayiisd Ul a1asuL eA 39S sijueleb sp ininuswJs) ealbunisld
J93u) [|B) unid 312311p nes [nsnpoud jeuoriiziyae 1504 e apun ap [nuizebew uiid ‘Aipdadsal) Jojezuen e [iejade ‘eleba) aijueled ap epeorad uj piniede suniidaep 910 NIIUSd

31VLIWYO04ANOD 3d Y1vD31IILNVEYD 3d FHVLNIWITANS ILLIANOD

IEIFAI
IN3MD | DIAIS |3y “ezne Injnye.ede jewesBol ) )
live.eD 2P| eunsopu ewauoduos ) IMEPL 1R 9| edeedain | ewepay |
ealibunjald| NBS/!S BlUaIND eljeleday eleg N
111EDYII9A BRIEN}IRYT ' 1eleday

VINLSIDV VHVHVY NI IS JLINVEYD 30 INNIWYIL NI HLIVIVHIY YLNIIXT V'S VINYWOYH 0X34 3TV IDINAYAS ITLYLINN



Prosze najpierw przeczytac ten przewodnik!
Drogi kliencie,

Dziekujemy za wybor produktu Beko. Chcemy, abys osiagnat optymalng wydajnos¢ dzieki temu wysokiej
jakosci produktowi, ktéry zostat wyprodukowany przy uzyciu najnowoczesniejszej technologii. Przed
uzyciem nalezy doktadnie przeczytac i zrozumie¢ ten przewodnik oraz dokumentacje uzupetniajaca oraz
zachowac go do wykorzystania w przysztosci. Dotgcz ten przewodnik do urzadzenia, jesli przekazesz go
komus innemu. Przestrzegaj wszystkich ostrzezen i informacji zawartych w tym dokumencie i postepu;j
zgodnie z instrukcjami.

Symbole i ich znaczenie

Ponizsze symbole sg uzywane w tym przewodniku:

Wazne informacje i przydatne wskazéwki dotyczace uzytkowania.

mieniu.

Stopien ochrony przed porazeniem elektrycznym

f:ﬁ OSTRZEZENIE: Ostrzezenia dotyczace sytuacji zagrazajgcych bezpieczeristwu, zyciu i




1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony srodowiska

Ta sekcja zawiera instrukcje bezpieczenstwa, aby zapobiec zagrozeniom, ktére moga spowodowac obrazenia
ciata lub uszkodzenie mienia.

Wszelkie gwarancje sg nie bedg wazne, jesli instrukcje nie beda przestrzegane.

1.1 Ogolne zasady bezpieczenstwa

Urzadzenie jest zgodne z miedzynarodowymi normami bezpieczenstwa.

Z urzgdzenia moga korzystac dzieci powyzej 8 roku zycia i osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej, badZ o niedostatecznym doswiadczeniu i wiedzy jedynie pod nadzorem
lub po przeszkoleniu w zakresie bezpiecznej obstugi i zagrozen. Dzieciom nie wolno uzywac urzadzenia
do zabawy. Czyszczenie i konserwacja nie powinny byé wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli kabel zasilania lub wtyczka sg uszkodzone. Skontaktuj sie z autory-
zowanym serwisem.

Zasilanie sieciowe powinno by¢ zgodne z informacjami podanymi na tabliczce znamionowej urzad-
zenia.

Z urzadzeniem nie nalezy uzywac przedtuzaczy.

Aby zapobiec uszkodzeniu przewodu zasilajacego, nie nalezy go przyciskaé, zaciska¢ ani ociera¢ o
ostre krawedzie.

Nie wolno dotykac¢ urzadzenia i jego wtyczki mokrymi ani wilgotnymi dtorimi, jesli jest ono podtgczone
do zasilania.

Nie nalezy wyjmowac wtyczki z gniazdka, ciggnac za przewdd zasilajacy.

Nie odkurza¢ materiatéw tatwopalnych. Nalezy upewnic sie, ze popidt z papieroséw ostygt przed od-
kurzaniem.

Nie odkurzaé wody i innych cieczy.

Chroni¢ urzadzenie przed opadami atmosferycznymi, wilgocig i Zrédtami ciepta.

Urzadzenia nie nalezy uzywac w otoczeniu lub w poblizu materiatow wybuchowych lub tatwopalnych.
Przed przystapieniem do czyszczenia i konserwacji urzadzenia nalezy odtaczy¢ je od zasilania.
Podczas czyszczenia nie wolno zanurzaé urzadzenia ani przewodu zasilajgcego w wodzie.

Nie demontuj urzgdzenia.

Nalezy stosowac wytgcznie oryginalne lub zalecane przez producenta czesci zamienne.

Aby zapobiec zatkaniu filtra lub uszkodzeniu silnika, nie nalezy odkurzaé¢ cementu, tynku ani frag-
mentéw prasowanego papieru.

Urzadzenia nalezy uzywac wytgcznie z dotgczonym zasilaczem.
Nie uzywac urzadzenia bez filtréw. Moze to spowodowac jego uszkodzenie.
Opakowanie urzadzenia nalezy przechowywac poza zasiegiem dzieci.

Niniejsze urzadzenie nie jest przeznaczone dla oséb, w tym dzieci, niepetnosprawnych fizycznie, zmy-
stowo lub umystowo lub tych, ktére nie posiadajg odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy na temat
jego uzytkowania, chyba ze znajdujg sie pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za bezpieczenstwo
urzadzenia lub zostaty przeszkolone.

Dzieci nalezy nadzorowac, aby nie bawity sie urzagdzeniem.

Przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji, nalezy odtgczyé i wyjac
adapter sieciowy.

Aby uniknac ryzyka obrazen, uszkodzony adapter powinien zosta¢ wymieniony przez producenta, au-
toryzowanego przedstawiciela lub wykwalifikowanego technika.

Trzymaj palce, wiosy i luzne czesci ubrania z dala od otworéw oraz ruchomych czesci urzadzenia.
Przed wyrzuceniem urzadzenia nalezy wyja¢ akumulator.
Przed wyjeciem akumulatora nalezy odtaczy¢ urzadzenie od Zrodta zasilania.
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony srodowiska

e Zuzyte akumulatory nalezy utylizowac¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami.
o Akumulatory moga by¢ usuniete tylko przez wykwalifikowane osoby
e Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku komercyjnego. Ten produkt nie jest przeznaczony do uzytku
komercyjnego, jest przeznaczony do uzytku domowego i do nastepujacych zastosowan:
- w kuchniach pracowniczych w sklepach, biurach i innych érodowiskach
- na farmach;
- dla klientéw w hotelach, motelach lub innych miejscach
- hostelach i podobnych miejscach

o OSTRZEZENIE: Aby natadowac akumulator, uzyj wyjmowanego zasilacza HCX1501-3200450E dostarczo-
nego z urzadzeniem.

¢ Niniejsze urzadzenie nie jest przeznaczone dla dzieci i 0séb niepetnosprawnych fizycznie, zmystowo lub
umystowo lub tych, ktére nie posiadajg odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy na temat jego uzytkowania,
chyba ze znajduja sie pod nadzorem lub zostaty przeszkolone.

e Dzieci nalezy nadzorowac, aby nie bawity sie urzadzeniem.

1.2 Zgodnos¢ z dyrektywa WEEE i usuwanie odpadow
E Ten produkt jest zgodny z Dyrektywg EU WEEE (2012/19/EU). Produkt jest oznaczony symbolem

klasyfikacji zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Ten symbol oznacza, ze
produkt ten nie moze by¢ wyrzucany wraz z innymi odpadami domowymi po zakoriczeniu okresu
mmmm | UZytkowania. Zuzyte urzadzenie nalezy odda¢ do specjalnego punktu zbidrki zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego w celu utylizacji. Aby uzyskac informacje o punktach zbiérki w swojej
okolicy nalezy skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub punktem sprzedazy tego produktu. Gospodarstwo
domowe spetnia wazng role w przyczynianiu sie do ponownego uzycia i odzysku zuzytego sprzetu.
Odpowiednie postepowanie ze zuzytym sprzetem zapobiega potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla
Srodowiska naturalnego i ludzkiego zdrowia.

1.3 Opakowanie urzadzenia

Yy Opakowanie urzadzenia zostato wytworzone z materiatdw nadajacych sie do recyklingu zgodnie z

® © |naszymi krajowymi przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska. Nie wyrzucaj opakowania razem
W |7 odpadami domowymi lub innymi odpadami. Nalezy je dostarczyé do punktéw odbioru materiatéw
opakowaniowych wyznaczonych przez wtadze lokalne.

1.4 Informacje dotyczace zuzytych akumulatorow

Ten symbol na akumulatorach/bateriach lub na opakowaniu wskazuje, ze akumulator/bateria nie
moga by¢ wyrzucane wraz ze zwyktymi Smieciami domowymi. W przypadku niektérych
akumulatorow/baterii, ten symbol moze by¢ uzupetniony o symbol chemiczny. Jezeli akumulatory
zawierajg powyzej 0,0005% rteci lub powyzej 0,004% otowiu, woéwczas dodatkowo umieszczane sg
symbole Hg dla rteci i Pb dla otowiu.

Akumulator/baterie, wtgcznie z tymi, ktére nie posiadajg w swym sktadzie metali ciezkich, nie moga
by¢ wyrzucane razem z odpadami domowymi. Zawsze utylizuj zuzyte baterie zgodnie z lokalnymi przepisami
dotyczacymi ochrony srodowiska. Zapytaj o obowigzujgce przepisy dotyczace utylizacji w miejscu swojego
zamieszkania.

1.5. Co robi¢, aby zaoszczedzi¢ energie.

» Podczas korzystania z urzadzenia dostosuj ustawienia predkosci do powierzchni, aby oszczedzac energie.

» Zwykle nizsze predkosci sg uzywane do czyszczenia twardych powierzchni, zaston i sof, podczas gdy wy-
sokie do czyszczenia dywandw.

1.6 Zgodnos¢ z dyrektywa RoHS

Zakupione urzadzenie jest zgodne z dyrektywa UE RoHS (2011/65/UE). Nie zawiera szkodliwych i zakazanych
materiatow, podanych w tej dyrektywie .
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2.1 Elementy sterujgce i komponenty

Przycisk regulacji poziomu predkosci
Wigcznik / wytgcznik

Przycisk regulacji poziomu predkosci
Uchwyt

Adapter

Stacja tadujaca

Przycisk zwalniajacy akumulator
Przegrodki na akcesoria

Przycisk oprézniania pojemnika na kurz
10. Narzedzie wielofunkcyjne

11. Ssawka szczelinowa

12. Szczotka dla zwierzat

13. Przystawka do mopa; Zbiornik wodny
14. Sciereczka do mopa (x2 szt.)

15. Sruba (3 szt.)

16. Kotek (3 szt.)

17. Elektryczna turboszczotka

18. Elektryczny przycisk zwalniajgcy turboszczotke
19. Sktadana tuba

20. Przycisk sktadania tuby

21. Przycisk zwalniajacy rurke

22. Pojemnik na kurz

23. Przycisk zwalniajacy pojemnik na kurz
24. Przycisk zwalniajacy pokrywe filtra Hepa
25. Ostona filtra Hepa

26. Ekran LED

2.2 Dane techniczne

LNV WN —

450 W
Wejscie 100-240V ~ 50-60Hz 0,5 A
Wyjscie 32V = 045 A
Czas fadowania 4-6 godzin
Czas pracy przy max. mocy 10 min.
Czas pracy przy $r. mocy 30 min.
Czas pracy przy min. mocy 60 min.

Producent zastrzega sobie prawo do zmian technicznych i projektowych.

Wartosci podane wraz z urzadzeniem lub w dotgczonych dokumentach sg odczytami laboratoryjnymi,
zgodnie z odpowiednimi normami. Wartosci te mogg sig rozni¢ w zaleznosci od warunkéw uzytkowania
i otoczenia.
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Parametr zewnetrznego zZrodta zasilania

Producent: Guangdong Huachuangxing Power Supply Co. Ltd
ID modelu: HCX1501-3200450E
Napiecie wejsciowe: 100-240V~
Czestotliwos¢ wejsciowa: 50-60Hz

Prad wejsciowy: 0,5A

Prad wyjsciowy 32,0V

Prad wyjsciowy 0,45A

Moc wyjsciowa: 14,4W

Srednia sprawnosé podczas pracy: 85,5%
\(I1V¥](‘:;°a)j:nos'é przy niskim obcigzeniu 83.33%

Pobor mocy bez obcigzenia: 0,041W

Typ uzycia Poziom predkosci Czas uzytkowania

Minimalna predkos¢ | Do 40 minut

Srednia predko$é Do 25 minut

Stosowac z rurg i elektro-szczotkg

Maksymalna

predkosé Do 8 minut

Minimalna predkos¢ | Do 60 minut

Srednia predko$é Do 30 minut

Reczny (z akcesoriami

niezmotoryzowanymi) M a k |
aksymalna

predkosé Do 10 minut
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3 Instalacja

3.1 Przeznaczenie

Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i nie nadaje sie do uzytku przemystowego.

3.2 Instalacja stacji tadujacej

4 4 )
100-102 cm
Yy
\_ J J
Ustaw stacje tadujgca na  1- Zamocuj cztery kotki do

wysokosci minimum 100-102
cm od podtogi.

sciany

2- Umies¢ cztery Sruby w
miejscach ~ w
stacji tadujacej i zamontuj na

odpowiednich

kotkach na Scianie.

3.3 Instalacja korpusu i szczotki

J

Podtacz adapter tadowania do
gniazdka.

4 N\ 4 2\ 4 N
2
> 1t
N J J U J
Popchnij rure w kierunku strzatki Nacisnij przycisk zwalniajgcy  Podtgcz nasadke szczelinowa

w strone korpusu, naciskajac
przycisk zwalniajacy rury.

turboszczotke elektryczng na
turboszczotce  elektrycznej |
popchnij ja w kierunku strzatki w
strone rury.

i narzedzie wielofunkcyjne do
stacji tadujace).
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4 Obstuga

4.1 tadowanie urzadzenia

OSTRZEZENIE: Jesli urzadzenie ma byé uzywane po raz pierwszy lub po diugim czasie,
przed uzyciem nalezy catkowicie natadowaé akumulator.
4 N\ 4 N
>
- 4 - J

Umies¢ urzadzenie na stacji Po umieszczeniu urzadzenia w

tadujace;j. stacji tadujacej rozpocznie sie
tadowanie, a na ekranie pojawi
sie poziom natadowania. Gdy
wszystkie poziomy natadowania
akumulatora bedg petne i
stabilne, proces tadowania
zostanie zakonczony.

Natadowanie urzadzenia do petna zajmuje od 4 do 6 godzin. Nie nalezy obstugiwaé
urzgdzenia w trakcie jego tadowania.

Jezeli urzgdzenie zostanie umieszczone w stacji fasujgcej podczas pracy wéwczas zostanie
automatycznie zatrzymane.

(i
(]
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4 Obstuga

4.2 Uzycie

4 N\

- J

1- Podnies urzadzenie ze stacji Nacisnij przycisk wigczania/  Aby dostosowac poziom

tadujacej. . wytgczania, aby uruchomi¢  predkosci, nacisnij przycisk. Na
urzadzenie. Urzadzenie  ekranie  zostanie  wySwietlona
rozpoczyna prace z minimalng  informacja o uzywanym trybie
mocg po nacisnieciu przycisku  ssania: min, Sredni i wysoki.

witgczania/wytgczania.

Naciskajac przyciski + i - mozna
regulowac poziom predkosci.

Urzadzenie moze byc¢ tadowane przed catkowitym roztadowaniem akumulatora. Urzgdzenie
mozna nieprzerwanie tadowac w stacji tadujacej do nastepnego uzycia.

4 . . .
Zwracaj uwage na poziom natadowania akumulatora
podczas pracy urzadzenia. Poziom natadowania

m akumulatora  powinien  by¢  $ledzony  podczas

uzytkowania, gdy jest roztadowany, urzadzenie
przestaje dziata¢ automatycznie.

-

4 " Urzadzenie nadaje sie do czyszczenia dywandw i twardych podtég.

(N J
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4 Obstuga

Rure mozna ztozy¢, aby uzyskac tatwy dostep do miejsc takich jak
fotele i stoty. Tube mozna ztozy¢ naciskajac okragty mechanizm
guzikowy po lewej stronie, ktéry umozliwia ztozenie tuby.

4.3 Wskazniki ekranowe LED

—

> w

L oo~N O

(@]

(o]

7

Ikony te pokazujg uzywany tryb ssania.

Jesli filtr wstepny EPA12 nie zostat wtozony do urzadzenia, ikona ta bedzie ostrzega¢ uzytkownika,
a urzadzenie nie wiaczy sie, jesli filtr wstepny EPAT2 nie zostanie wtozony, aby chroni¢ urzadzenie.
Upewnij sie, ze filtry sg zainstalowane.

Stan natadowania akumulatora pokazany na ikonkach

Wskazuje, ze wystepuje blokada powietrza. Sprawdz rurke wewnatrz, otwér ssacy korpusu produktu,
aby znaleZ¢ obcy materiat, ktory blokuje urzadzenie.

Wskazuje na koniecznosé wyczyszczenia filtra.

Przycisk zwiekszania predkosci

Przycisk wt./wyt.

Redukcja predkosci

Wskazuje, ze rolki sg zablokowane i nalezy je wyczyscic.
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4 Obstuga

4.4 Akcesoria

4 N 4 N\ N
AN J (N J J
Sssawka szczelinowa: Nadaje  Narzedzie wielofunkcyjne: ~ Mini turboszczotka dla
sie do odkurzania tylnej czesci  Odpowiednia do odkurzania  zwierzat: Nadaje sie do
mebli,  trudno  dostepnych  zaston, kanap, mebli z odkurzania  podtdg,  stopni
miejsc i waskich obszardow. woskowaniem oraz delikatnych ~ schoddw, wnetrz samochoddw,

i kruchych przedmiotow. sof 1 siedzen itp. Stuzy

rowniez do odkurzania siersci
zwierzat domowych na takich
powierzchniach.

S J \§
Nasadka do mopa: Nadaje sie  Przymocuj $ciereczke do mopa Przymocuj koncéwke mopa
do mycia twardych podtég.  nadnie zbiornika na wode. do spodu elektrycznej
Napetnij zbiornik na wode woda turboszczotki.
pitna.
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4 Obstuga

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj koricéwki mopa na dywanie.

OSTRZEZENIE: Urzadzenie do mopa Do zbiornika na wode; Nie stosowaé wybielaczy ani
nadmiernie pienigcych sie detergentow w ptynie.

OSTRZEZENIE: Po zakoriczeniu uzytkowania zdejmij nasadke mopa.

OSTRZEZENIE: Zdejmij nasadke mopa natychmiast po zakorczeniu czyszczenia, aby
zapobiec uszkodzeniu drewnianych podtog.

OSTRZEZENIE: Po kazdym uzyciu nalezy wyczyscié zbiornik na wode.

Sciereczki do mopa mozna prac¢ w pralce.

OSTRZEZENIE: Nie podnosié ani nie przechylaé dyszy, poniewaz ze zbiornika na wode moze
wytrysnaé woda.

>P>apppPp P

OSTRZEZENIE: Do produktu dotgczona jest nasadka do mopa. Podczas mycia nie nalezy
wyciera¢ mopem ani wchtaniaé¢ osadéw z wody, kawy lub herbaty. Osady te mogg
przedostac sie do produktu i uszkodzi¢ urzadzenie.

102/PL
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5 Czyszczenie i konserwacja

Przed czyszczeniem nalezy wytaczy¢ urzadzenie i wyciggnac wtyczke z gniazdka.

OSTRZEZENIE: Do czyszczenia urzgdzenia nie wolno uzywac benzyny, rozpuszczalnikéw,
szorstkich srodkéw czyszczacych, przedmiotdw metalowych ani twardych szczotek.

odksztatcenia. Aby zapobiec utracie wydajnosci nalezy go wymieni¢ na nowy. Skontaktuj
sie z obstugg klienta w celu zakupu nowego filtra.

c OSTRZEZENIE: W wyniku uzytkowania po pewnym czasie na filtrach moga pojawi¢ sie

5.1 Czyszczenie pojemnika na kurz i filtrow

OSTRZEZENIE: Delikatnie postukaj filtry, aby usungé kurz. Mozesz je delikatnie optukac
woda w temperaturze pokojowej. Po umyciu pozostaw je do wyschniecia na 24 godziny.

Zalecamy czyszczenie pojemnika na kurz po kazdym cyklu sprzatania.

Powierzchnie korpusu przetrzyj — Nacisnij przycisk zwalniajgcy — Nacisnij przycisk zwalniajacy
wilgotng szmatka. pojemnik na kurz i pociggnij  pokrywe pojemnika na kurz i
czesc¢ pojemnika. opréznij go.
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5 Czyszczenie i konserwacja

4 4 N N
> >
N G AN J
W celu doktadnego  Pociggnijczesc filtra siatkowego  Oczys¢ filtr  siatkowy i filtr
wyczyszczenia filtrow nalezy — do gory. wstepny, potrzasajac nimi w
wyjac czes¢ filtra wstepnego do celu usuniecia pytu.
gory.
4 4 N\ N
>
& J (& J - J
W6z filtr siatkowy do pojemnika  Zatéz filtr wstepny na filtr ~ Najpierw  umies¢  pojemnik
na kurz. siatkowy. na $mieci na swoim miejscu

A\ J

Aby wyczysci¢ filtr EPA ET12,
nalezy nacisng¢ przycisk (1) i
wyjac czesc filtrujaca.

Oczysc filtr EPA12, potrzasajac
nimi w celu usuniecia pytu.

poziomo, a nastepnie popchnij
pojemnik od dotu, aby go
zablokowac.

104/PL
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5 Czyszczenie i konserwacja

5.2 Czyszczenie szczotki

A OSTRZEZENIE: Nie myj turboszczotki ani gtéwnej szczotki walcowej.

Przesunn przycisk zwalniania  Usui  kurz, stukajac lekko  Przymocuj rolke z powrotem
rolki w lewg strone. o twardg powierzchnie lub  przez nacisniecie.

uzywajac szczotki. Jesli

jakiekolwiek — wtosy itp. sa

splatane, usun je, odcinajac.

5.3 Przechowywanie

Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, nalezy je starannie przechowywac.
Odtacz urzadzenie od pradu.
Urzadzenie nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

Akumulator nalezy przechowywac na materiale nieprzewodzacym i nie dopuszczac¢ do bezposredniego
kontaktu akumulatora z metalem. Moze to spowodowac uszkodzenie akumulatora.

Gdy nie uzywasz produktu przez dtuzszy czas, przechowuj go w chtodnym i suchym miejscu w stanie
natadowania do potowy. Nie taduj ani nie roztadowuj go catkowicie. Produkt nalezy tadowac co najmniej
raz na trzy miesiace.

5.4 Transport i wysytka

Urzadzenie nalezy przenosic i wysytac¢ w oryginalnym opakowaniu. Zabezpiecza ono urzadzenie przed
fizycznymi uszkodzeniami.

Nie wolno umieszczac ciezkich tadunkéw na urzadzeniu lub opakowaniu. W przeciwnym razie urzad-
zenie moze zostac¢ uszkodzone.

Jesli urzadzenie zostanie upuszczone, moze nie dziata¢ lub moze dojé¢ do trwatego uszkodzenia.
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Drodzy Klienci,
Dziekujemy za zakup naszych produktéw. Jestesmy przekonani, ze nasze urzadzenia bedg stuzy¢
przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letng gwarancja

Warunki gwarancji Beko S.A.:

BEKO spotka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-134), przy ulicy 1 Sierpnia 6A, wpisana do
rejestru przedsiebiorcéw prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XllI
Woydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego, pod numerem: 0000078147 (dalej: ,BEKO”)
udziela gwarancji jakosci (dalej: ,,Gwarancja”) na wprowadzone przez BEKO do obrotu na terenie
Polski produkty marki BEKO (dalej: ,Urzadzenia”) osobom, ktére nabyty te produkty (,Uzytkownik”)
na nastepujacych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

1.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
,Wada”), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéw
Gwarancji (dalej: ,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposdb uzalezniony od wtasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarancji.

BEKO zobowigzuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badZ tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpoznana w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.

Udzielona gwarancja jest waina bedzie wykonywana wytacznie na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej.

Il. CZAS TRWANIA GWARANCII.

1.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesiace liczac od daty zakupu Urzgdzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

Udzielona gwarancja nie obejmuje Urzadzen, ktére nie posiadaja tabliczki znamionowej
Urzadzenia.

1ll. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

1.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajgcego oznaczenia
niezbedne do jego identyfikacji ( model, date zakupu).

W przypadku zgtoszenia wad Urzadzen, ktére wymagajg fachowej instalacji do sieci
elektrycznej lub gazowej (tj.: kuchnie, ptyty grzewcze i piekarniki elektryczne),realizacja
uprawnien z Gwarancji uzalezniona jest od przedstawienia przez Uzytkownika dowodu,
na ktérym widniejg dane instalatora oraz jego numer uprawnien elektrycznych lub gazowych.
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niezgodnych z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji
Obstugi Urzadzenia;

d. uszkodzern mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktérych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczer lub
ciat obcych do Urzadzenia.

e. elementdw ze szkta oraz plastiku;
f. odbarwien Urzadzenia lub poszczegdlinych jego czesci;

g. usterek powstatych w wyniku niewtasciwego montazu Urzadzenia w zabudowie
meblowej, niezgodnego z Instrukcjg Obstugi Urzadzenia lub innymi wytycznymi
dotyczacymi montazu sprzetu w zabudowie meblowej okreslonymi przez Producenta;

h. usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w
warunkach, ktére sa niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi
wymaganiami powszechnie obowigzujacych przepisow prawa i odpowiednich
Polskich Norm.

i. gwarancji nie podlegaja rdwniez elementy eksploatacyjne oraz ulegajgce naturalnemu
zuzyciu tj.: baterie, noze, filtry, zaréwki itp.

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji majg zastosowanie do Urzadzen zakupionych od dnia 01.03.2021 r.
Gwarant oswiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie wytacza,
nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajacych z przepiséw o rekojmi za wady
rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Najpre procitajte ovaj prirucnik!
Postovani kupci,

Zahvaljujemo vam $to ste odabrali proizvod kompanije Beko. Zelimo da postignete optimalnu efikasnost
ovog visokokvalitetnog proizvoda koji je proizveden uz primenu vrhunske tehnologije. Obavezno je
procitati i potpuno razumeti ovaj vodic¢ i dodatnu dokumentaciju pre upotrebe, i isti Cuvati za naknadne
upute. Ne odvajajte ovaj vodic od jedinice ako Zelite da je predate nekom drugom licu. Pridrzavajte se svih
upozorenja i informacija datim ovde i sledite uputstva.

Simboli i njihova znacenja

Dole navedeni simboli su upotrebljeni u ovom vodicu:

VaZne informacije i korisni saveti u vezi sa upotrebom.

imovine.

Ocena zastite od elektricnog udara

f} UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situacije koje se odnose na bezbednost Zivota i




1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

Ovaj odeljak sadrzi bezbednosna uputstva za sprecavanje opasnosti koje mogu dovesti do povreda ili
materijalne Stete.
Svaka garancija je nevazeca ako se ove upute ne postuju.

1.1 Opsta bezbednost

Ovaj aparat je uskladen sa medunarodnim standardima bezbednosti.

Ovaj uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina, lica sa fizickim, ¢ulnim ili mentalnim problemimaili
lica sa nedostatkom iskustva ili znanja; sve dok su pod nadzorom ili suim pruzene informacije u vezi
sa opasnostima. Deca ne smeju da se igraju sa uredajem. Deca ne smeju da Ciste niti da odrzavaju
aparat bez odgovarajuc¢eg nadzora.

Ne koristite uredaj ako je kabl za napajanje ili sam uredaj oStecen. Obratite se ovlastenom servisu.
Vasge mreZno napajanje strujom mora biti u skladu sa informacijama na plocici na uredaju.
Nemojte koristiti aparat s produznim kablom.

Da biste sprecili oStec¢enje kabla za napajanje, vodite raéuna da isti nije pritisnut, uvrnut ili nategnut
preko ostrih ivica.

Ne dodirujte utika¢ uredaja vlaznim ili mokrim rukama dok je uredaj priklju¢en na napajanje elektricnom
energijom.

Kada uredaj iskljucujete iz struje, ne vucite ga za kabl.

Ne usisavajte zapaljive materijale i vodite racuna da se pepeo cigareta ohladi pre nego $to ga usisate.
Nemojte da usisavate vodu ili druge tecnosti.

Zastitite uredaj od padavina, vlage i izvora toplote.

Ne koristite aparat u eksplozivnom ili zapaljivom okruzZenju ili u blizini istog.

Izvucite utika¢ uredaja iz struje pre ¢is¢enja i odrzavanja.

Nemojte uranjati uredaj ili njegov kabl za napajanje u vodu za potrebe ¢iscenja.

Nemojte rasklapati ovaj aparat.

Koristite samo originalne delove ili delove koje je preporucio proizvodac.

Da biste sprecili blokadu filtera ili oStec¢enje motora, nemojte usisavati cement, gips ili fragmente kom-
primovanog papira.

Koristite uredaj iskljucivo sa adapterom isporuc¢enim uz ureda.
Nemojte da koristite uredaj bez filtera, jer se tako moze ostetiti.
Ako cuvate ambalazu, Guvajte je van domasaja dece.

Ovaj uredaj ne smeju da koriste osobe sa ograni¢enim fizickim, ¢ulnim ili mentalnim sposobnostima
(ukljuéujuci decu), niti osobe koje nemaju dovoljno znanja ili iskustva u kori§éenju ovog uredaja, osim
ako su pod nadzorom osobe koja je odgovorna za njihovu bezbednost i ako su od nje dobile uputstva
o pravilnom koriséenju ovog uredaja.

Decu treba nadzirati kako bi se sprecilo da se igraju sa ovim uredajem.
Iskljucite adapter i uklonite bateriju pre bilo kakvog postupka ¢is¢enja ili odrzavanja.

Da biste izbegli bilo kakvu opasnost, oste¢eni adapter mora da zameni proizvodac, ovlascéeni predstav-
nik proizvodaca ili podjednako kvalifikovan tehnicar.

Drzite prste, kosu i Siroku odecéu dalje od pokretnih delova ili praznina tokom usisavanja.
Baterije treba izvaditi iz uredaja pre nego Sto uredaj odloZite u otpad.

Iskljucite aparat iz napajanja pre uklanjanja baterije.

Bacite istroSene baterije u skladu sa lokalnim zakonima i propisima.

Dozvoljeno je da baterije isporucene s ovim uredajem menjaju samo kvalifikovane osobe.
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1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

¢ Uredaj nije namenjen za rad u komercijalne svrhe. Ovaj proizvod nije dizajniran za komercijalnu upotrebu,
namenjen je za upotrebu u domacinstvu i u sljede¢im uslovima:

- u kuhinjama zaposlenih prodavnica, kancelarija i drugih radnih okruzenja;
- u seoskim ku¢ama;
- za goste u hotelima, motelima i drugim sli¢nim vrstama smestajnih objekata;
- u hostelima ili sli¢nim okruzenjima.

e UPOZORENJE: Za punjenje baterije koristite uklonjivu jedinicu za napajanje HCX1501-3200450E koja je
isporucena s uredajem.

¢ Ovaj uredaj ne smeju da koriste deca ili lica sa fizickim, culnim ili mentalnim ograni¢enjima ili lica sa nedos-
tatkom iskustva ili znanja, osim ako su pod nadzorom ili su im pruzene informacije u vezi sa opasnostima.

e Decu treba nadzirati kako bi se sprecilo da se igraju sa ovim uredajem.

1.2 Usaglasenost sa WEEE direktivom i odlaganje otpada

Ovaj proizvod je usaglagen sa WEEE direktivom Evropske unije (2012/19/EU). Ovaj proizvod nosi
X simbol klasifikacije za elektri¢ni i elektronski otpad (WEEE). Ovaj simbol oznacava da se ovaj

proizvod ne sme odlagati zajedno s ostalim ku¢nim otpadom na kraju njegovog radnog veka.
mmmm | KoriSéeni aparat mora se vratiti na sluzbeno mesto za sakupljanje za recikliranje elektriénih i

elektronskih uredaja. Da biste pronasli ove sisteme za sakupljanje, obratite se lokalnim nadleznim
telima ili prodavcu gde je proizvod kupljen. Svako domacinstvo ima vaznu ulogu u obnavljanju i reciklazi
starih uredaja. Odgovarajuée odlaganje koriS¢enog uredaja pomaze u sprecavanju potencijalnih
negativnih posledica po Zivotnu sredinu i ljudsko zdravlje.

1.3 Informacije o pakovanju

Yy Ambalazni materijali ovog proizvoda su napravljeni od materijala koji mogu da se recikliraju u

® © [skladu sa nacionalnim propisima o zastiti Zivotne sredine. Ne bacajte materijal pakovanja
- zajedno sa kucnim ili drugim otpadom. Odnesite ih do sabirnih centara za ambalazu koji su
odredeni od strane lokalnih vlasti.

1.4 Informacije o iskoristenim baterijama

Ovaj simbol na punjivoj bateriji/ baterijama ili na ambalazi oznacava da se punjiva baterija/

baterije ne sme odlagati zajedno sa obicnim otpadom iz domacinstva. Za odredene punjive

baterije / baterije, ovaj simbol moze biti dopunjen hemijskim simbolom. Simboli za Zivu (Hg) ili

olovo (Pb) se navedeni ako punjive baterije / baterije sadrZe viSe od 0,0005% Zive ili vise od

0,004% olova.

Punjive baterije / baterije, ukljuujuci one koje ne sadrze teSke metale, ne smeju se odlagati
zajedno sa kuénim otpadom. Kori¢ene baterije uvek odlazite u skladu sa lokalnim ekoloskim propisima.
Raspitajte se o vazec¢im propisima o odlaganju otpada u vasem prebivalistu.

1.5 Kako se stedi energija

» Kada koristite uredaj, podesite podesavanja brzine prema povrsini da biste ustedeli energiju.

+ Obicno se pri ¢isc¢enju tvrdih povrsina, zavesa i kauca koriste nize brzine, dok se kod ¢is¢enja tepiha
koriste velike brzine.

1.6 Uskladenost sa RoHS Direktivom

Proizvod koji ste kupili u saglasnosti je sa RoHS Direktivom Evropske unije (2011/65/EU). On ne sadrZi
Stetne i zabranjene materijale navedene u Direktivi.
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2 Pregled
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2 Pregled

2.1 Kontrole i komponente

Tipka za podeSavanje razine brzine

Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

Tipka za podeSavanje razine brzine

Rucka

Adapter

Dock za punjenje

Gumb za otpustanje baterije

Pretinci za pri¢vrscivanje pribora

Gumb za praznjenje spremnika za prasinu
10. Kombinirani alat

11. Pukotina

12. Cetka za kucne ljubimce

13. Mop nastavak; Spremnik za vodu

14. Krpa za brisanje (x2 kom.)

15. Vijak (3 kom)

16. Tipla (3 kom)

17. Elektri¢na turbo cetka

18. Tipka za otpustanje elektri¢ne turbo Cetke
19. Sklopiva cijev

20. Gumb za preklapanje cijevi

21. Gumb za otpustanje cijevi

22. Spremnik za prasinu

23. Gumb za otpustanje spremnika za prasinu
24. Gumb za otpustanje poklopca Hepa filtera
25. Hepa poklopac filtera

26. LED ekran

2.2 Tehnicki podaci

LNV WN —

450 W
Ulazna jaéina 100 - 240V~ 50-60 Hz 0,5 A
Izlazna snaga 32V = 045 A
Vreme punjenja 4-6 sati
Vreme rada na maks. snazi 10 min
Vreme rada na srednjoj snazi 30 min
Vreme rada na min. snazi 60 min

Prava na tehnicke i dizajnerske promene su zadrzana.

Vrednosti date na uredajuili prate¢oj dokumentaciji su laboratorijska ocitavanja u skladu sa odgovarajuc¢im
standardima. Ove vrednosti mogu da se razlikuju u zavisnosti od koris¢enja i ambijentalnih uslova.
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2 Pregled

Parametar spoljneg napajanja

Proizvodac: Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd
Identifikacioni broj modela: HCX1501-3200450E
Ulazni napon: 100-240V~
Ulazna frekvencija: 50-60Hz
Ulazna struja: 0,5A
I1zlazni napon 32,0V
I1zlazna struja 0,45A
I1zlazna snaga: 14,4W
Prosecna aktivna efikasnost: 85,5%
Eflk?SﬂOSt pri malom opterecenju 83.33%
(10 %)
Potrosnja energije bez opterecenja: 0,041W
Vrsta upotrebe Razina brzine Vrijeme koristenja
Minimalna brzina Do 40 min
Srednja brzina Do 25 min

Koristiti s tubom i cetkicom

Maksimalna brzina | Do 8 min

Minimalna brzina Do 60 min

Srednja brzina Do 30 min

Ruéni (s nemotoriziranim dodacima)

Maksimalna brzina Do 10 min
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3 Instalacija

3.1 Predvidena upotreba

Uredaj je namenjen samo za ku¢nu upotrebu i nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Ugradnja mobilne stanice za punjenje

r

100-102 cm

h 4
. — J

J

Postavite stanicu za punjenje na
visinu od najmanje 100 do 102
cm od podloge.

3.3 Ugradnja tela i cetke

1- Pri¢vrstite Cetiri tipla na zid
2- Postavite Cetiri vika na
njihova mesta na prikljucnoj

stanici za punjenje i montirajte

ih na tiple na zidu.

Prikljucite adapter za punjenje u
uticnicu.

G J

4 N

‘ ) 4mun

Gurajte cev u smeru strelice
prema telu pritiskajuéi dugme
za otpustanje cevi.

Pritisnite dugme za otpustanje
elektricne turbo cetke koje se
nalazi na elektricnoj turbo cetki
i pritisnite ga u smeru strelice
prema cevi.

Pricvrstite prikljucak za otvor i
kombinovani alat na prikljuénu
stanicu za punjenje.
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4 Rad

4.1 Punjenje uredaja

UPOZORENJE: Ako Zelite da koristite uredaj prvi put ili posle duzeg vremena, pre upotrebe
u potpunosti napunite baterije.

4 N 4 — 2

Postavite uredaj na stanicu za Kada aparat postavite na
punjenje. prikljuénu stanicu za punjenje,
on pocinje da se puni i nivo
napunjenosti  baterije  bice
prikazan na ekranu. Kada su
svi nivoi baterije puni i stabilni,
proces punjenja c¢e biti zavrsen.

Potpuno punjenje uredaja traje od 4 do 6 sati. Ne treba koristiti uredaj tokom punjenja.

(i
(i

Ako je uredaj postavljen na jedinicu za punjenje tokom rada, automatski ¢e se zaustaviti.
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4 Rad

4.2 Upotreba

1 - Povucite aparat sa priklju¢ne  Pritisnite dugme za ukljucivanje/  Da biste podesili nivo brzine,

stanice za punjenje. . iskljucivanje da biste ukljucili  pritisnite dugme. Na ekranu ce
uredaj. Uredaj pocCinje da radisa  biti prikazan nacin usisavanja koji
minimalnom snagom kada se  se koristi kao min, srednji i visoki.
pritisne dugme za ukljuCivanje/  Pritiskom na dugmad - i + nivo
iskljucivanje. brzine se moze podesiti.

Uredaj se moZe se postaviti na punjenje pre nego se baterije potpuno isprazne. Uredaj se
moze neprekidno puniti na stanici za punjenje do sledeceg koriséenja.

p
Obratite paznju na nivoe napunjenosti baterije tokom
[i] rada. Nivoe baterije treba pratiti tokom upotrebe kada je
prazna, uredaj automatski prestaje da radi.
-
4 ") Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu na tepisima i tvrdim podlogama.
- J
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Cijev moZete saviti za laksi pristup podrucjima kao sto su fotelje i ispod
stolova. Tubu mozete saviti pritiskom na okrugli mehanizam gumba na
lijevoj strani koji omogucuje presavijanje tube.

4.3 LED indikatori na ekranu

v -

LN

(@]

(o]

7

Ove ikone ¢e pokazati nacin usisavanja koji je aktivan.

Ako predfilter ili EPA12 filter nije stavljen u uredaj, ova ikona ¢e upozoriti korisnika i proizvod se nece
ukljuciti ako nema predfiltera ili EPA12 filtera radi zastite masine. Proverite da li su filteri instalirani.
Status preostalog nivoa baterije uz prikaz ikone

Oznacava da postoji blokada vazduha. Proverite unutrasnju cev, usisna otvora tela proizvoda da biste
pronasli strani materijal koji blokira masinu.

Oznacava da filter treba da se oCisti.

Dugme za povecanje brzine

Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje

Smanjenje snage brzine

Oznacava da postoji blokada na valjcima i da je potrebno ocistiti.
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4 Rad

4.4 Dodatna oprema

A\ J

A\ J

- J

Otvor: Pogodan za usisavanje
zadnjeg dela namestaja, tesko
dostupnih  podru¢ja i uskih
podrucja.

Nastavak za brisanje: Prikladan
za brisanje tvrdih podova.
Napunite spremnik za vodu
pitkom vodom.

G J

Alat za kombinovanje: Pogodan
za usisavanje zavesa, kauca,
vostanih predmeta i osetljivih i
lomljivih predmeta.

Mini turbo cetka za kucne
ljubimce: Prikladna za
usisavanje podova, stepenica,
unutrasnjosti automobila,
kauca i sjedala, itd. Takoder
se koristi za usisavanje dlaka
kuénih ljubimaca na takvim
povrsinama.

(&

Pricvrstite krpu za brisanje na
dno spremnika za vodu.

Pricvrstite nastavak za brisanje
na dno elektricne turbo Cetke.
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4 Rad

UPOZORENJE: Ne koristite nastavak za brisanje na tepihu.

UPOZORENJE: Uredaj za brisanje u spremnik za vodu; Nemojte koristiti izbjeljivac ili tekudi
deterdzent koji previse pjeni.

UPOZORENUJE: Uklonite nastavak za brisanje nakon zavrsetka uporabe.

UPOZORENJE: Uklonite nastavak za brisanje odmah nakon zavrSetka operacije brisanja
kako biste sprijecili oste¢enje drvenih podova.

UPOZORENAJE: Ocistite spremnik za vodu nakon svake upotrebe.

Krpe za brisanje se mogu prati u perilici rublja.

UPOZORENJE: Nemojte podizati ili naginjati mlaznicu jer voda moze prskati iz spremnika
za vodu.

UPOZORENJE: Nastavak za brisanje pri¢vrséen je na proizvod. Tijekom brisanja nemojte
brisati niti upijati naslage vode, kave ili ¢aja. Ovi ostaci mogu dospjeti u proizvod i ostetiti
vas uredaj.

>>apppBkPpEPR

120/ SR Bezicni Stapni usisivac / Uputstvo za upotrebu




5 Ciscenje i odrzavanje

Iskljucite uredaj i izvucite utikac¢ uredaja iz napajanja pre cisc¢enja.

UPOZORENJE: Nikada nemojte koristiti benzin, rastvarac, abrazivna sredstva za ¢iscenje,
metalne predmete ili grube Cetke za CiS¢enje ovog uredaja.

UPOZORENJE: Deformacija na filterima moZe nastati tokom vremena kao rezultat
upotrebe. Iste treba zameniti novim da bi se sprec¢io gubitak nivoa ucinka. Kontaktirajte
korisnicku sluzbu da biste kupili novi filter.

> >

5.1 CiScenje posude za prasinu i filtera

UPOZORENJE: Lagano udarajte filtere kako biste uklonili prasinu. MoZete ih nezno isprati
vodom sobne temperature. Nakon pranja, ostavite ih da se suse 24 sata.

Preporucujemo da nakon svakog rada ocistite posudu za prasinu.

Unutrasnjost uredaja obriSite  Pritisnite dugme za otpusStanje  Pritisnite dugme za otpustanje
vlaznom krpom. kante za otpatke i povucite deo  poklopca kante za otpatke i
kante za otpatke. ispraznite kantu.
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5 Ciscenje i odrzavanje

G

/L J

Za detaljno cCiscenje filtera,

Povucite mrezasti deo filtera  OCcistite mrezastifilter i predfilter

uklonite deo predfiltera prema  nagore. protresanjem da biste ocistili
gore. prasinu.
4 N\ 4 N\ 2
>
- J A\ NG J
Umetnite mrezasti filter u kantu Umetnite predfilter na mrezasti  Najprej vodoravno postavite
za smece. filter. smetnjak na svoje mesto, nato
pa ga potisnite od spodaj, da se
zaklene.
4 )
N Vs
Vs N
A\ J

Da biste ocistili EPA E12 filter,
pritisnite dugme (1) i uklonite
deo filtera.

Ocistite EPA E12 filter
protresanjem da biste ocistili
prasinu.
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5 Ciscenje i odrzavanje

5.2 Ciséenje etke

A UPOZORENJE: Ne perite turbo ¢etku i glavnu rolo-¢etku.

Pritisnite dugme za otpustanje  Uklonite prasinu s nje laganim  Gurnite rolo-Cetku i tako je
rolo-Cetke na levu stranu. tapkanjem po tvrdoj povrsini ili  vratite na svoje mesto.

uklonite prasinu cetkom. Ako se

zaplete neka dlaka i sl., uklonite

je tako Sto cete je isedi.

5.3 Skladistenje

e Ako uredaj ne nameravate koristiti duze vreme, paZljivo ga ¢uvajte.
e [skljucite uredaj iz struje.

e \/odite racuna da aparat drZite van dohvata dece.

o Cuvajte bateriju na neprovodnom materijalu i vodite racuna da baterija ne bude u direktnom kontaktu
s metalom. To ée ostetiti bateriju.

e Ako necete koristiti proizvod duze vreme, molimo vas da ga drzite na pola napunjenog. Ne punite i ne
praznite do kraja. Proizvod treba dopuniti najmanje jednom u tri meseca.

5.4 Transport i otprema

e Za vreme transporta i otpreme, uredaj nosite u originalnom pakovanju. Ambalaza uredaja ga stiti od
fizickih ostecenja.

e Nemojte stavljati teSke predmete na uredaj ili njegovu ambalaZu. U suprotnom, uredaj se moZe ostetiti.

e Ako aparat padne, aparat mozda nece raditi ili moze doci do trajnih oStecenja.
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Molimo, prvo procitajte ove upute!
Postovani korisnice,

Zahvaljujemo na odabiru proizvoda tvrtke Beko. Zelimo da tijekom upotrebe ovog visokokvalitetnog
proizvoda, koji je proizveden primjenom najmodernije tehnologije, iskoristite njegovu optimalnu
ucinkovitost. Svakako s razumijevanjem procitajte ove upute i dodatnu dokumentaciju prije upotrebe
i saCuvajte ih za buducu upotrebu. Ovaj prirucnik pridodaje uredaju ako cete ga nekome ustupiti.

Pridrzavajte se svih ovdje navedenih upozorenja i informacija i slijedite upute.

Simboli i njihovo znacenje

Ovi simboli se koriste u uputama:

VaZne informacija i korisni savjeti o nacinu koristenja.

imovine.

Stupanj zastite od strujnog udara

f} UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situacije koje se odnose na sigurnost zivota i




1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

Ovaj dio sadrzi sigurnosne upute kako bi se sprijecile opasnosti koje mogu rezultirati ozljedom ili otecenjem
imovine.

Nepridrzavanje uputa ponistit ¢e sva jamstva.

1.1 Opéenite sigurnosne informacije

Ovaj uredaj sukladan je s medunarodnim sigurnosnim standardima.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca mlada od 8 godina, ljudi sa smanjenim fizickim, osjetilnim i metalnim
sposobnostima ili ljudi s nedostatnim iskustvom ili znanjem sve dok su pod nadzorom ili dok dobivaju
informacije u vezi s opasnostima. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. * Djeca bez nadzora ne smiju
Cistiti ni vrsiti korisnicko odrzavanje uredaja.

Nikada ne koristite uredaj ako su strujni kabel ili uredaj osteceni. Kontaktirajte ovlasteni servis.
napajanje iz strujne mreZe treba odgovara informacijama navedenim na nazivnoj plo¢i uredaja.
Uredaj ne koristite s produznim kabelom.

Sprijecite oStecenje strujnog kabela i pripazite da ga se ne gnjeci, zavrée te da se ne trlja o ostre rubove.
Ne dirajte utikac uredaja mokrim ili vlaznim rukama kada je uredaj ukopcan u zidnu strujnu uticnicu.
Prilikom iskopcavanja uredaja iz strujne uti¢nice ne povlacite strujni kabel.

Ne usisavajte zapaljive materijale i pripazite da pepeo cigareta bude hladan prije usisavanja.

Ne usisavajte vodu i druge tekucine.

Zastitite uredaj od izvora padalina, vlage i topline.

Ne koristite uredaj u ili blizu eksplozivne ili zapaljive okoline ili tvari.

Prije ¢iS¢enja i odrzavanja iskopCajte uredaj iz strujne uticnice.

Ne uranjajte uredaj ili strujni kabel u vodu zbog ¢iscéenja.

Ne rastavljajte uredaj.

Koristite samo originalne dijelove ili dijelove koje je preporucio proizvodac.

Sprijecite blokiranje filtra ili oStecenje motora i ne usisavajte cement, gips ili komade preSanog papira.
Uredaj koristite s adapterom isporu¢enim s uredajem.

Ne koristite uredaj bez filtra, jer se moZe ostetiti.

Ako ¢uvate ambalazni materijal, tada ga drzite izvan dohvata djece.

Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (ukljuéujuéi djecu) sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili s nedostatnim iskustvom i znanjem, osim ako su pod na-
dzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili ako im ona daje potrebne upute za rad s uredajem.

Djeci se ne smije dozvoliti igra s uredajem te stoga moraju biti pod nadzorom.
Iskopcajte adapter i uklonite modul baterije prije postupka ¢iséenja i odrzavanja.

Izbjegnite opasnosti tako Sto ¢e osteceni adapter zamijeniti proizvodac, ovlasteni predstavnik proiz-
vodaca ili slicna kvalificirana osoba.

Drzite prste, kosu i Siroku odjecu dalje od okretnih dijelova ili odrzavajte razmak dok usisavate.
Baterije trebate izvaditi prije zbrinjavanja uredaja.

Prije uklanjanja baterije iskopc&ajte uredaj iz strujne uticnice.

Molimo, iskoriStene baterije zbrinite u skladu s lokalnim zakonima i propisima.

Baterije ukljucene u ovaj uredaj moze zamijeniti samo kvalificirane osobe.
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1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

¢ Uredaj nije namijenjen upotrebi u komercijalne svrhe. Ovaj uredaj nije namijenjen za komercijalnu upot-
rebu ve¢ za upotrebu u ku¢anstvu te za primjenu u prostorima poput sljedeceg:

- U kuhinjama za osoblje u trgovinama, uredima i drugim radnim prostorima
- na farmama;
- za goste hotela, motela i drugih oblika smjestaja

- U hostelima i slicnim objektima.

¢ UPOZORENUJE: Koristite zamjenjivu jedinicu za napajanje HCX1501-3200450E isporucenu s uredajem
za punjenje uredaja.
e Uredajem ne smiju rukovati djeca te osobe sa smanjenim osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili

s nedostatnim iskustvom i znanjem, osim ako su pod nadzorom ili dobile su potrebne upute za rad s
uredajem na siguran nacin.

e Djeci se ne smije dozvoliti igra s uredajem te stoga moraju biti pod nadzorom.

1.2 Sukladnost s Direktivom WEEE i Direktivom o zbrinjavaju otpadnih tvari:

Ovaj proizvod uskladen je s WEEE direktivom EU (2012/19/EU). Na ovom proizvodu nalazi se
E klasifikacijski simbol otpadne elektri¢ne i elektronicke opreme (WEEE). Ovaj simbol znaci da se

ovaj proizvod ne smije zbrinjavati zajedno s komunalnim otpadom na kraju svog vijeka trajanja.
= | Rabljeni uredaj mora se odnijeti u sluzbeno sabirno mjesto za recikliranje elektricnih i elektronskih

uredaja. Da biste pronasli mjesta za zbrinjavanje kontaktirajte lokalne vlasti ili prodavaca od kojeg
ste kupili proizvod. Sva ku¢anstvo igra vaznu ulogu u oporabi i reciklazi iskoristenih uredaja. Odgovarajuci
zbrinjavanje iskoristenih proizvoda pomaze sprijecit potencijalne negativne posljedice za okolis i ljudsko
zdravlje.

1.3 Informacije o pakiranju

0y Ambalazni materijal proizvoda proizveden je od recikliranih materijala u skladu s nacionalnim

® © |odredbama o zastiti okoliSa. Ambalazni materijal ne zbrinjavajte zajedno s ku¢anskim i drugim
W@ |otpadom. Odnesite ga u sabirne centre za ambalazni materijal odredene od strane tijela lokalnih
vlasti.

1.4 Informacije o otpadnim baterijama

Ovaj simbol na punjivim/obiénim baterijama iliambalaZi ozna¢ava da se punjiva/obi¢na baterija
ne smije odlagati s uobicajenim komunalnim otpadom. Za odredene punjive/obi¢ne baterije
ovaj simbol moze se dopuniti kemijskom oznakom. Oznake Zive (Hg) ili olova (Pb) dostupne su
ako punjive/obi¢ne baterije sadrZe vise od 0,0005 % Zive ili viSe od 0,004 % olova.

Punjive/obicne baterije, ukljuujuci one koje ne sadrze teSke metale, ne smiju se odlagati s
kuénim otpadom. Uvijek zbrinite iskoriStene baterije sukladno lokalnim propisima o zastiti
okolisa. Informirajte se o odgovaraju¢em nacinu zbrinjavanja otpada.

1.5 Kako ustediti energiju

* Kada koristite uredaj podesite postavke brzine u skladu s povrsinom i kako biste ustedjeli energiju.
* UobiGajeno, niZe brzine se koriste za ¢iséenje tvrdih povrsina, zavjesa i sofa, dok se vise brzine koriste

za Ciscenje tepiha.
1.6 Uskladenost sa RoHS direktivom:

Ovaj proizvod je sukladan Direktivi EU o ograni¢avanju opasnih tvari (RoHS Directive) (2011/65/EU).
Proizvod ne sadrZi Stetne i zabranjene materijale koji su specificirani u Direktivi.
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2 Pregled
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2 Pregled

2.1 Upravljacki elementi i dijelovi

Tipka za podeSavanje razine brzine

Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

Tipka za podeSavanje razine brzine

Rucka

Adapter

Dock za punjenje

Gumb za otpustanje baterije

Pretinci za pri¢vrscivanje pribora

Gumb za praznjenje spremnika za prasinu
10. Kombinirani alat

11. Pukotina

12. Cetka za kucne ljubimce

13. Mop nastavak; Spremnik za vodu

14. Krpa za brisanje (x2 kom.)

15. Vijak (3 kom)

16. Tipla (3 kom)

17. Elektri¢na turbo cetka

18. Tipka za otpustanje elektri¢ne turbo Cetke
19. Sklopiva cijev

20. Gumb za preklapanje cijevi

21. Gumb za otpustanje cijevi

22. Spremnik za prasinu

23. Gumb za otpustanje spremnika za prasinu
24. Gumb za otpustanje poklopca Hepa filtera
25. Hepa poklopac filtera

26. LED ekran

2.2 Tehnicki podaci

LNV WN —

450 W
Ulaz 100 - 240 V~ 50-60 Hz 0,56 A
Izlazna snaga 32V 2 045A
Vrijeme punjenja 4-6 sati
Vrijeme rada pri maksimalnoj snazi 10 min
Vrijeme rada pri srednjoj snazi 30 min
Vrijeme rada pri minimalnoj snazi 60 min

Zadrzava se pravo obavljanja tehnickih promjena te promjena u dizajnu.

Navedene vrijednosti s oznakama na uredaju ili u isporuc¢enoj dokumentaciji uredaja su laboratorijska
oCitanja u skladu s vaze¢im standardima. Ove vrijednosti mogu se razlikovati ovisno u uvjetima rada i
okolisa.
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2 Pregled

Parametar vanjskog napajanja

Proizvodac: Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd
ID modela: HCX1501-3200450E

Ulazna snaga: 100-240V~

Ulazna frekvencija: 50-60Hz

Ulazna struja: 0,5A

I1zlazni napon 32,0V

I1zlazna struja 0,45A

I1zlazna snaga: 14,4W

Prosjecna aktivna uéinkovitost: 85,5%

Ucinkovitost kod niskog

optereéenja (10%): 83.33%
Potroﬁpja_ energije kad nema 0041W
opterecenja: '
Vrsta upotrebe Razina brzine Vrijeme koristenja
Minimalna brzina Do 40 min
Srednja brzina Do 25 min

Koristiti s tubom i Cetkicom

Maksimalna brzina Do 8 min

Minimalna brzina Do 60 min

Srednja brzina Do 30 min

Rucni (s nemotoriziranim dodacima)

Maksimalna brzina | Do 10 min
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3 Instalacija

3.1 Namjena
Ovaj uredaj namijenjen je samo za uporabu u kuc¢anstvu te nije prikladan za industrijsku uporabu.

3.2 Instalacija stanice za punjenje

r

100-102 cm

\4

\_ — J
Postavite stanicu za punjenjena  1- Pri¢vrstite Cetiri tipla na zid
visinu od minimalno 100 - 102 o_
cm od poda.

J G

Ukopcajte adapter za punjenje u
Postavite getiri vijka na  Zidnu uticnicu.

njihova mjesta na stanicu za
punjenje i monitrajte tiple na zid.
3.3 Instalacija kucista i cetke

) 4 N 4

B ) qmun

. J U : J L

Cijev gurnite u smjeru prema Pritisnite gumb za odvajanje  Pri¢vrstite cjevasti nastavak i
kucistu guranjem gumba za  elektricne turbo cCetke na  kombinirani alat na stanicu za
odvajanje cijevi. elektricnoj turbo cetki i gurnite  punjenje.

ga usmjeru strelice prema cijevi.
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4 Rukovanje

4.1 Punjenje uredaja

UPOZORENJE: Ako uredaj Zelite koristiti po prvi put ili nakon dugog vremena, prije upotrebe
potpuno napunite bateriju.
4 I 4 N
>
o J - J

Uredaj postavite na stanicu za Kada uredaj stavite na stanicu

punjenje. za punjenje, zapocinje punjenje,
a na zaslonu se prikazuje razina
napunjenosti baterije. Kada su
sve razine napunjenosti baterije
pune i stabilne, tada ¢e se
zavrsiti postupak punjenja.

Treba priblizno 4-6 sati da bi se uredaj potpuno napunio. Uredaj se ne smije koristiti dok se
puni.

(]
(i

Ako se uredaj postavi na stanicu za punjenje dok radi, tada ¢e se automatski zaustaviti.
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4 Rukovanje

4.2 Upotreba
P

2\ (" N\ 4 N\
>
G J - J G
1- Povucite uredaj sa stanice za ~ Pritisnite gumb  ukljuteno/  Za podeSavanje razine brzine
punjenje prema gore. . isklju¢eno za rukovanje  pritisnite  gumb. Na zaslonu
uredajem. Uredaj pocinje  nacina jacine usisa koji se koristi
s radom s minimalnom prikazat ée se minimalna, srednja

snagom kada se pritisne gumb
ukljucivanja/iskljucivanja.

i maksimalna ja¢ina usisa.
Pritiskom na gumbe - i + mozZete
podesiti razinu brzine.

o

Uredaj mozete staviti na punjenje prije nego se baterija potpuno isprazni. Uredaj se moze
drZati na stanici za punjenje i neprekidno se puniti do idu¢e upotrebe.

N\ — Y,

(i

prestaje s radom.

Tijekom rada pripazite na razine napunjenosti baterije.
Razine napunjenosti baterije trebaju se pratiti tijekom
upotrebe, jer kad se baterija isprazni uredaj automatski

Ovaj uredaj prikladan je za uporabu na tepisima i drvenim podnim

oblogama.
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4 Rukovanje

o -

LN O

Cijev moZete saviti za laksi pristup podrucjima kao sto su fotelje i ispod
stolova. Tubu mozete saviti pritiskom na okrugli mehanizam gumba na
lijevoj strani koji omogucuje presavijanje tube.

(@)

™~

7

Ove ikone prikazat ¢e nacin usisa koji se koristi.

Ako na uredaj nije postavljen predfiltar ili filtar EPA12, ova ikona ¢e upozoriti korisnika te se proizvod
nece ukljuciti ako nema predfiltr ili filtar EPA12 koji Ce zastititi uredaj. Provjerite jesu i filtri postavljeni.
Prikazuje se ikona statusa preostale razine napunjenosti baterije

Oznacava da postoji blokada zraka. Provjerite cijev unutar, usisni otvor kucista proizvoda i pronadite
materijal koji blokira uredaj.

Oznacava kako se filtar treba ocistiti.

Gumb pojacivaca brzine

Gumb uklju¢eno/isklju¢eno

Smanjenje snage brzine

Oznacava kako postoji blokada okrugle ¢etke i treba je ocistiti.
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4 Rukovanje

4.4 Pribor

4 N 4 N )

> >

G J - NG J
Cjevasti nastavak: Prikladan Kombinirani alat: Prikladna je Mini turbo cetka za kuéne
je za usisavanje prostora iza za usisavanje zavjesa, kauca, ljubimce: Prikladna za
namjestaja, tesko dostupnih poliranog namjestaja i osjetljivih  usisavanje podova, stepenica,
podrucja i uskih podrucja. i krhkih predmeta. unutrasnjosti automobila,

kauca i sjedala, itd. Takoder
se koristi za usisavanje dlaka
kuénih ljubimaca na takvim
povrsinama.

. J X
Nastavak za brisanje: Prikladan  Pri¢vrstite krpu za brisanje na Pri¢vrstite nastavak za
za brisanje tvrdih  podova.  dno spremnika za vodu. brisanje na dno elektricne
Napunite spremnik za vodu turbo cetke.

pitkom vodom.
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4 Rukovanje

UPOZORENUJE: Ne koristite nastavak za brisanje na tepihu.

UPOZORENUJE: Uredaj za brisanje u spremnik za vodu; Nemojte koristiti izbjeljivac ili tekudi
deterdzent koji previse pjeni..

UPOZORENUJE: Uklonite nastavak za brisanje nakon zavrsetka uporabe.

UPOZORENJE: Uklonite nastavak za brisanje odmah nakon zavrsetka operacije brisanja
kako biste sprijecili ostecenje drvenih podova.

UPOZORENUJE: Ocistite spremnik za vodu nakon svake upotrebe.

Krpe za brisanje se mogu prati u perilici rublja.

UPOZORENJE: Nemojte podizati ili naginjati mlaznicu jer voda moze prskati iz spremnika
za vodu.

UPOZORENJE: Nastavak za brisanje pricvrséen je na proizvod. Tijekom brisanja nemojte
brisati niti upijati naslage vode, kave ili ¢aja. Ove naslage mogu dospjeti u proizvod i ostetiti
vas uredaj.

>>eappbppPb
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5 Ciscenje i odrzavanje

Prije ¢isc¢enja iskljucite i iskopcajte uredaj iz strujne uticnice.

UPOZORENJE: Za ¢iscenje uredaja nikad ne koristite benzin, otapala, abrazivna sredstva za
¢is¢enje, metalne predmete i tvrde Cetke.

UPOZORENJE: Kao rezultat upotrebe filtri se mog izobli¢iti. Treba ih zamijeniti novim
kako bi se sprijecio utjecaj na pogorsavanje radne ucinkovitosti uredaja. Za kupnju novog
kontaktirajte korisnicku sluzbu.

> >

5.1 CiScéenje spremnik za prasinu i filtara

UPOZORENJE: Uklonite prasinu laganim udaranjem filtera. Filtere mozZete lagano isprati
vodom sobne temperature. Nakon pranja ostavite ih da se suse 24 sata.

Preporucujemo ¢isc¢enje spremnika za prasinu nakon svake upotrebe.

VlaZznom krpom obrisite kuciste  Pritisnite gumb za odvajanje  Pritisnite gumb za odvajanje
uredaja. spremnika za prasinu i izvucite  poklopca spremnika za prasinu
dio spremnika za prasinu. i ispraznite spremnik za prasinu.
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5 Ciscenje i odrzavanje

A\ J

Za detaljno ciscéenje filtara,

uklonite dio

Povucite dio mrezastog filtra

Ocistite mrezastifiltar i predfiltar

predfiltra  prema gore. tako da ih protresete i s njih
povlacenjem prema gore. stresete prasinu.
4 N\ 4 N\ 2
>
- J A\ NG J
Umetnite mrezasti filtar u Umetnite predfiltar u mrezasti  Najprije vodoravno postavite

spremnik za prasinu.

filtar.

(& J

Za ciScenje filtra EPA E12,
pritisnite gumb (1) i uklonite dio
s filtrom.

Ocistite filtar EPA E12 tako da
ih protresete i s njih stresete
prasinu.

posudu za smece na svoje
mjesto, a zatim je gurnite
odozdo da se zakljuca.
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5 Ciscenje i odrzavanje

5.2 Ciséenje etke

A UPOZORENUJE: Ne perite turbo ¢etku i glavnu okruglu ¢etku.

Pritisnite gumb za odvajanje  Uklonite prasinu s nje laganim  Guranjem ponovno pricvrstite
okrugle cetke na lijevoj strani. lupkanjem o tvrdu povrsinu ili  okruglu ¢etku na njeno mjesto.
prasinu uklonite ¢etkom. Ako su
se zapetljale dlake, odrezite ih.

5.3 Pohrana

e Ako uredaj ne namjeravate koristiti duze vrijeme, pazljivo ga pohranite.
e |skopcCajte uredaj iz strujne mreZze.

¢ Pripazite neka uredaj bude izvan dohvata djece.

e Bateriju Cuvajte na materijalu koji nije provodljiv i ne dozvolite da baterija dode u izravan dodir s meta-
lom. Ovo ce isprazniti bateriju.

e Ako proizvod necete koristiti duze vrijeme, Cuvajte ga na barem napola napunjenog. Ne punite je i ne
praznite do kraja. Proizvod treba ponovno napuniti barem jednom svaka tri mjeseca.

5.4 Transport i prenosenje

e Za vrijeme transporta i preno$enja uredaj nosite u njegovom originalnom pakiranju. Pakiranje stiti
uredaj od fizickih ostecenja.

¢ Ne stavljajte teske predmeta na uredaj ili na pakiranje. U protivnom uredaj se moZe oStetiti.

e Ako uredaj padne, tada mozda nece raditi ili moze doci do trajnog ostecenja.
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Najskor si precitajte tuto prirucku!

Vazeni zékaznik,

Dakujeme Vam, ze ste si zvolili spotrebi¢ Beko. Boli by sme radi, keby ste dosiahli optimalnu Gcinnost
tohto vysoko kvalitného vyrobku, ktory bol vyrobeny pomocou najmodernejsich technoldgii. Pred pouzitim
sa uistite, Ze ste si tuto prirucku a doplnkovu dokumentaciu precitali a porozumeli jej, a pred pouzitim
si ju uschovajte ako referenciu. PriloZte tuto prirucku k spotrebici, ak ho odovzdate niekomu inému.
Dodrziavajte vSetky varovania a informécie uvedené v tomto dokumente a postupujte podla pokynov.

Symboly a ich vyznamy

V tejto prirucke sa pouzivaju tieto symboly:

DéleZité informéacie a uzitocné rady o pouZiti.

zdravia a majetku.

Hodnotenie ochrany pred Urazom elektrickym priddom

f} VAROVANIE: Varovanie pred nebezpecnymi situdciami v suvislosti so zabezpecenim




1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

Tato ¢ast obsahuje bezpecnostné pokyny, pre zabranenie nebezpecenstvam, ktoré mozu viest k zraneniu
alebo poskodeniu majetku.

V pripade nedodrZania tychto pokynov je zaruka neplatna.

1.1 VSeobecné bezpecnostné pokyny

Toto zariadenie je v stlade s medzindrodnymi bezpe¢nostnymi normami.

Toto zariadenie mozu pouzivat deti nad 8 rokov zivota, ludia s telesnym, zmyslovym alebo dusevnym
postihnutim, alebo osoby s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak je zabezpecena ich kontrola alebo
boli poskytnuté informacie o nebezpecenstve. Deti sa so spotrebicom nesmdu hrat. Cistenie a Udrzbu
vykonavanu uzivatelom nesmu vykondvat deti bez dozoru.

NepouZivajte spotrebi¢, ak je poskodeny napdjaci kabel alebo spotrebic. Kontaktujte autorizovany ser-
vis.

Sietové napdjanie musi zodpovedat idajom uvedenym na §titku s menovitymi parametrami spotrebica.
Nepouzivajte spotrebi¢ s predlZzovacim kablom.

Aby ste predisli poskodeniu napajacieho kabla, zabrante jeho zovretiu, krimpovaniu alebo treniu o ostré
hrany.

Pokial je pristroj zapojeny do zasuvky, nedotykajte sa zastrcky pristroja vihkymi alebo mokrymi rukami.
Pri odpajani pristroja zo zasuvky netahajte za kabel.

Nevyséavajte horlavé materidly a pred vysavanim sa uistite, Ze su popol z cigariet ochladené.
Nevysavajte vodu a iné tekutiny.

Chrante pristroj pred zrazkami, vihkostou a zdrojmi tepla.

NepouZivajte pristroj v blizkosti vybusnych alebo horlavych prostredi a latok alebo v ich blizkosti.

Pred ¢istenim a udrzbou spotrebi¢ odpojte od elektrickej siete.

Pri ¢isteni neponarajte pristroj ani jeho napajaci kabel do vody.

Pristroj nerozoberajte.

Pouzivajte iba origindlne diely alebo diely odportcané vyrobcom.

Aby ste zabranili upchatiu filtra alebo poskodeniu motora, nevysdvajte cement, sadru alebo Ulomky
stlaceného papiera.

Spotrebi¢ pouZivajte iba s adaptérom dodanym so spotrebi¢om.
NepouZivajte pristroj bez filtrov, mdZe sa poskodit.
Ak uskladnujete obalovy materidl, skladujte ho mimo dosahu deti.

Toto zariadenie nie je uréené na pouzitie osobami, vratane deti s telesnym, zmyslovym a mentalnym
postihnutim alebo osobami, ktoré nemaju dostatocné skusenosti a vedomosti o jeho pouzivani, pokial
nie st pod dohladom osoby zodpovednej za ich bezpe¢nost alebo nie st informovani o prevadzke
spotrebica.

Na deti je potrebné dohliadat, aby sa im zabranilo hrat sa so spotrebicom.
Pred akymkolvek ¢istenim alebo udrzbou odpojte adaptér a vyberte batériu.

Poskodeny adaptér z dévodu zabranenia rizika musi byt vymeneny vyrobcom, autorizovanym zastup-
com vyrobcu alebo podobne kvalifikovanym technikom.

Pocas vysavania nedavajte prsty, vlasy a volné oblecenie do blizkosti pohyblivych ¢asti alebo medzier.
Pred likvidaciou pristroja musia byt zo zariadenia vybraté batérie.

Pred vybratim batérie odpojte pristroj od zdroja napdjania.

Pouzité batérie zlikvidujte v sulade s miestnymi zakonmi a predpismi.

Batérie obsiahnuté v tomto pristroji mézu vymienat iba kvalifikované osoby.
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1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

e Spotrebi¢ nie je urceny na komercné Ucely. Tento spotrebic nie je uréeny na komeréné pouZitie, je uréeny
na domdce pouZitie a na nasledujtce aplikacie:
- v zamestnaneckych kuchyniach v obchodoch, kancelariach a inych pracovnych prostrediach,
- vo farmovych domoch;
- Zakaznikmi v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich zariadeniach

- v hosteloch alebo v podobnom prostredi.
e VAROVANIE: Na nabijanie batérie pouzivajte vymenitelnt napajaciu jednotku HCX1501-3200450E dodanu
so zariadenim.

e Toto zariadenie nesmu obsluhovat deti a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi a kognitivnymi
schopnostami alebo osoby s nedostatkom skusenosti a znalosti, pokial nie st pod dohladom alebo pokial
im nie sU poskytnuté prislusné pokyny.

¢ Na deti je potrebné dohliadat, aby sa im zabranilo hrat sa so spotrebi¢om.

1.2 Zhoda so smernicou o WEEE a likvidacia odpadového produktu
ﬁ Tento vyrobok splfia poziadavky smernice WEEE EU (2012/19/EU). Tento vyrobok je oznaceny

klasifikacnym symbolom pre odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni (WEEE). Tento
symbol oznacuje, Ze tento vyrobok sa po skoncéeni svojej Zivotnosti nesmie likvidovat spolu s
mmmm | inym komunalnym odpadom. Pouzité zariadenie sa musi odniest na oficidlne zberné miesto na

recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni. Informacie o takychto zbernych dvoroch vam
poskytnu miestne organy, pripadne predajca, od ktorého ste si produkt zakupili. Kazda domacnost plni
délezitu ulohu pri zhodnocovani a recyklacii starych zariadeni.pri zhodnocovani a recyklacii starych
zariadeni. Spravna likvidacia pouzitého spotrebica pomaha predchadzat moznym negativnym nasledkom
pre zivotné prostredie a ludské zdravie.

1.3 Informacie o baleni

Obalové materialy vyrobku su vyrobené z recyklovatelnych materialov v sulade s nasimi
® ® |narodnymi predpismi o zivotnom prostredi. Nevyhadzujte obalové materialy spolu s domacimi
- |alcho inymi odpadmi. Vezmite ich do zbernych miest pre obalové materialy ur¢ené miestnymi
organmi.

1.4 Informacie o pouzitych batériach

Tento symbol na nabijatelnych batériach alebo batériach alebo na obale oznacuje, Ze nabijatelné

batérie / batérie sa nesmu likvidovat spolu s beznym domovym odpadom. V pripade urcitych

nabijatelnych batérii / batérii sa tento symbol méze doplnit chemickym symbolom. Symboly

pre ortut (Hg) alebo olovo (Pb) su uvedené, ak nabijatelné batérie / batérie obsahuju viac ako

0,0005% ortuti alebo viac ako 0,004% olova.

Nabijatelné batérie / batérie, vratane tych, ktoré neobsahuju tazké kovy, sa nesmu likvidovat
spolu s domovym odpadom. Pouzité batérie vzdy likvidujte v sulade s miestnymi predpismi o ochrane
Zivotného prostredia. Informujte sa o platnych predpisoch o likvidacii v mieste bydliska.

1.5 Co urobit pre tisporu energie

 Pri pouzivani spotrebica upravte nastavenia rychlosti podla povrchu, aby ste usetrili energiu.

* Pri Cisteni tvrdych povrchov, zéclon a pohoviek sa zvy€ajne pouZzivaju nizsie rychlosti, zatial ¢o pri Cis-
teni kobercov sa pouzivaju vysoké rychlosti.

1.6 Sulad so smernicou RoHS

Vyrobok, ktory ste si zakupili, je v stlade so smernicou EU RoHS (2011/65/EU). Neobsahuje skodlivé a
zakazané latky uvedené v smernici.
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2 Prehlad
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2 Prehlad

2.1 Ovladacie prvky a komponenty

Tlac¢idlo nastavenia urovne rychlosti
Tlacidlo zapnutia/vypnutia

Tlac¢idlo nastavenia urovne rychlosti
Rukovat

Adaptér

Nabijaci dok

Tlacidlo na uvolnenie batérie
Priehradky na pripevnenie prislusenstva
Tlac¢idlo prazdnej nadoby na prach
10. Kombinovany nastroj

11. Strbina

12. Kefa pre domace zvieratéd

13. Nastavec na mop; Nadrz na vodu

14. Utierka na utieranie (x2 ks)

15. Skrutka (3 ks)

16. Hmozdinka (3 ks)

17. Elektricka turbokefa

18. Elektrické tlacidlo uvolnenia turbokefy
19. Skladacia trubica

20. Tlacidlo na skladanie trubice

21. Tlacidlo na uvolnenie trubice

22. Nadoba na prach

23. Tlacidlo na uvolnenie nadoby na prach
24. Tlac¢idlo na uvolnenie krytu hepa filtra
25. Kryt hepa filtra

26. LED obrazovka

2.2 Technické udaje

LNV WN —

450 W
Vstup 100 - 240V~ 50-60 Hz 0,5 A
Vystup 32V 7= 045 A
Doba nabijania 4-6 hodin
Cas prevadzky pri maximalnom vykone 10 minut
Cas prevadzky pri strednom vykone 30 minut
Cas prevadzky pri minimalnom vykone 60 minut

Prava na technické a dizajnové zmeny su vyhradené.

Hodnoty dodané so zariadenim alebo v jeho sprievodnych dokladoch su laboratdrne Udaje v sulade s
prislusnymi normami. Tieto hodnoty sa mézu lisit v zavislosti od pouZitia a od okolitych podmienok.
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2 Prehlad

Parameter externého napajacieho zdroja

Vyrobca: Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd
1D modelu: HCX1501-3200450E
Vstupné napatie: 100-240V~
Vstupna frekvencia: 50-60Hz
Vstupny prud: 0,5A
Vystupné napatie 32,0V
Vystupny prad 0,45A
Vystupny vykon: 14,4W
Priemerna aktivna Gcinnost: 85,5%
g(g;’l;?st' pri nizkom zatazeni 83.33%
Spotreba energie bez zataZenia: 0,041W

Typ pouzitia Uroven rychlosti Cas pouzivania
Minimalna rychlost | AZ 40 min
Stredna rychlost AZ 25 min
Pouzivajte s hadickou a Stetcom
Maximalna rychlost | AZ 8 min
Minimalna rychlost | AZ 60 min
Stredna rychlost AZ 30 min
Rucéné (s prislusenstvom bez
motora)
Maximalna rychlost | Az 10 min
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3 Instalacia

3.1 Bezny ucel pouzitia

Tento pristroj je urc¢eny na pouzitie v domacnosti a nie je vhodny na priemyselné pouZitie.
3.2 Instalacia nabijacieho doku

r

s N N
100-102 cm )
\4
\_ — J 2N J
Umiestnite nabijaciu zakladiu  1- Pripevnite tyri hmozdinky na  Zapojte nabijaci adaptér do
do vysky minimalne 100 - 102 stenu ZAasuvky.
cm od zeme. 2- Umiestnite tyri skrutky na
ich miesta na nabijacom doku a
pripevnite ich na hmozdinky na
stene.
3.3 Instalacia tela a kefy
4 2 4 2\ 4 2\
4
> % >
!
- J & J . /
Zatlaéenim na uvolfovacie  Stlacte uvolhovacie tlacidlo  Pripojte Strbinovy nadstavec
tlacidlo trubice zatlacte trubicu  elektrickej turbo kefy na a kombinovany nastroj k
v smere Sipky smerom k telu. elektrickej turbo kefke a zatlacte  nabijaciemu doku.

ho v smere Sipky smerom k
tube.
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4 Prevadzka

4.1 Nabijanie pristroja

VAROVANIE: Ak chcete zariadenie pouzit prvykrat alebo po dlhSom case, pred pouzitim
batérie Uplne nabite.
4 I 4 N
>
o / - J

Spotrebi¢ umiestnite na nabijaci  Ked  zariadenie  umiestnite

dok. nabijacej zakladne, zacne sa
nabfjat a na obrazovke sa
zobrazi Uroven nabitia batérie.
Ked su vsetky Urovne batérie
plné a stabhilné, proces nabijania
sa ukonci.

[i] Uplné nabitie spotrebica trvé a7 4 az 6 hodin. Spotrebic sa nesmie nabijat.

Ak je pristroj poc¢as prevadzky umiestneny na nabijacom doku, musi sa automaticky zastavit.
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4 Prevadzka

4.2 Pouzivanie
P2

AN

1-  Vytiahnite spotrebi¢ z  Stlacte tlacidlo zapnutia Ak chcete nastavit Uroven rychlosti,

nabijacieho  doku smerom / vypnutia pre zapnutie stlacte tlacidlo. Na obrazovke sa

nahor. . spotrebica. Po stlaceni tlacidla  zobrazi, ktory reZzim odsdvania sa
zapnutia  / vypnutia zacne  pouziva, a to minimalny, stredny
pristroj pracovat s minimalnym  a vysoky. Stlacanim tlacidiel - a +
vykonom. mobZete nastavit Uroven rychlosti.

Spotrebi¢ pred Uplnym vybitim batérie umiestnite z dévodu nabijania. Spotrebi¢ je mozné
nepretrzite nabijat na nabijacej stanici az do dalSej operéacie.

p
PoCas prevadzky venujte pozornost urovni nabitia
batérie. Uroven nabitia batérie by sa mala sledovat
pocas pouzivania, kedje prazdna, spotrebi¢ automaticky
prestane fungovat.

&

Tento pristroj je vhodny na pouZitie na kobercoch a tvrdych podlahach.

p

- J
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4 Prevadzka

—

> w

L oo~N O

Ruru moézete zlozit pre lahky pristup do oblasti, ako su kresla a pod
stoly. Tubus moZete zlozit stlacenim okrihleho gombikového
mechanizmu na lavej strane, ktory umoznuje zloZenie tubusu.

(&)

N

7

Tieto ikony zobrazuju rezim odsévania, ktory sa prave pouziva.

Ak do zariadenia nebol vloZeny predfilter alebo filter EPA12, tato ikona upozorni pouzivatela a vyrobok
sa nezapne, ak predfilter alebo filter EPA12 chyba, aby sa zariadenie ochranilo. Skontrolujte, ¢i su filtre
nainstalované.

Zostava stav nabitia batérie s ikonou zobrazenia

0Oznacuje, Ze doslo k zablokovaniu vzduchu. Skontrolujte trubicu vo vnutri, naséavacie Ustie tela vyro-
bku, aby ste nasli cudzi material, ktory blokuje strojcek.

Oznacuje, Ze je potrebné vycistit filter.

Tlac¢idlo zvysSenia rychlosti

Tlac¢idlo Zapnutia/Vypnutia

Znizenie vykonu rychlosti

Oznacuje, Ze na valcoch je upchatie a je potrebné ho vycistit.
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4 Prevadzka

4.4 Prislusenstvo

(& J

A\ J

G

Strbinovy nastroj: Vhodna na
vysavanie zadnej ¢asti nabytku,
tazko pristupnych oblasti a
Uzkych oblasti.

G J

Nastavec na mop: Vhodné na
Cistenie tvrdych podlah. Naplrite
nadrzku na vodu pitnou vodou.

Kombinovany nastroj: Vhodna
na vysavanie zaclon, sedacich

suprav, voskovaného nabytku a
jemnych a krehkych predmetov.

Mini turbo kefa pre domace
zvierata: Vhodna na vysdvanie
podlah, schodisk, interiérov
aut, pohoviek a sedadiel atd.
PouZiva sa aj na vysavanie
zvieracich chlpov na takychto
povrchoch.

&

Na dno nadrzky na vodu
pripevnite utierku.

Pripojte nastavec mopu na
spodok elektrickej turbokefy.

Akumulatorovy tyCovy vysavac / Pouzivatelska prirucka
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4 Prevadzka

VAROVANIE: Nastavec na mop nepouzivajte na koberci.

VAROVANIE: Mopové zariadenie Do nadrze na vodu; Nepouzivajte bielidlo ani nadmerne
penivy tekuty praci prostriedok.

VAROVANIE: Po ukonceni pouzivania odstrante nastavec mopu.

VAROVANIE: |hned po dokonceni umyvania odstrante nastavec mopu, aby ste zabranili
poskodeniu vasich drevenych podlah.

VAROVANIE: Po kazdom pouziti vycistite nadrzku na vodu.

Utierky je mozné prat v pracke.

VAROVANIE: Nedvihajte ani nenaklanajte trysku, pretoZze voda méze vystreknut z nadrzky
na vodu.

VAROVANIE: Nastavec na mop je pripevneny k produktu Pocas utierania neutierajte ani
neabsorbujte usadeniny vody, kavy alebo ¢aju. Tieto usadeniny sa mézu dostat do produktu
a poskodit vase zariadenie.

>PB>apB>B>PB P
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5 Cistenie a udrzba

Pred ¢istenim pristroj vypnite a odpojte od elektrickej siete.

VAROVANIE: Na cistenie spotrebi¢a nikdy nepouzivajte benzin, rozpustadlo, abrazivne
Cistiace prostriedky, kovové predmety ani tvrdé kefy.

VAROVANIE: V doésledku pouzivania sa mézu na filtroch v priebehu ¢asu vyskytnut
deformacie. Nahradte ho novym, aby ste zabranili strate vykonu. Ak chcete kupit novy,
obratte sa na zékaznicky servis.

5.1 Cistenie nadoby na prach a filtrov

VAROVANIE: |'ahko poklepte na filtre, aby ste odstranili prach. Filtre méZete jemne umyt
vodou pri izbovej teplote. Po umyti ich nechajte schnut 24 hodin.

Po kazdej operacii vam odporuc¢ame vycistit prachovu nadobu.

Povrch tela utrite vihkou  Stlacte  tlacidlo  uvolnenia  Stlacte  tlacidlo  uvolnenia
handrickou. odpadkového koSa a vytiahnite  krytu odpadkového kosa a
cast odpadkového kosa. vyprazdnite odpadkovy kos.
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5 Cistenie a udrzba

J (&

/L J

Na podrobné Ccistenie filtrov

Vytiahnite Cast sietového filtra  Sietovy filter a predfilter vycistite

vyberte ¢ast predfiltra smerom  smerom nahor. pretrepdvanim, aby sa vycistil

nahor. prach.

4 N\ 4 N\ N
>

- J A\ NG J

Vlozte  sietovy filter  do
odpadkového kosa.

Vlozte predfilter na sietovy filter. ~ Najprv umiestnite smetny kos
na svoje miesto vodorovne a
potom zatlaCte smetny kos
zdola, aby sa zaistil.

(& J

Ak chcete vycistit filter EPA E12,
stlacte tlacidlo (1) a vyberte
filtracnu cast.

Filter ~ EPA  E12  vycistite
pretrepdvanim, aby sa z neho
vycistil prach.
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5 Cistenie a udrzba

5.2 Cistenie kefy

A VAROVANIE: Neumyvajte turbo kefu a hlavny valec.

Zatlacte tlacidlo uvolneniavalca  Prach z nej odstrante miernym  Zatlacenim upevnite valcek spat
na lavu stranu. poklepanim na tvrdy povrch  najeho miesto.

alebo prach odstrante Stetcom.

Ak si zamotané vlasy atd.,

odstrarite ich odstrihnutim.

5.3 Ukladanie

Ak nechcete pristroj dlhsiu dobu pouZivat, opatrne ho uloZte.

Odpojte spotrebic¢ od elektrického napatia.

Zaistite, aby bol spotrebi¢ mimo dosahu deti.

Batériu skladujte na nevodivom materidli a zabréarite jej priamemu kontaktu s kovom. MéZe to spdsobit
poskodenie batérie.

Ak vyrobok nebudete pouzivat dihéi ¢as, udrziavajte ho aspon v polovic¢ne nabitom stave. Nenabijajte
ani nevybijajte Uplne. Vyrobok by sa mal nabijat aspon raz za tri mesiace.

5.4 Doprava a preprava

Pocas transportu a prepravy noste pristroj v originalnom baleni. Obal pristroja chrani pristroj pred fy-
zickym poskodenim.

Na spotrebic alebo jeho obal nekladte tazké predmety. V opacnom pripade by mohlo déjst k poskodeniu
spotrebica.

Ak pristroj spadne, nemusi byt funkény alebo méze déjst k trvalému poskodeniu.
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Be Monume HajHanpepg NnpouynTajTe ro oBa ynaTcTeo!
MoYnTyBaH KOPUCHUKY,

Bv 6narofapume To n3bpasTe Npon3soj Ha Beko. Bu cakane [o6po Aa By KOpUCTH 0BOj KBanMTeTeH
anapar, Koj e Npou3BeieH cropep HajHoBa TexHooruja. Be MonmMe 4oGpo NpoymTajTe ro oBa ynaTcTeo
W ApYruTe MPUIOXeHU OOKYMEHTW Mpen Aa ro KOpUcTUTe anapaTtoT W 4yBajTe mM BO cryvaj fa Bu
3aTpebaaT. AKo My ro flafieTe anapaToT Ha HeKoj Apyr, fajTe My ro U 0Ba ynaTcTBo. [puMeHeTe v cute
npeaynpeayBakba v MHcbopMauumn AafeHy Bo ynaTcTBOTO v CriefieTe v ynaTcTaaTa.

CuM60nM U HUBHOTO 3HauYeHe

Bo oBa ynaTcTBO ce KopucTaT criefH1uBe CUMBOIM:

m BaxkHu MHdOpMaLMM U KOPUCHWU COBETU BO
BPCKa CO KOPUCTEHETO Ha anapaToT.

NMPEAYNPELNYBAMSE: [NpenynpenyBar-a

A BO BpCKa CO OnacHW cuTyauun TMoBp3aHu
co 6e30egHOCTa Ha YOBEYKMOT XWMBOT W Ha
MaTepUjasHUMOT UMOT.

1| Vwma sawTuTa of enekTpuyeH yaap




1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

OBOj flen cofpxu ynatcTea 3a 6e3befHoCTa 3a Aa ce cnpedvaT OMacHOCTM LWTO MOXaT Aa BofaT Ao
d13nYKM NoBpeay UK O OLWTeTyBarbe Ha MaTepUjanHmoT UMOT.
AKO He r1 cneauTe OBMe ynaTCTBa, rapaHUumjaTa Ke U3rybu BaKHoOCT.

1.1 OnwTa 6e36egHocT

OBoj anapart e BO COrNacHoOCT CO MefyHapoAHWTe cTaHaapan 3a 6e36eHOCT.

AKO OBOj anapat ro KopucTaT fela Haf 8 roguHu, N1La co HamaneHu usnykm, CeTUHW UK YMCTBEHN
CMOCOBHOCTYM WM NNLa KOW He ce OBOSIHO UCKYCHW 1 ynaTeHu, Tpeba fa Guaat nof Heuwj Haasop 1
Tpeba fa buaaT 3ano3HaeHy Co ONacHOCTUTE LWTO MOXe fia HacTaHaT npu ynotpebaTa Ha anapaToT.
[lellaTa He cMeaT fla cv Mrpaat co anapaToT. YNCTerEeTO 1 OAPXKYBaHEeTO Off CTpaHa Ha KOPUCHUKOT
He Tpeba fa ro npaeart Aeua 6e3 Haa30p.

He ro KOpUCTETE ypenoT ako eNieKTPUYHNOT kaben unn cammoT ypen ce OWTeTeHN. JaseTe ce BO
OB/1aCTEHNOT CepBUC.

BawweTto HanojyBarbe Tpeba fa oAroBapa Ha MHAOpPMaUMmTe NprkaxaHu Ha eTvkeTaTa Ha TabnnykaTa
cO crneunduKaLmmn Ha anapaToT.

AﬂapaTOT He CMee fla Ce KOPUCTK CO NpofosrmknTeneH kaben.

3a fja He ce oWTeTHN eNnekTPUYHMOT Kabes, BHMMaBajTe fa He ce NpUTUCKa, NMPeBUTKYBa Wiv Tpue of
ocTpu paboBw.

He ro gonunpajte Npukiy4oKoT Ha anapaToT CO MOKPU UM BNaXKHW paLie Ao[eKa e BKNyYeH BO LWTeKep.
He ro BneyeTe kabenoT Kora ro BaguTe of LUTeKep.

He ro kopucTeTe anapaToT 3a BCMyKyBaH-€e Ha 3ananunBu MaTepujany; NnenenoT of uurapu tpeba aa
6vae nafeH npeq Aa ro MCYMCTUTE Co NpaBocMyKankaTa.

He BCMyKyBajTe BOfa W pYrv TEYHOCTU.

3alwTuTeTe ro anapaToT oA [OXA, BNara v n3Bopu Ha TOMMHa.

He ro kopvcTeTe anapaToT BO MW 613y [0 eKCNA03MBHU UV 3ananuBm CPeaUHN v CyncTaHNLN.
Mpef fa ro YucTuTe UNK OAPXKYyBaTe anapaTtoT, UCKIyYeTe ro of LTekep.

He ro noTtonyBajTe anapaToT UK HeroBMoT Kabesn BO BOAa 3a [ja ro UCUUCTUTE.

He ro packnonyBajTe anapaTtoT.

KopucTeTe rin caMo opurMHanH1uTe AenoBu niv fenoBuTe WTO My npernopavysa Npon3BenyBaqorT.

3a ga cnpeyunte 6rokuparbe Ha hUATEPOT UM OLITETYBaHEe Ha MOTOPOT, He BCMYKYBajTe LIEMEHT,
ManTep Wi LenoBu of KOMMpUMMpaHa xapTuja.

KopucTeTe ro anapaTtoT caMo CO afjanTepoT WTO e NPUSIOXKEH CO HEro.
He ro kopwcTeTe anapaToT 6e3 ounTpu BUAejKn Taka Moxe [a ce OWTEeTU.
AKO M1 YyBaTe OpUrMHanHUTE MaTepujanu of ambanaxaTa, Heka GuaaT BoH fodat Ha aeua.

OBOj anapaT He e HaMEeHET [ja Fo KOPUCTAT L, BKITy4yBajKu1 1 fieLia, Co HamaneHu consmndkim, CETUNHN
UM YMCTBEHM CMOCOBHOCTY MM HE CE IOBOJSTHO UCKYCHW 1 yaTeHW BO TOa Kako fla Ce KOPUCTU, OCBEH
ako ce nof HaA30p Ha HEKOj WTO e OrOBOPeH 3a HMBHAaTa 6e36eAHOCT UK ako ce 3ano3HaeHu co
ynaTCcTBaTa 3@ HEroBOTO KOPUCTEHSE.

[euaTa Tpeba fa ce HagrnenysaaT 3a fa ce crpeyar fa C1 urpaaT co anaparor.

VI3BafeTe ro afanTepoT of LUTekep U 3BadeTe ro nakyBarbeTo co 6aTepun npeq fa ro YACTUTE Uim
ofp>yBaTe anaparor.

3a pa ce nsberHe cekakoB pU3uK, oWITETEHUOT afanTep Tpeba fa Oupae 3amMeHeT of CTpaHa Ha
NPON3BOAUTENOT, OBNACTEHNOT NPETCTABHUK HA MPOU3BOAUTENOT UM HEKOE CTPYYHO JULIE.

BHUMaBajTe Ha Toa NpCcTUTe, KocaTa 1 nechTepHaTa obneka Aa HemaaT 4OMUP CO NOABUKHUTE AeN0BU
UV CO OTBOPUTE fofeKa paboTUTe Co anapaTor.

BaTepunTe Tpeba fja ce M3BafaT Of anapaToT Kora Toj Ke goTpae 1 ke Tpeba Aa ce copu.
VcknydeTe ro anapaToT of CTpyja nped Aa ja u3sagute 6atepwjaTa.
LoTpaeHuTe 6aTepun copieTe rv BO COrNacHOCT CO SIOKaHUTE 3aKOHM 1 MPOMMCHK.
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1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

o BaTepunTe LWTO Ce NPUIOXKEHN CO OBOj anapaT CMee [ja ' 3aMeHn CaMmo CTPYYHO NnLE.
e AnapaToT He e HaMeHeT 3a KoMepuujanHu Lenu. OBoj anapaT He e 3a KomepuyjasnHa ynotpeba Tyky e
HaMeHeT 3a AomMalliHa ynoTpeba 1 Ha MecTa Kako LUTO Ce:
- YajH1 KyjHM 3a BpaBoTeHWUTe BO NPOAaBHULM, KaHUenapum 1 apyrit paboTHU NpocTopuK
- BO BUKEHONYKM;
- 3a noceTuTENNTE BO XOTENNTE, MOTENIATE 1 APYrM 0BjeKTH 3a CMeCTyBarbe
- XocTenu n opyru HokeBanuiiTa.

o MPEOYMPEOYBAHSE: 3a nonHerbe Ha BaTepunTe KOpUCTETE ja efnHMLaTa 3a HanojyBarbe HCX1501-
3200450E npunoxeHa co anapaTor.

° OBOJ arnapart He cMeaT fa ro KopuctaTt feua 1 nnua co HamalneHu (bl/]3l/]l4l<l/|, CEeTUNHN NN YMCTBEHU
CMOCOBHOCTU MM He ce [OBOJIHO NCKYCHW 1 ynaTeHW, OCBEH ako ce NoA Hevn) Hagsop Uian UM ce AageHn
COOABETHM ynaTcTBa.

e [leuaTa Tpeba fja ce HafrneAyBaaT 3a [ja Ce cnpeyaT fa cv urpaaT co anapaTor.

1.2 YcornaceHocT co [lupekTuBaTa 3a oTnagHa efieKTpuyHa 1 eflieKTPoHCKa
onpema (WEEE) u opnare Ha JOTPaeHUOT NPOU3BOJ,
ﬁ OBOj nponsBo[ € BO COr1aCHOCT CO ,E,I/I[IJEKTI/]BaTa Ha EY 3a OTnafgHa eNeKTpn4Ha N eNeKTpoHCKa

onpema (2012/19/EU). OBoj npon3Bo[ HOCK CMMBON 3a KNacudmkalmja 3a oTnaaHa enekTpuyHa
n enekTpoHcka onpema (WEEE). KopucTeHvoT ypen, Mopa fa ce BpaTh BO ofpefeH cobupeH
| (YHKT 33 PELMKVPatbe Ha eNeKTPUYHN 1 eNekTPOHCKM ypeaun. 3a Aa rv HajaeTe oBMe CUCTEMM
3a cobuparbe, KOHTaKTMpajTe CO JloKanHaTa BnacT WM NpohaBayvoT Kafde WTO e KyneH
npon3sodoT. Cekoe [OOMaKMHCTBO Wrpa BaxHa yfiora BO PeunKIMpareTo Ha CTapuoT anapart.
Coof1BETHOTO hpnarbe Ha KOPWUCTEHMOT amnapaTt nomMara fa ce crnpeyaT noTeHUWjaH1Te HeraTuBHM

nocnegnyn No oKoNnHaTa 1 rno YoBe4YKOTO 3,qpaBje.

1.3 UHchopmauum 3a ambanaxara

”, MaTepujanuTe of ambanaxaTa Ha OBOj MPOM3BO[] Ce MPON3BENEHN O] MaTEPMjanu LLTO MOXe
® @ |4a ce peuuknMpaaT BO CKNaj CO [pPXaBHUTE MPOMMCK 3a 3aliTWTa Ha OKo/mMHaTa. He i
@ |bpnajTe MaTepujanuTe of aMbanaxata 3aefHo CO OTNaAoT 0 AOMaKUHCTBOTO UMW CO ApYr
oTnaf. OfHeceTe v BO MyHKTOT 3a cobupakbe MaTepujanu of ambanaxa ofpefeH of

JIOKaNHNTE Hads1eXXHW OpraHu.

1.4 Uuchopmaumm 3a oTnagHuTe 6aTtepun

0OBoj cumbBon Ha GaTepunTe/6aTepumnTe LWTO Ce MOMHAT UK Ha NakyBaHeTO MoKaxyBa Aeka

baTepujaTa/GaTepujata WITO Ce MOSHU He CMee fa ce dopna co 0BMYHO AomallHo rybpe. Kaj

oapeaeHn Gatepun/6aTepun Ha MosHeHEe, 0BOj CUMOO MOXe Aa ce AOMONHW CO XEMUCKM

cumbon. CumbBonuTe 3a xmBa (Hg) unu onoso (Pb) ce nafeHn fgokonky 6atepunTte/6atepumnte

Ha nonHere coapxaT noseke of 0,0005 % xwuea vnm noseke of 0,004 % o0n10Bo.

baTepunTe/6aTepunTe Ha NONHEHSE, BKITYyUYBAjKU MV 1 OHWE LWTO He COApXaT TeLUKU MeTanw,
He cMeaT fa ce cppfaat co OTNaaoT o AOMaKMHCTBOTO. Cekorall dopnajTe rv MIcKopucTeHuTe 6Gatepumn
BO COIIaCHOCT CO JIOKaNIHUTE KooKW Nponucy. NpaluajTe 3a BaXeUKUTe Npon1cy 3a 0TCTpaHyBarbe
TaKoB OTMNaf Kafe WTo XNBeeTe.

1.5 Kako pa 3awrteguTe eHepruja
e Koraro KOPUCTUTE YypenoT, NnodeceTe rm noCTaBkKMUTE 3a 6p3v1Ha cnopef nosplmnHaTa 3a fa 3altegure

eHepruja.
+ BooGuuaeHo nomManute Gp3uHU ce KOpUCTaT MpU YNCTEHEe Ha TBPAM MOBPLUMHK, 3aBECH 1 Kayuu,

Aofeka roneMmte 6p3VIHl/I Ce KOpUCTaT 3a YNCTEHE TEMUCK.

1.6 YcornaceHocT co [lupekTuBaTa 3a pecTpuKLmja Ha onacHu cynctaHuy (RoHS)

Mpon3BOAOT WTO ro KyNMBTE € BO corflacHocT co [vpektnaTta RoHS Ha EY (2011/65/EU). He ru
COMPXM LUTETHUTE UMK 3aBpaHeTV MaTepujani HasedeHn Bo [dupexTueara.
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2 [lpernep

2.1 KoHTpOn#n 1 KOMMOHEHTH

Konye 3a npunarogyBarbe Ha HUBOTO Ha Bp3uHa
Konue 3a BkJydyBarbe/1CKydyBarbe

Konye 3a npunarogyBarbe Ha HUBOTO Ha Bp3uHa
Pauka

ApanTep

[loK 3a nonHerse

Konue 3a ocnobofyBarbe Ha baTepujata
Mperpaav 3a NpUUBPCTYBarse [4O4aTOLM

Konue 3a npaseH cag 3a npas

10. KoMmbuHMpaHa anaTtka

11. TykHaTWHa

12. YeTka 3a AOMaLUHW MUIEHULIM

13. opaTok 3a Liorep; PesepBoapoT 3a Boaa

14. Kpna 3a 6pullerse (X2 napymmba)

15. 3aBpTKa (3 napymrsa)

16. LLnunka (3 napummsa)

17. EnexTpuyHa TypOo veTka

18. Konue 3a ocnobofyBarbe Ha enekTpuyHa Typoo YeTka
19. MpeknonnvBa ueBka

20. Konye 3a npeknonyBarse Ha LieBkaTta

21. Konye 3a ocnobofysarse Ha LieskaTa

22. KoHTejHep 3a npalinHa

23. Konye 3a ocnobofysarse Ha cafoT 3a npas

24. Konye 3a ocnoboflyBatbe Ha kanakoT Ha hunTepoT Xena
25. TMokpvBKa 3a xena countep

26. LED ekpaH

2.2 TexHU4YKM nogaToumn

LNV WN —

450 W
Bnes 100 - 240 V~ 50-60 Hz 0.5 A
U3nes 32V 2 045A
Bpeme Ha nonHewe 4-6 vaca
BpemeTpaere Ha Makc. MOK 10 MUHYTH
BpeMe Ha Tpaere co cpeHa MOKHOCT 30 MUHYTU
Bpeme Ha Tpaere Ha MUH. MOK 60 MUHYTU

o 3afpXXyBaMe NpaBoTO fa BPLUMME MPOMEHU BO TEXHUYKUTE KapakKTePUCTUKN 1N BO LlVISajHOT.

BpefgHocTuUTe WTO ce HaBedeHW Ha anapaToT UM BO MPWUAPYXHWTE AOKYMEHTW ce NabopaTopuUCKuM
nofaTtouy BO Ckflaj Co COooABeTHWTe cTanmapav. OBve BPefHOCTM MOxe da fugaT pasivyHu BO
3aBWCHOCT oA ynoTpebaTa 1 yCNoBMTe BO OKOMHATA.
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MapameTap 3a HafBOPELUHO HarojyBak€e COo CTpyja

lMpoussepyBau:

Guangdong Huachuangxing Power Supply Co. Ltd

ID Ha mopenoT:

HCX15601-3200450E

Op3nHa

BneseH HanoH: 100-240V~
BnesHa cpekdeHyyja: 50-60Hz
BnesHa cTpyja 05A
W3neseH HanoH 32,0V
W3nesHa cTpyja 0,45A
N3ne3Ha MOKHOCT: 14,4W
MpoceyHa echbukacHoCT: 85,5%
EcbukacHocT npu HUCKO 0
ontoBapyBatbe (10%): 83,33%
MoTpowyBauka Ha cTpyja Ge3
onToBapyBake: 0,041W
Tun Ha ynoTpeba Hueo Ha 6p3uHa Bpeme Ha
ynotpeb6a
MuHuManHa 6paunHa | do 40 MyH
CpefHa 6p3nHa [o 25 MuH
KopucTeTe co LieBKa 1 YeTKa
MakcuMalnHa
6p3nHa o 8 muH
MuHuManHa 6paunHa | o 60 MuH
CpegHa 6p3uvHa [o 30 MuH
PauyHo  (cO  HeMOoTopW3MpaHu
nonaToum)
MakcumManHa 110 10 MutH

BeaxmnyHa CTUK NpaBocMyKaska / YnaTcTBo 3a ynoTpeba
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3 MWHcTanupamwe

3.1 HameHa

OBOJ anapart € HaMeHeT 3a AoMallHa yHOTpe6a M HE e NorofdeH 3a MHOYyCTpncKa yI'IOTp€6a.

3.2 UHcTanuparbe Ha nofsoraTta 3a fnosiHeHe

e e 2
100-102 cm

\_ — J J

[locTaBeTe 10O  MPUKITYYOKOT 1 — T[lonpaBeTe 4eTupuM TUNIM Ha

3a MOJHerbe Ha BUCUHA 0Of
MUHUMYM 100 — 102 cm of
3emjaTa.

sugoT

2 — [locTaBeTte YeTupu 3aBPTKM Ha
HUBHMTE MonoxbW Ha nogforata 3a
MONHEHe 1 MPULBPCTETE 'V ipBEHNTE
K/MHOBM Ha SUAOT.

3.3 MecTere Ha KYKMLUTETO U YeTKaTa

MpvklyYeTe ro aganTepoT 3a
NOJHEHE BO LUTEKEPOT.

(& J

4 N

‘ ) mun

TypHeTe ja LeBKkaTa BO Hacoka
Ha cTpenkata KOH TenoTo co
npuUTUCKakbe Ha KonyeTo 3a
ocnofoyBarbe Ha LieBkarTa.

MpuTtucHeTe ro KonyeTo
3a ocnobofyBamre Ha
enekTpuyHaTa Typbo 4YeTka Ha
enekTpuyHaTa Typbo 4YeTka
N TypHeETe ja BO Hacoka Ha
CTpenkaTta KOH LieBKaTa.

[TpukaveTe ro [goOaTOKOT 3a
nyKHaTUHW 1 KoMBuHauwjaTa
Ha anaTtkaTa Ha MPUKITYYOKOT
3a MoJIHeHse.
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4 PaGoTtere co anapaToT

4.1 NMonHew-€e Ha anapaToT

MPEAYNPEQYBAME: Ako cakaTe fa ro KOpUCTUTE ypedoT 3a NpB. nat Wi nocne Josro
BpemMe, HarnonHeTe rn 6aTepumnTe LUENOCHO Npes fja ro KOpUcTuTe.
4 N\ 4 N\
>
. 4 & J

MocTaBeTe ro anapaToT Ha  KoraKeronoctaBuTe anapaTtoT

noAJsioraTa 3a rnosHekbe. Ha noanoraTa 3a nosHerbe, TOj
MoYHyBa fia Ce MoSHW 1 HUBoaTa
Ha nonHerbe Ha BaTepujaTa Ke
ce npuKaxat Ha ekpaHoT. Kora
cuTe HWBOa Ha GaTepwjaTa ce
MOJSIHM 1 CTaBWNHKW, NPOLIeCOT Ha
MoJHeH€ Ke 3aBpLUn.

MoTpebHn ce 4 1o 6 Yaca 3a anapaToT LeIOCHO Aia ce HanofHW. AnapaToT He cMee fia ce
KOPUCTW AofeKa Ce MOSHU.

AKO anapaToT ce MocTaBu Bp3 Moasorata 3a nosHerbe fofeka paboTy, aBTOMAaTCKM Ke
npecTtaHe aa paboTu.

(i
(]
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4 PaGoTtere co anapaToT

4.2 Ynotpeba
P

1 — Tosnevete ro anapaToT
off MPVKITYHYOKOT 3a MOJHEHse

Harope.

MpuTucHeTe ro Kom4yeTo 3a
BKyYyBatbe/UCKIydYyBare
3a fa paboTuTe co anapaToT.
Kora Ke ce npuTUCHE KOM4YeTo
3a BKJly4YyBarbe/VCKIydyBarbe,
anapaToT Ke no4vHe fa paboTwu
CO MUHUMasHa MOKHOCT.

3a [a ro npwnarogute HUBOTO
Ha Op3WHa, nNpWUTWUCHeTe ro
KonyeTo. Ha eKkpaHoT KOoj pexum
Ha BLIMYKYBaHe Ce KOpUCTU Ke
ce MpUKaxe Kako MWH, cpeaeH
n BUCOK. CO npuTUCKare Ha
KonumhbaTa - 1, HUBOTO Ha BpanHa
MOXe f1a ce npunaroau.

G

AnapaToT MOXe [la Ce CTaBM 3a NoJHeHbe Npef LENOCHO NpasHerse Ha 6aTepujaTa. AnapaToT
MO>e MOCTOjaHo Aa ce MOJHK Ha NoAsioraTa 3a NnosiHeHE [0 CeAHOTO KOPUCTEHsE.

4 N
O6pHeTe BHMMaHWe Ha HuBOaTa Ha OaTepujaTa 3a
Bpeme Ha paboTaTta. HuBoaTa Ha GaTepujaTa Tpeba
[la ce crefat 3a Bpeme Ha ynotpebaTa Kora e npasHa,
amnapaToT aBTOMaTCKM npecTaHysa fa paboTtu.

& J

4 .

OBOj anapar e MorofleH 3a YNCTeHe Ha TEn1cu 1 LiBPCTW NMOLOBU.
& J
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4 PaboTtere co anapaToT

4 N\

MoxeTe fa ja npeknonuTe LieBkaTa 3a feceH npuctan go obnacTy
Kako WTo ce dpoTenju 1 nof Macu. MoxeTe fia ja NpexkonuTe LieBkaTta
CO MpUTUCKakbe Ha MEXaHW3MOT Ha TpKane3HOTO Komnye Ha feBaTa
CTpaHa LLITO OBO3MOXYBa NPeK/ionyBakse Ha LieBKkaTa.

4.3 LED uHgukaTopu Ha eKpaHoT

—

Ve N

=3
333
)

: = (0000b | .

[e)]

7

1. Tue MKOHM Ke ro moKaxaT pexXnMOoT Ha BLUMYKYBaH€ LLITO Ce KOPUCTH.

2. Ako npeadomnTepoT nnmn countepoT EPA12 He ce cTaBeHW BO ype[oT, OBaa MKOHa Ke ro npeaynpeam
KOPWCHMKOT 1 MPOU3BOAOT HEMa [a Ce BKYYM AOKONKY OTCYCTBYBa NpeounTepoT unmn huntepot
EPA12 3a fa ce 3awTvT MalumnHaTa. MNpoBepeTe fanu ce MHcTanmMpaxn puntpuTe.

3. OppxeTe ro cTaTycoT Ha HUBOTO Ha BaTepwjaTa Co UKOHUYHOTO NpUKaxyBarbe

YKaxyBa feka uUMma Onokuparbe Ha BO3[yXOT. Be Monume npoBepeTe ja LeBkaTa BHaTpe,

BLIMYyKYBauKaTa ycTa Ha TenoTo Ha NMPOM3BOAOT 3a [fa ro npoHajaeTe TyrlMoT mMaTepujan wWTo ja

6nokMpa MalmnHaTa.

MokaxyBa feka punTepoT Tpeba fa ce UCUUCTH.

Konye 3a 3ronemyBarbe Ha 6p3nHaTa

Konue 3a BkJydyBarbe/UCKITyvyBarbe

HamanyBarse Ha MOKHOCTa Ha BpanHaTa

YkaxyBa Aeka nma bnokupare Ha ponepuTe 1 Tpeba Aa ce ncymcrar.

>

Lo N o
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4 PaboTtere co anapaToT

4.4 lopaToum
4 N 4 ) 4 2\
G J G NG J
MykHaTuHa: [orofeH 3a KomGuHupaHa anaTka: MuHu TypGo yeTKa 3a
BCMYKYBatrbe Ha 3aHuTe MorofeH 3a BakyyMuparse Ha AOMaLLHU MUIEHULM:
[lenoBw o MebenoT, TeLwko 3aBecu, codpu, BOCOYeH Meben MorofHa 3a Bakyymvparse
[OCTanHWTe MecTa 1 TecHUTe N HEXHW ¥ KPEBKYM NpegMeTHN. Ha NoAoBw, Ckanu, eHTeprepu

Ha aBTOMO6MW, cohn 1
ceanuTa UTH. Ce KOpUCTW 1 3a
BakKyymuparse Ha BrlakHaTa of
OMaLLHN MUMEHWLN Ha TakBM
MOBPLLMHMW.

NOBPLUVHN.

N J X
JopaTtok 3a yorep: [NoroaeH MNpukayeTe Kpna 3a bpuLler-e MpukaveTe ro 0OO4ATOKOT
3a npoLjec Ha BpuLlere Ha Ha IHOTO Ha pe3epBoapoT 3a 3a |jorep Ha AHOTO Ha
TBPAMOT nof. HanonHeTe ro BOfa. enekTpuyHaTa Typbo YeTka.
pe3epBOapoT 3a BoAa Co Boja
3a nuetbe.

NMPEOYNPEQYBAME: He koprcTeTe ro 4O4ATOKOT 3a LIorep Ha Tenux.

NPEOYNPEQYBAHE: AnapaT 3a Opuilerbe BO pe3epBoapoT 3a Bofa; He KopucTeTe
6enuno nnn TeveH feTepreHT Co NpekymMepHa nexa.

A\
A
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4 PaboTtere co anapaToT

MPEAYNPEAQYBAHSE: OTcTpaHeTe ro [oAaToKOT 3a Liorep MO 3aBplUyBakbeToO Ha
ynotpebaTa.

MPEAYNPEAYBAMSE: OTcTpaHeTe ro 4O4ATOKOT 3a Llorep BefHaLl Mo 3aBpLUyBaH-EeTO Ha
onepauvjaTta 3a 6puilerbe 3a fja CnpeunTe oLTeTyBaHe Ha BaluMTe ApBEeHN NOA0OBK.

NPEAYNPEQYBAHE: HYncTeTe ro pesepBoapoT 3a Bofa Mo cekoja ynoTpeba.

KpI‘II/ITe 3a 6pl/ILLIeH:-e MOXe fla Ce nepaT BO MalllMHa 3a neperse.

NPEAYNPEOYBAHE: He kpeBajTe ja 1 He HaBasyBajTe ja MnasHuuaTa, bruaejkn BogaTa
MOXe [la UCNpcKa HaABOp 0} Pe3epBOapoT 3a Boja.

NPEAYNPEQYBAHE: [lonaTtokoT 3a Liorep e npukaveH Ha nponssofoT.[logeka bpuileTe,
He GpuLLEeTe 1 He BNWBajTe Hacnarn of Bofa, kade nnwm Yaj. OBMe Hacnarv Moxe [fa Bne3aT
BO MPOM3BOMAOT M fla ro olTeTaT BalmnoT ype[.

>PBEepRPk
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5 YucTerbe n ogpxxyBawe

I/ICKnyque ro anapartoT n nsBapderte ro kabenot of wTekep npen fa ro YNCTuTe.

f NPEOYNPEAYBAHE: Hemojte ga kopucTuTe 6eH3WH, pacTBopyBaul, abpasuBHYM

CPEeACTBA 3a YMCTEHE, MEeTanHW MpeaMeTV UM TBPAM YeTKM 3a f[a Mo UCUUCTUTE
anapartor.

nopaau ynotpetata. Tue Tpeba fla ce 3aMeHaT CO HOBW 3a fia He ce Hamanu edomkacHocTa
Ha anapaToT. KOHTaKT1pajTe Co OBMaCTEHMOT CepBUC 3a fja HabaBuTe HOB ouTep.

c NPEAYNPEOYBAHE: Co TekoT Ha BpemeTo hunTpuTte Moxe Aa ce aedbopmupaat

5.1 YucTer-e Ha cagoT 3a NpawunHa u ountepure

HeXHO fla M n3MuneTe Co BoAa Ha cCobHa TemnepaTtypa. 1o MnereTo, ocTaBeTe 1 Aa ce
cywart 24 vaca.

Bu npenopavyBame fia ro YncTuTe cafoT 3a Npas nocsie cekoja ornepauyja.

f NPEAYNPEQYBAHE: HexHo yapeTte ru ounTpuTe 3a fa ja oTCTpaHuTe npaBTa. Moxe

V|36DVIU_I6T€ ro KyKVILLlTeTO CO [MpuTncHeTe ro kon4eto 3a [MpuTncHeTe ro Komyeto 3a

BlaXHa Kpna. ocnobofyBarbe Ha Koprnata  0ocnobofyBarbe Ha KanakoT 3a
W noenedyeTe ro QAenoT of  ybpe n ucnpasHeTe ja kopnata
KopnaTa 3a ryope. 3a ry6pe.
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5 YucTerbe u ogpxxyBame

4 N\ 4 N N
\ / A\ AN J
3a [JetanHo uncTere Ha  [loBneyeTe ro MpexHUOT fgen  McuucteTe o MpexecTnoT
unTpuTe, OTCTpaHeTe o oA OUNTEPOT Harope. duntep " NpeTxXoaHo

nenot npef-cuntep Harope.

hunTepoT co Tpecerse 3a fa ja
MCYMCTUTE NPaBOT.

4 "\ 4
& ) G
BmeTHeTe ro  MpexecTwoT  BMmeTHeTe ro npeacowunTepoT Ha  [1pBO, MocTaBeTe ja KopraTa

hunTep Bo KopnaTa 3a rybpe.

MpEeXecTnoT chuntep.

G

4 ' ' )

(& J

3a fja ro vicuncTute untepot
EPA  E12, npuTucHete ro
konyeto (1) M u3BageTe ro
[enoT o hunTepor.

VcuncteTte ro

NCHNCTUTE NPaBoT.

untepoT
EPA E12 co Tpecerbe 3a faa ja

3a OTnafouM Ha  CBOETO
MECTO XOpPW30HTaNHo, a noToa
TypHeTe ja kopnaTa 3a ybpe o[
[IHOTO 3a [ja Ce 3aKJTyun.
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5 YucTerbe n ogpxxyBawe

5.2 Ynctere Ha yeTKaTa

A NPEAYNPEQYBAHE: He MujTe ja TypOo YeTKkaTa v rMaBHWOT Basjak.

J

MpuUTUCHETE O KOMYeTo 3a
ocnobofyBarbe Ha BajakoT Ha

OTcTpaHeTe ja mpawuHaTa Of
Hea HeXHO NOTYYKHYBajKK ja o

3auBpcTeTe ja poTauMoHaTta
4yeTka Hasaf Ha MecTo Cco

fieBaTa CTpaHa.

TBp/a NoBpUHA UM OTCTpaHeTe
ja npatumHaTa co YeTka. AKo BO
yeTkaTa ce 3anseTkaHn BnakHa
W cn., OTCTpaHeTe r'v Taka WTo
Ke rv ncevete.

NPUTNCKaHE.

5.3 Cknagupare

AKO HeEMaTe Hamepa [ja ro KOPUCTUTE anapaToT NOAONro BPEME, BHUMATESIHO CKaanpajTe ro.
3BageTe ro NpUKIy4oKOT Of LUTEKep.
YyBajTe ro anapaToT nofaneky of fodat Ha aeLa.

OcTaBajTe ja baTepujaTa BP3 MaTepujan LWITO He e NPOBOAHUK U He [O3BOSMyBajTe Aa [0j4e BO
[OMpeKTeH Aonvp co MeTan. Taka 6aTepujaTa Ke ce oWwTeTn.

AKO He ro KOpUCTUTE MPOM3BOLOT MOAOMT BPEMEHCKN MEPWO, BE MOSIMME YyBajTe ro 6apemM Ha
NosnoBMHa HanosHeTo cocTojba. He ja nosHeTe unv npasHeTe LenocHo. MponssodoT Tpeba fa ce

NOJIHM HajMarlKy efHall Ha Cekoun Tpu Meceuun.

5.4 TpaHcnopTupare 1 ucrnopaka

3a BpeMe Ha TPaHCMOopTOT 1 1cropakaTa, HOCETe ro anapaToT BO HEroBaTa OpuriHanHa ambanaxa.
Ambanaxarta ro WTuTK anapaToT o4 pr3NYUKKM OLUTETYBaHA.

He CTaBajTe TEeLWKM pa6OTI/I BP3 arnapartoT niv Bp3 ambanaxaTa BO KOja € ChnakyBaH. Taka anapatoT
MOXe [la Ce OLTETN.

AKO anapaTtoT nagHe, MOXebn Hema na paGOTVI U Ke nma TpajHl/l owTeTyBarba.
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Ju lutemi lexoni né fillim kété udhézues!
| dashur klient,

Faleminderit gé keni zgjedhur njé produkt Beko. Ne duam gé té arrini efikasitetin maksimal nga ky produkt
i cilésisé sé larté i cili éshté prodhuar me njé teknologji t€ pérparuar. Ju lutemi gé para se ta pérdorni kété
pajisje, ta lexoni dhe ta kuptoni plotésisht kété udhézues dhe dokumentet shogéruese dhe t'i ruani pér
t'iu referuar né té ardhmen. Nése ia jepni kété pajisje dikujt tjetér, jepini edhe kété udhézues bashké me
pajisjen. Kushtojuni vémendje té gjitha paralajmérimeve dhe informacioneve qé ndodhen né kété manual
dhe ndigni udhézimet.

Simbolet dhe kuptimi i tyre

Gjaté gjithé kétij udhézuesi jané pérdorur kéto simbole:

Informacione té réndésishme dhe sugjerime té dobishme pér pérdorimin.

té pronés.

f:ﬁ PARALAJMERIM: Paralajmérime pér situata té rrezikshme né lidhje me siguriné e jetés dhe

Klasifikimi i mbrojtjes pér goditjet elektrike




1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban udhézime pér siguringé pér té parandaluar rreziget gé mund té shkaktojné Iéndime ose
démtime té pasurisé.
Cdo garanci béhet e pavlefshme nése nuk ndigen kéto udhézime.

1

.1 Siguria e pérgjithshme

Kjo pajisje éshté né pérputhje me standardet ndérkombétare té siguriseé.

Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé mbi 8 vjeg, njeréz me véshtirési fizike, shgisore ose mendore
ose njeréz me mungesé pérvoje ose njohurie; pér sa kohé gé garantohet kontroll ose jepen informa-
cione né lidhje me rreziget. Fémijét nuk duhet té luajné me pajisjen. Pastrimi dhe mirémbajtja nga
pérdoruesi nuk duhet té kryhen nga fémijé gé nuk jané né mbikéqyrje.

Mos e pérdorni pajisjen nése kablli i saj Eshté i démtuar. Kontaktoni me shérbimin e autorizuar.

Furnizimi me energji elektrike duhet té jeté né pérputhje me informacionet e specifikuara né pllakén e
té dhénave nominale té pajisjes.

Mos e pérdorni pajisjen me njé kabéll zgjatues.

Pér té parandaluar démtimin e kabllit elektrik, mos lejoni té cimbiset, té pérdridhet ose té férkohet pas
teheve té mprehta.

Mos e prekni spinén e pajisje nése i keni duart té€ njoma ose té lagura kur pajisja €shté né prizé.
Kur ta higni pajisjen nga priza, mos e térhigni nga kablli.

Mos pastroni me fshesé materiale t& ndezshme dhe sigurohuni gé hiri i cigares té ftohet para se ta
pastroni me fshesé.

Mos pastroni me fshesé ujé dhe |éngje té tjera.

Mbrojeni pajisjen nga reshjet, lagéshtia dhe burimet e nxehtésisé.

Mos e pérdorni pajisjen brenda ose afér mjediseve dhe substancave shpérthyese ose té ndezshme.
Higeni pajisjen nga priza para pastrimit dhe mirémbajtjes.

Mos e zhytni né ujé pajisjen ose kabllin e saj elektrik pér ta pastruar.

Mos e gmontoni pajisjen.

Pérdorni vetém pjesé origjinale ose pjesé té rekomanduara nga prodhuesi.

Pér té parandaluar bllokimin e filtrit ose démtimin e motorit, mos pastroni me fshesé gimento, suva ose
copa letre té kompresuar.

Pérdoreni pajisjen vetém me pérshtatésin e pérfshiré.

Mos e pérdorni pajisjen pa filtrat, mund té démtohet.

Nése i mbani materialet e paketimit, ruajini ato né njé vend larg fémijéve.

Kjo pajisje nuk éshté planifikuar gé té pérdoret nga persona, pérfshiré fémijét, me aftési té kufizuara
fizike, shqgisore dhe mendore ose nga persona gé nuk kané pérvojén dhe njohuriné e duhur pér pérdo-
rimin e saj, pérvegse nése jané nén mbikéqgyrjen e njé personi pérgjegjés pér siguriné e tyre ose jané té
informuar né lidhje me funksionimin e pajisjes.

Fémijét duhet té mbikéqyren pér té mos i lejuar té luajné me pajisjen.

Shképutni pérshtatésin dhe higni paketén e baterisé pérpara ¢do procedure pastrimi ose mirémbajtjeje.

Pér té shmangur rrezikun, pérshtatési i démtuar duhet té zévendésohet nga prodhuesi, pérfagésuesi i
autorizuar i prodhuesit ose njé teknik po aq i kualifikuar.

Mbajini gishtat, flokét dhe rrobat e Iéshuara larg pjeséve |évizése ose hapésirave boshe gjaté pastrimit
me fshesé.

Para se ta hidhni pajisjen, baterité duhet té higen nga pajisja.
Para se ta higni batering, shképuteni pajisjen nga burimi i energjisé elektrike.
Hidhini baterité e pérdorura né pérputhje me ligjet dhe rregulloret vendése.

170/ SQ Fshesé vertikale pa kabéll / Manuali i pérdorimit



1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

Baterité e pérfshira né kété pajisje mund té zévendésohen vetém nga persona té kualifikuar.

Pajisja nuk éshté synuar té pérdoret pér géllime tregtare. Ky produkt nuk éshté projektuar pér pérdorim
tregtar, ai duhet pérdorur né shtépi dhe né kéto raste:

- Né kuzhinat e personelit né dygane, zyra dhe ambiente té tjera pune
- Né shtépi né ferma;
- Nga klientét né hotele, motele dhe struktura té tjera akomoduese

- N&é hostele ose ambiente t€ ngjashme.
PARALAJMERIM: Pér té karikuar batering, pérdorni njésiné ushqyese té ¢montueshme HCX1501-
3200450E té dorézuar bashké me pajisjen.

Kjo pajisje nuk duhet té pérdoret nga fémijé dhe njeréz me aftési fizike, shgisore ose mendore té kufizuara
0se nga njeréz me mungesé pérvoje ose njohurie, pérvegse nése jané nén mbikéqyrjen e té tjeréve ose u
jepen udhézimet pérkatése.

o Fémijét duhet té mbikéqyren pér té€ mos i lejuar té luajné me pajisjen.

1.2 Pérputhja me direktivén WEEE dhe hedhja e produktit pas pérdorimit
X Ky produkt éshté né pérputhje me Direktivén EU, WEEE (2012/19/EU). Ky produkt ka njé simbol

klasifikimi pér mbetjet e pajisjeve elektrike dhe elektronike (WEEE). Ky simbol tregon se ky produkt
nuk duhet té hidhet me mbeturina té tjera shtépiake né fund té jetés sé tij té shérbimit. Pajisja e
mmmm | nérdorur duhet rikthyer né pikén zyrtare té grumbullimit pér riciklimin e pajisjeve elektrike dhe

elektronike. Pér kéto pika grumbullimi mund té€ pyesni prané autoriteteve lokale ose shitésit ku u
ble produkti. Cdo familje luan njé rol té réndésishém pér rikuperimin dhe riciklimin e pajisjeve té vjetra.
Asgjésimi i duhur i pajisjeve té pérdorura parandalon pasojat negative pér mjedisin dhe shéndetin e
njerézve.

1.3 Informacione pér paketimin

Yy Materialet e paketimit té produktit jané prodhuar nga materiale té riciklueshme né pérputhje me
® © |Rregulloret tona Kombétare té Mjedisit. Mos i hidhni materialet e paketimit bashké me mbeturinat
W@ |familjare ose mbeturinat e tjera. Gojini ato te pikat e grumbullimit pér materialet e paketimit té

pércaktuara nga autoritetet lokale.

1.4 Informacione pér baterité e pérdorura

Ky simbol te baterité/baterité e karikueshme ose né paketim tregon se bateria/bateria e
karikueshme nuk mund té hidhet bashké me mbeturinat e zakonshme shtépiake. Pér bateri/
bateri té karikueshme té caktuara, ky simbol mund té plotésohet nga njé simbol kimik. Simbolet
pér merkurin (Hg) ose plumbin (Pb) jepen nése baterité/baterité e karikueshme pérmbajné mé
shumé se 0,0005 % merkur ose mé shumé se 0,004 % plumb.

Baterité/baterité e karikueshme, duke pérfshiré ato gé nuk pérmbajné metale té rénda, nuk
mund té hidhen bashké me mbeturinat shtépiake. Gjithmoné hidhini baterité e pérdorura né pérputhje
me rregulloret mjedisore lokale. Informohuni né lidhje me rregulloret e zbatueshme pér hedhjen e tyre
né vendin ku jetoni.

1.5 Gfaré té béni pér té kursyer energjiné

» Kur pérdorni pajisjen, rregullojini parametrat e shpejtésisé né pérputhje me sipérfagen, né ményré qé
té kurseni energji.
» Normalisht, shpejtésité e uléta pérdoren pér pastrimin e sipérfageve té forta, perdeve dhe divaneve,

kurse shpejtésité e larta pérdoren pér pastrimin e gilimave.
1.6 Pérputhja me Direktivén RoHS

Produkti gé keni bleré éshté né pérputhje me direktivén RoHS té BE-sé (2011/65/EU). Ai nuk pérmban
materiale té démshme dhe té ndaluara té specifikuara né Direktive.
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2 Pamja e pérgjithshme
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2 Pamja e pérgjithshme

2.1 Kontrollet dhe pérbérésit

Butoni i rregullimit té nivelit té shpejtésisé
Butoni i ndezjes/fikjes

Butoni i rregullimit té nivelit té shpejtésisé
Doreza

Pérshtatés

Dok karikimi

Butoni i lirimit té paketés sé baterisé
Ndarjet e bashkéngjitjes s€ aksesoréve
Butoni bosh i kontejnerit té pluhurit

10. Mjet kombinimi

11. Kresé

12. Furgé pér kafshét shtépiake

13. Shtojcé pér lecké; Rezervuarii ujit

14. Pélhuré pastruese (x2 copé)

15. Vidé (3 copé)

16. Kunj (3 copé)

17. Furgé elektrike turbo

18. Butoni i [éshimit té furgés elektrike turbo
19. Tub i palosshém

20. Butoni i palosjes sé tubit

21. Butoni i léshimit té tubit

22. Ené pluhuri

23. Butoni i ¢lirimit té enéve té pluhurit

24. Butoni i lirimit té kapakut té filtrit Hepa
25. Mbulesa e filtrit hepa

26. Ekran LED

2.2 Té dhénat teknike

LNV WN —

450 W
Hyrja 100 - 240V~ 50-60 Hz 0,5 A
Fuqia 32V = 045 A
Koha e karikimit 4-6 oré
Koha e funksionimit me fuqi maksimale 10 minuta
Koha e funksionimit me fuqi mesatare 30 minuta
Koha e funksionimit me fuqi miminale 60 minuta

Té drejtat pér té béré ndryshime teknike dhe té dizajnit jané té rezervuara.

Vlerat e siguruara me pajisjen ose dokumentet shogéruese té saj jané t€ dhéna laboratorike né pérputhje
me standardet pérkatése. Kéto vlera mund té ndryshojné né varési té pérdorimit dhe kushteve té€ ambientit.
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2 Pamja e pérgjithshme

Parametri i furnizimit me energji té jashtme

Prodhuesi:

Guangdong Huachuangxing Power Supply Co.,Ltd

ID-ja e modelit:

HCX1501-3200450E

Tensioni né hyrje: 100-240V~
Frekuenca né hyrje: 50-60Hz
Rryma né hyrje: 0,5A
Tensioni né dalje 32,0V
Rryma né dalje 0,45A
Fugia né dalje: 14,4W
Efikasiteti aktiv mesatar. 85,5%
:E:g(‘yao)s:iteti né ngarkesé té ulét 83.33%
Konsumi i energjisé pa ngarkesé: 0,041W

Lloji i pérdorimit

Niveli i shpejtésisé | Koha e Pérdorimit

Pérdoreni me tub dhe furgé

Shpejtésia minimale | Deri né 40 min

Shpejtési mesatare | Deri né 25 min

Shpejtesi maksimale | Deri né 8 min

Dore (me aksesoré pa motor)

Shpejtésia minimale | Deri né 60 min

Shpejtési mesatare | Deri né 30 min

Shpejtesi maksimale | Deri né 10 min
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3 Montimi

3.1 Pérdorimi i synuar

Kjo pajisje éshté planifikuar pér pérdorim né shtépi dhe ajo nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim
industrial.

3.2 Montimi i stacionit té karikimit

r

100-102 cm

\4
. — J RN
Poziciononi stacionin e karikimit 1 - Montoni katér upa né mur
né njé lartési prej minimumi
100-102 cm nga toka.

J

Vini adaptorin e karikimit né
2 - Vendosni katér vida te vendet ~ P"Z€.

e tyre né stacionin e karikimit

dhe mbérthejini tek upat né mur.

3.3 Montimi i trupit dhe i furcés

N N 4

i ) 4mun

G J G : J -

Shtyjeni tubin né drejtim té  Shtypni butonin e I&shimit t&¢ Lidhni aksesorin e cepave
shigjetés pér nga trupi duke  furgés elektrike turbo né furgén  dhe veglén e kombinimit né
shtypur butonin e léshimit té  elektrike turbo dhe shtyjeni até  stacionin e karikimit.
tubit. né drejtim té shigjetés pér nga

tubi.
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4 Pérdorimi

4.1 Karikimi i pajisjes

PARALAJMERIM: Nése déshironi ta pérdorni pajisjen pér heré té paré ose pas njé kohe té
gjaté, karikoni plotésisht baterité pérpara pérdorimit.

4 N\ 4

Vendoseni pajisjen te stacioni i Kur e vendosni pajisjen né

karikimit. stacionin e karikimit, ajo fillon té
karikohet dhe nivelet e karikimit
té baterisé do té shfaget né
ekran. Kur té gjitha nivelet e
baterisé té jené plot dhe té
géndrueshme, procesi i karikimit
do té pérfundojé.

Duhen 4 deri né 6 oré pér ta karikuar plotésisht pajisjen. Pajisja nuk duhet té pérdoret gjaté

Nése pajisja vendoset né stacionin e karikimit ndérsa po pérdoret, ajo do té ndalet
automatikisht.

[i] karikimit.
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4 Pérdorimi

4.2 Pérdorimi
P2

2\ (" N\
J - J
1 - Higeni pajisjen me drejtim  Shtypni butonin e ndezjes/fikjies ~ Pér té rregulluar nivelin e

lart nga stacioni i karikimit. .

pér té VENEé né puné pajisjen.
Pajisja fillon té funksionojé me
fugi minimale kur shtypet butoni
i ndezjes/fikjes.

shpejtésisé, shtypni butonin. Né
ekran, cili modalitet thithjeje po
pérdoret do té shfaget si min
(minimal), mid (mesatar) dhe high
(i larté). Duke shtypur butonat -
dhe +, niveli i shpejtésisé mund té
rregullohet.

Pajisja mund té vendoset pér karikim pérpara shkarkimit té ploté té baterisé. Pajisja mund té
mbahet vazhdimisht né karikim né stacionin e karikimit deri né operacionin tjetér.

Kushtojini vémendje

(i

niveleve té
pérdorimit. Nivelet e baterisé duhet t& monitorohen
gjaté pérdorimit, kur ajo éshté bosh, pajisja ndalon

baterisé gjaté

funksionimin automatikisht.

Kjo pajisje éshté e pérshtatshme pér pérdorim mbi gilima dhe mbi
dysheme t€ forta.
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4 Pérdorimi

—_

»w

O oNo o

Ju mund ta palosni tubin pér gasje t€ lehté né zona té tilla si kolltukét
dhe poshté tavolinave. Ju mund ta palosni tubin duke shtypur
mekanizmin e butonit té rrumbullakét né anén e majté gé lejon gé tubi
té paloset.

(@)

[e)}

7

Kéto ikona do té tregojné ményrén e thithjes qé po pérdoret.

Nése parafiltri ose filtri EPAT2 nuk éshté futur né pajisje, kjo ikoné do té paralajmérojé pérdorue-
sin dhe produkti nuk do té ndizet nése parafiltri ose filtri EPAT2 mungon pér té mbrojtur makinén.
Sigurohuni qé filtrat jané instaluar.

Statusi i nivelit t¢ mbetur té baterisé me shfagjen e ikonave

Tregon se ka bllokim ajri. Kontrolloni tubin brenda, grykén thithése né trupin e produktit pér té gjetur
materialin e huaj gé bllokon pajisjen.

Tregon qé filtri duhet té pastrohet.

Butoni i rritjes sé shpejtésisé

Butoni i ndezjes/fikjes

Ulja e fugisé sé shpejtésisé

Tregon se ka njé bllokim né rrota dhe duhet pastruar.
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4 Pérdorimi

4.3 Aksesorét

(& J

A\ J

G

Furga e cepave: | pérshtatshém
pér pastrimin e pjesés sé
pasme té orendive, zonave

té véshtira pér tu arritur dhe
zonave té ngushta.

G J

Ngjitésja e leckés: E
pérshtatshme pér procesin

e pastrimit té dyshemesé sé
forté. Mbushni rezervuarin e ujit
me Ujé té pijshém.

Vegla e kombinimit: E
pérshtatshme pér pastrimin e
perdeve, divanéve, mobileve me
lustér dhe objekteve delikate
dhe té brishta.

Furca mini turbo pér kafshét
shtépiake: E pérshtatshme
pér pastrimin e dyshemeve,
shkalléve, ambienteve té
brendshme té makinave,
divaneve dhe sediljeve etj.
Pérdoret gjithashtu pér
pastrimin e gimeve té kafshéve
shtépiake né sipérfage té tilla.

(&

Ngjitni njé lecké pastrimi né
fund té rezervuarit té ujit.

Lidhni pajisjen e leckés né
pjesén e poshtme té furgés
elektrike turbo.
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4 Pérdorimi

PARALAJMERIM: Mos pérdorni pajisjen e leckés né tapet.

PARALAJMERIM: Aparat pér fshirje né rezervuarin e ujit; Mos pérdorni zbardhues ose
detergjent t€ Iéngshém me shkumé té tepért.

PARALAJMERIM: Higni shtojcén e leckés pas pérfundimit té pérdorimit.

PARALAJMERIM: Higeni shtojcén e leckés menjéheré pas pérfundimit té operacionit té
pastrimit pér té parandaluar démtimin e dyshemeve tuaja prej druri.

PARALAJMERIM: Pastroni rezervuarin e ujit pas ¢do pérdorimi.

Pélhurat e pastrimit mund té lahen né lavatrige.

PARALAJMERIM: Mos e ngrini ose anoni grykén, pasi uji mund té spérkat nga rezervuari i
ujit.

PARALAJMERIM: Mbéshtetja e leckés éshté ngjitur me produktin.Gjaté fshirjes, mos e
pastroni ose thithni depozitat e ujit, kafesé ose ¢ajit. Kéto depozita mund té futen né produkt
dhe té démtojné pajisjen tuaj.

>PEEDEDEDED
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja

Fikeni dhe higeni pajisjen nga priza para pastrimit té saj.

PARALAJMERIM: Kurré mos pérdorni benzing, hollues, pastrues gérryes, objekte metalike
ose furga té forta pér té pastruar pajisjen.

Duhet zévendésuar me njé té ri pér té parandaluar rénien e rendimentit. Kontaktoni me
shérbimin e klientit pér té bleré njé té ri.

c PARALAJMERIM: Filtrat mund t& deformohen me kalimin e kohés si rezultat i pérdorimit.

5.1 Pastrimi i mbajtésit té pluhurave dhe i filtrave

PARALAJMERIM: Higeni pluhurin duke i rrahur lehtg filtrat. Mund t'i lani lehté me ujé né
temperaturé ambienti. Pas larjes, |€rini té thahen pér 24 oré.

Ne rekomandojmé gé té pastroni kontejnerin e pluhurave pas ¢do pérdorimi.

Fshijeni sipérfagen e trupit me  Shtypni butonin e Iéshimit t&¢  Shtypni butonin e Iéshimit
njé lecké té njome. koshit té pluhurave dhe térhigni  té koshit té pluhurave dhe
pjesén e koshit. boshatisni koshin e pluhurave.
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja

4 N\ 4 N
> >
(N / A\ /L J
Pér njé pastrim té detajuar t¢  Térhigeni pjesén e filtrit rrjeté  Pastroni  filtrin  rrjeté  dhe
filtrave, higni pjesén e parafiltrit  lart. parafiltrin  duke i tundur né
lart. ményré gé té pastroni pluhurin.
4 N\ 4 N\ N
>
- J A\ NG J
Futni filtrin rrjeté né koshin e  Futni parafiltrin né filtrin rrjeté. Fillimisht, vendoseni  koshin
pluhurave. e plehrave né vendin e tj
horizontalisht dhe mé pas
shtyjeni koshin e plehrave nga
fundi gé té kyget.
~

G

A\ J

Pér té pastruar filtrin EPA E12,
shtypni butonin (1) dhe higni
pjesén e filtrit.

Pastroni filtrin EPA E12 duke e

tundur né ményré qgé té pastroni
pluhurin.
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja

5.2 Pastrimi i furgés

A PARALAJMERIM: Mos e lani furgén turbo dhe furgén kryesore me rul.

Shtypni butonin e léshimit t¢  Higni pluhurin né té duke e  Montojeni pérsérirulin te vendii
rulit né anén e majte. pérplasur lehté né njé sipérfage  tij duke e shtyré.

té forté ose higni pluhurin me

njé furgé. Nése ka ndonjé gime,

etj. t€ ngecur, higeni duke e

preré.

5.3 Ruajtja

Nése nuk planifikoni ta pérdorni pajisjen pér njé kohé té gjaté, ruajeni até me kujdes.

Higeni pajisjen nga priza.

Sigurohuni gé pajisja té mbahet larg fémijéve.

Ruajeni bateriné né njé material jopércjellés dhe mos lejoni gé bateria té jeté né kontakt té drejtpérdrejté
me metalet. Kjo e démton bateriné.

Nése nuk do ta pérdorni produktin pér njé kohé té gjaté, mbajeni até né gjendje gjysmé té karikuar. Mos
e karikoni ose shkarkoni plotésisht. Produkti duhet té karikohet té paktén njé heré né tre muaj.

5.4 Transporti dhe dérgesa

Gjaté transportit dhe dérgesés, mbajeni pajisjen né paketimin e saj origjinal. Paketimi i pajisjes e mbron
até nga démtimet fizike.

Mos vendosni objekte té rénda mbi pajisje ose mbi paketimin e saj. Pérndryshe pajisja mund té dém-
tohet.

Nése pajisja bie, pajisja mund té mos funksionojé ose mund té ndodhé démtim i pérhershém.
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EN-Additional Information for User Manual:

TR-Kullanim Kilavuzu igin Ek Bilgiler.

FR-Informations supplémentaires pour le manuel de I'utilisateur :
IT-Informazioni addizionali per il Manuale Utente:

RO-Informatii suplimentare pentru manualul de utilizare:
PL-Dodatkowe informacje dotyczace instrukcji obstugi:
SR-Dodatne informacije za korisnicki priru¢nik:

HR-Dodatne informacije u vezi korisnickog prirucnika:

SK-Dalsie informécie pre Pouzivatelskd prirucku:
MK-10nonHUTeNH! MHDOPMALMK 38 KOPUCHUYKMOT PAaKOBOACTBO
SQ-Informacione shtesé pér manualin e pérdoruesit

Technical information on the operating Low Power Modes pursuant to EU Regulation 2023/826

AB Yonetmeligi 2023/826 uyarinca Diistik Glig Modlarinin galistinimasina iliskin teknik bilgiler

Informations techniques sur les modes de fonctionnement a faible consommation d'énergie conformément au réglement européen 2023/826.
Informazioni tecniche sul funzionamento delle Modalita a Basso Potere in conformita al Regolamento UE 2023/826

Informatii tehnice privind modurile de functionare cu consum redus de energie in conformitate cu Regulamentul UE 2023/826

Informacje techniczne dotyczace dziatania trybéw niskiego poboru mocy zgodnie z rozporzadzeniem UE 2023/826

Tehnicke informacije o radu u rezimima niske potro$nje energije u skladu s Uredbom EU 2023/826

Tehnicke informacije o rukovanju nac¢inom voznje s brzim ubrzavanjem u skladu s EU Uredbom 2023/826

Technické informacie o prevadzkovych rezimoch nizkej spotreby podla nariadenia EU 2023/826

TexHn4Ky nHdopmaLmmn 3a paboTerbeTo Ha PexxnmunTe co Hucka lMNMoTpoluysadka Ha EHeprija cornacHo co Perynaumjata Ha EY 2023/826
Informacione teknike mbi funksionimin e Modaliteteve me Energjisé té Ulét né pérputhje me Rregulloren e BE-sé 2023/826

Mode POWER CONSUMPTION(WATT)

Mod GUC TUKETIMI (WATT)

Mode CONSOMMATION D'ENERGIE(WATT)
Modalita CONSUMO ENERGIA (WATT)

Mod CONSUM DE ENERGIE (WATT)

Oprit POBOR MOCY (WATY)

Rezim POTROSNJA ELEKTRICNE ENERGIJE
Nacin rada (Vat)

Rezim POTROSNJA ENERGIJE (vat)

PexM SPOTREBA ENERGIE (WATT)
Modalitet or Rezim MoTpoLuysavika Ha eHeprija (BATV)

PERIOD(MINUTES)*
SURE(DAKIKA)*
PERIODE(MINUTES)*
PERIODO (MINUTI)=
PERIOADA(MINUTE)*
OKRES (MINUTY)*
PERIOD (U MINUTIMA)*
RAZDOLJE (MINUTE)*
DOBA (MINUTY)=
Mepvof (MUHyTH)

Off

Kapali
Désactivé
Off
Standby
Wytaczony 0.3 0
Iskljucen
Iskljuéeno
Vypnuté
BknyyeHo
Fikur

Standby
Bekleme Modu
Attente
Standby
Standby
Gotowosé

Tryb gotowosci z wyswietlaniem informacji lub - -
stanu

Pripravnost
Pripravnost
Pohotovostny rezim
Yekatbe or CTaHaoa)
Né pritje




Standby Mode with information or status display
Bilgi veya durum gériinttilemeli Bekleme Modu
Mode veille avec affichage d'informations ou
d'état

Modalita Standby con informazioni o display

di stato

Mod standby cu afisare de informatii sau stare
Tryb gotowosci sieciowej

Tryb gotowosci z wyswietlaniem informacji lub
stanu _ -
Rezim pripravnosti s prikazom informacija ili
statusa

Nacin rada pripravnosti s prikazom informacija
ili statusa

Pohotovostny rezim s informacnym alebo
stavovym displejom

PexxuM Ha yekarse co npukaxysarse
VHhopMaLUU unm cTatyc

Modi i pritjes me shfagje informacioni ose
statusi.

Networked Standby

Ada Bagli Bekleme Modu
Veille en réseau

Standby in rete

Standby in retea

Tryb gotowosci sieciowej - -
MreZna pripravnost

Nacin rada pripravnosti putem mrezne aktivacije
Sietovy pohotovostny rezim

MpexeH pexnM Ha Yekarbe.

Pritje e rrjetézuar.

=The period after which the equipment reaches automatically standby mode, off mode or networked standby in minutes and rounded to the
nearest minute.

*Cihazin otomatik olarak bekleme moduna, kapall moda veya sebeke bekleme moduna gegmesi igin gegen siire dakika cinsinden olup en yakin
dakikaya yuvarlanir.

*Période au bout de laquelle I'équipement passe en mode veille automatique, en mode arrét ou en veille en réseau, en minutes et arrondie a la
minute la plus proche

+ || periodo dopo il quale I'apparecchiatura raggiunge la modalita di standby automatico, la modalita di spegnimento o lo standby in rete,
espresso in minuti e arrotondato al minuto pit vicino.

*:Perioada dupa care echipamentul ajunge automat in modul de asteptare, in modul oprit sau in modul de asteptare in retea, exprimata in
minute si rotunijita la cel mai apropiat minut.

= Okres, po ktérym urzadzenie automatycznie przejdzie w tryb gotowosci, tryb wytaczenia lub tryb gotowosci sieciowej, liczony w minutach i
zaokraglony do najblizszej minuty.

= Period nakon kojeg uredaj automatski prelazi u rezim pripravnosti, rezim isklju¢enosti ili reZim mrezne pripravnosti, izrazen u minutima i
zaokruzen na najblizi minut.

* Razdoblje nakon kojeg oprema automatski prelazi u nacin rada pripravnosti, nacin rada isklju¢eno ili nacin rada pripravnosti putem mrezne
aktivacije u minutama i zaokruzeno na najblizu minutu

*Doba, po ktorej zariadenie prejde automaticky do pohotovostného rezimu, vypnutého rezimu alebo sietového pohotovostného rezimu v
minutach a zaokruhlend na najblizsiu mindtu.

IMeprofoT Mo Koj onpemaTa aBTOMAaTCKM NMPEMUHYBA BO PEXMM Ha YeKarbe, UCKITYUEeH PEXUM U MPEXEH PEXUM Ha YeKarbe, BO MUHYTH 1
3a0KPYXXEHO Ha HajONIMCKMOT MUHYT.

+ Periudha pas sé cilés pajisja kalon automatikisht né modin e pritjes, modin e fikur, ose pritjen e rrjetézuar né minuta dhe rrethuar né minutén
mé té afért
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